www.tungaloy.com/cn




Tungaloy L001



ARFEE - TR

L4
R~ (mm)
CSTA-NO2 6 4
CSTA-NO2S #2-56UNC 4 5 3 T8 1.3
CSTA-NO2L 8 6 82°
CSTA-NO3 #3-48UNC 4.3 7 4 To s
CSTA-NO5 #5-40UNC 5 8 5 :
T CSTA-1.6 M1.6x0.35 25 34 0.9 80° T6 0.6
@ o[ —+ [CSTA-4 M4x0.7 7 10 77
S| CSTA-5 15 11
CSTA-5S s 12 8 TS | 35
d CSTA-5SS : 9.5 5.5
CSTA-55T25 12 8 82° To5 5
¢ CSPA-5IP15 M5x0.8 15 11 5P a5
CSPA-5SIP15 - 12 8 :
CSPA-5IP20 : 15 11 - 5
CSPA-5SIP20 12 8
@ CSP-2L033 26 3.3 1.9 88° 6IP 0.7
CSTB-2 3.3 1.4
CSTB-2L M2x0.4 27 5.2 33 6 0.7
CSTB-2L040 4 21
CSTB-2.2 6.1 35
CSTB-2.2L038 3.5 3.8 2.2
OSTB 225 M2.2x0.45 e 5 T7 1
CSTB-2.2R 31 6.1 37
CSTB-2.5 6 3.4
CSTB-2.5L080 8 5.4
oSTB 258 M2.5x0.45 3.5 s % T8 1.3
CSTB-2.5S 4.8 2.2
CSTB-3 8 45
CSTB-3L042 41 4.2 07 To 2.3
CSTB-3L050 M3x0.5 5 2
CSTB-3L081 4.2 81 47 T8 13
CSTB-3S 41 6 25 T9 2.3
CSTB-3.5ST 5.3 12.5 4
CSTB-3.5H 5.2 6.5 31 T15 3.5
CSTB-3.5 55 8.4 4.3
E s FrRA CSP-2L.033 & CSTB-3.5T 10 5.5
CSTB-3.5TS M3.5¢0.6 6.5 8.5 4 20 S
CSTB-3.5D X0 4.7 8.4 4.9 60° T9 23
CSTB-3.5L110 55 11 7.5 T15 35
CSTB-3.5L115 4.8 15 7 o 25
) T CSTB-3.5L115-S 4.8 15 6.5 35
g@% T ] [cstB3sL 53 | 125 | 84
| ; CSTB-4 14 7.4
L CSTB-4L060 5.5 6 2 3.5
CSTB-4L115-S 55 15 6.5 55
CSTB-4S 55 8 a5
CSTB-4ST M4x0.5 6.4 147 4 :
CSTB-4SD 8 T8 1.3
CSTB-4M Max0.7 55 95 55 15 a5
CSTB-4F M4x0.5 7 147 8.7 :
CSTB-4TS M4x0.7 6.5 9 4.5
CSTB-5 12 7.5
‘ , CSTB-5S 95 5
ERFAA CSTCALE  FCSTB.5L105 Mx0.8 7 10.5 6.1 T20 S
CSTB-5L120 X 12 6.5
CSTB-5L159 7.0 15.9 1.0
CSTB-5L163-S 6.9 163 | 1.3 6
CSTC-4L055DR M4x0.5 5.40 55 2 T8/T10 | 1.3/2.5
CSTC-4L055DL M4x0.5 5.40 55 2 pqo | TBTI0[1.3/25
CSTC-4L100DR M4x0.7 5.42 10 5.95 T8/T10 | 1.3/2.5
CSTC-4L100DL M4x0.7 5.42 10 5.95 T8/T10 | 1.3/2.5
CSPB-2L043 27 43 25
CSPB-2H M2x0.4 26 3.4 1.6 6IP 0.7
CSPB-2.2 6 3.9 1
CSPB-2.2SH M2.2x0.45 8 4 2 50° 7P 11
CSPB-2.5 a5 6 35 oI 13
CSPB-2.5S M2.5x0.45 : 4.2 1.7 :
CSPB-2.5SH 3.3 5.2 3.3 71P 11
() CSPB-3.5 M3.5x0.6 5.2 9 5.6 15IP 35

LO02 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

12 5T
R~ (mm)
CSPB-3.58 M3.5x0.6 5.0 6.5 31
CSPB-4 1.6 74 5P | 35
CSPB-4S Max0.7 55 8.2 4 60°
CSPB-5 M5x0.8 7 12 75 20/P 5
VX040024A M4 5.45 9 6 5 45
VX040028A M4 5.2 9.7 47 @ | T15 45
SR14-500/L5.1 M4 55 51 23 5 35
SR14-500-L7.0 M4 55 7 42 5 35
SR14-562 M3.5 48 | 875 | 555 T10 3.2
SR14-562/S M3.5 48 6.5 33 60° | T10 3.0
SR14-591 M5x0.8 66 | 135 | 76 T20 5
SR34-508 M2.2x0.45 315 | 46 | 267 7 0.9
] SR34-514 M2.5x0.45 33 5.0 3.2 T7 0.9
] SR76-943 M6 96 20 10 90° | T20 5
g@w =7H SR76-961 M5 66 | 135 | 735 | 61° | Ti5 35
| SR76-963 M5 86 20 96 91° | Ti5 35
o © SR-10503833-S M2.5X0.45 325 | 38 | 175 | 60° 7 -
SR 114-018-L3.40 M2.5 36 | 335 2 56° 6 0.7
SM40-143-HO MA4X0.7 56 | 143 | 84 61° | Ti5 35
TS25F080A M2.25X0.35 37 6.9 21 60° T8 13
TS250641 M2.5X0.45 35 6.4 3.8 50° T8 13
TS30F100A M3X0.35 46 83 2.0 T10 25
TS30085I/HG M3X0.5 43 8.5 56 T9 23
TS30C72l M3X0.5 42 72 45 500 To 23
TS400851/HG M4 57 8.5 45 T15 35
TS350851/HG M3X0.6 53 8.5 43 T15 35
TS400931/HG M4 57 9.3 43 15 35
TS40B100I M4 6 10 6 R30 | Ti5 35
TS40F120A MA4X0.5 6 106 3 60° | T15 35
TS451201 M4.5 6.9 12 75 | R35 | T20 5
TS50115 M5 7 11.35 | 64 T20 5
TS50230D3 M5X0.8 7 23 135 T20 5
TS50250D35 M5X0.8 75 25 145 T25 -
TS50F160A M5X0.5 7 139 | 35 T20 5
TS60265D4 M6X1.0 8 265 | 155 T25 5
TS60285D42 M6X1.0 85 | 285 | 167 | 60° | T25 -
TS60320D5 M6X1.0 95 31 18 T25 -
TS60F200A M6X0.75 82 | 167 | 45 T20 7
TS70F250A M7X0.75 10 21 56 T25 7
TS80340D6 M8X1.25 10 34 20 T25 -
) TS80F300A M8X1.0 12 25 73 T30 10
CSPD-1.8S M1.8x0.35 24 33 14 6IP 0.7
CSTD-3T 45 T10 25
CSPD-3 M3x0.5 4.3 ! 4.2 10IP 25
CSTB-4.5L110P MA4.5X0.75 66 .7 7 Ti5 35
SRM5X0.8IP20X+ACROLYTE | M5X0.8 9.0 15 9.8 20P | 75
cSsTC-2 N2x0.4 34 54 - 6 07
CSTR-4L100 M4x0.7 57 10 55 15 35
{BE
o
1.
::}g:g:g:g:gg;l_ M5x0.8 6.4 125 | 68 Toomo| 25 |
CST-35 48 5
e M3.5X0.6 6 2 - To 2.3
oars M5x0.8 10 1 18 T25 5
CSTF-2L055-S M2x0.4 27 55 38 6 0.7

Tungaloy L003




ARFEE - TR

BT

SM2.5x0.45x8 M2.5x0.45 5 8 - - 90° -
SM2.5x0.5x8 M2.5x0.5 5 8 - - 90° -
SM3x0.5x6 6 - - 90° -
SM3x0.5x8 M3x0.5 6 8 - : 90° -
SM3x0.5x10 10 - - 90° -
MSP-5 M5x0.8 6.1 7.9 4.9 2 15
MSP-6.3 M6.3x1 77 12.7 9.9 25 3
BHM3-8 M3x0.5 55 10 R 2 15
BHM4-8 10.6
BHM4-10 M4x0.7 7 e . 25 2.2
BHM5-14 M5x0.8 9 176 14 3 3
BHM6-20-A M6x1.0 10.5 24 20 4 5
BHMS8-25U 29.3 25
@ BHMS-30U M8 14 34.3 30 5 8.5
CSHM-3-8 M3 6 8 _ 2 90° 15
f"\
M | —
) c
CSHB-4-A M4 55 T T15 60° 2
—_— CSHB-6 M6 8.5 19 ; 5
\f@ IEEE CSHB-6-A M6 8.5 19 4 60° 5
c
@
S RT-1 M6 10 225 14 4 5
\@? g [ — | [RT2 M8 13 31 20 5 8.5
I d
@ " €
ASM6 M6 10 18 12 3 -
%% g =] < [AJmsF M5x0.5 9 13 8 2 -
- AJM5 M5x0.8 9 13 8 2 -
G €
ASM34S M3 8 5 -
$ 8 (O = [asmsaL 4.8 11 8 2 -
Lo ASM54 M5x0.8 9 14 9 3 -
@ c
CHHM3.5-10 M3.5x0.6 6 13.5 0 R R
CHHM4-10 Md4x0.7 7 14
CHHM5-14 19 14
CHHM5-18 M5x0.8 8.5 23 18 4 5
CHHM6-15 21 15
CHHM6-20 M6 10 _ 20 5 8.5
CHHM6-25 31 25
@
CM3X0.5X6 9 6
CM3X0.5%10 M3x0.5 55 = " 25 2.2
CM4X0.7X10 14
CM4X0.7X12 16 12
CM4X0.7X14 7 18 14
CM4X0.7X15 M4x0.7 19 15 8 8
CM4X0.7X20 24 20
CM4X0.7X20-MO0-A 6 24 20
CM5X0.8X8 13 8
CM5X0.8X10-A 15 10
PINFIEET (JISB1176) CM5X0.8X12 17 12
CM5X0.8X12-A 17 12
CM5X0.8X14 18 14
CM5X0.8X16 M5x0.8 8.5 21 16 4 5
CM5XO0.8X16-A 21 16
CM5X0.8X18 23 18
CM5X0.8X20-A 25 20
CM5X0.8X25-A 30 25
@ CM5X15 M5 20 15

LO04 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

BT
R~ (mm)
CM6X1X16-A 22 16
CM6X1X20-A 26 20
CM6X1X25-A Mex1.0 31 25
CM6X1.0X40-A 46 40
CM6X10 10 16 10
CM6X15 21 15 ° 85
CM6X16 M6 22 16
CM6X20 26 20
CM6X25 31 25
CM6X30-S M6x1.0 10 357 28
CM8X1.25X20-A 28 20 5
CM8X1.25X25-A M8x1.25 13 33 25 25
CMB8X30H 36 30 5
CM10X30 V10X 5 16 30 20 8 40
CM10X30H 16 38 30 6 40
CM12X30H M12x1.75 18 40 8 70
CM16X40H M16x2 24 54 40 10 100
CM16x75 M16 24 75 51 14 100
CM16x120 M16 24 120 96 14 100
CM16x140 M16 24 140 116 14 100
— CM20x80 M20 30 80 50 17 150
—gl ] j~1 CM20x120 M20 30 120 90 17 150
DA e — CM20x150 M20 30 150 120 17 150
cv=H | CAP-CM12x1.75x50 M12 18 50 38 10 70
CAP-CM16X2.0X55 M16 24 55 39 14 40
CAP-CM20X2.5X50 M20 30 50 30 17 100
C0.375X1.125H 3/8-24UNF | 14.27 | 38.11 | 28.58 5.55 35
€0.500X1.375H 1/2-20UNF | 19.05 | 47.63 | 34.93 7.94 70
SD06-A3 M10x1.5 16 70 60 8 40
SRM6X16DIN912-12.9 M6x1 10 22 14.1 5
VCOOTEDI12040F M12 26 51 40 8 60
VCOOTEDI20040F M20 49 50 34.5 12 150
VCOOTANG16040F M16 46 46.5 33 10 60
SD08-98 M12x1.75 18 77 65 10 70
LHM12x1.75x30-C M12 18 36.9 30 8 70
VC004762110035F M10 16 45 345 8 60
FCS3 M3x0.5 5.5 16 12 2.5
FCS6 M6x1 10 26 20 5
FSHMS8-30 25
FSHMB-30H M8x1.25 11 30 27 5 o
FSHM10-40 40
FSHM10-40H M10 14 40 36.5 6 20
SHCM4-10 14 10
SHCM4-12 M4x0.7 6 16 12 3 3
SHCM4-16 20 16
CTS-M6 M6x1 10 25 16.4 4 5
1
m
-+
RSFTS-050M M10 25 52 425 6 %
()

Tungaloy L005




ARFEE - TR

1257
R~ (mm)
ob c
MCS520-2.5 M5x0.8 20 , 6 25 3
MCS620-3 7
M6x1 3 6
MCS625-3 o5 10 8
MCS825-4 125 65
MCS828-4 M8x 285 12 10.5 A .
NDS-8A 30 15 | 115
NDS-8S M8x1.25 20 8 8
RSRGR5M40 M4 9 367 | 447 T8
@ SR PS 118-0273 M10 40 16.5 15 5 40
DS-5T M5x0.8 12 5 5 T10 35
DS-6T M6 15 6 6 T15 35
DS-6P M6x1 21 7 7 151P 6
FDS-8ST 20 8
M8x1 8 To7 10
FDS-8ST-18 18 6
DS-6 M6x1 15 6 6 3 6
DS-8 16 7 7
M8x1.25 4 8
DS-8S 13 55 55
DS-10 M10x1.5 26 12 5 8
FDS-6Z M6x0.75 20.5 10 55 3 6
FDS-8 26 10
FDS-8S M8x1 20 8 4 8
FDS-8SS 18.5 8 6.5
$S100 1/4-20UNC 19.05
S-412 10-32UNF 19.05
SHM8x1.25x35-C M8 13 43 23 8 6 25
SHM10x1.5x30-C M10 16 40 17 10 8 40
SHM16x2x35-C M16 24 51 18 16 14 100
SHM20x2.5x40-C M20 30 58 20 18 17 150
SSHM2.5-3 M2.5 3
SSHM3-3 3 15 1
SSHM3-4 M3 4 :
SSHM3-6 6
SSHM4-4 4
SSHM4-5 5
SSHM4-6 6
SSHM4-8 M4 8 2 19
SSHM4-10 10
SSHMa4-14 14
s [ SSHM5-6 6
SSHM5-10 M5 10 25 2
W7TBIEET (T3 (ISB1177) SSHMS-16 16
SSHM6-12 12
SSHM6-16 16
SSHM6-18 M6 18 8 8
SSHM6-20 20
SSHMS8-8 8
SSHM8-10 10
SSHM8-12 12
SSHM8-14 M8 14 4 5
SSHMS8-16 16
SSHM8-18 18
— M5x7 7 -
i S | M5x8 M5 35 8 1.25 - 25 2
M5x10 10 -
@ M6x30 M6 4 30 15 - 3 3
JDS-3525 M3.5x0.35 M2s | 75 3 25 2 1
= L. JDS-5040 M5x0.5 i 10 4 4 2.5 1
@

LO06 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

925
R~ (mm)
LCS2 M5 5 14 2 1.5
LCS3 17
L GS3B M6 6 5 6.5 2.5 2
LCS4 o1
:\s‘[ il :i'?':rml ﬁ% LCS4K 9.6
= g,
T, L5 LCS4CA M8 8 17.5 6.5 3 3
— LCS5 25 85
N el LCS5CA 20.5 :
LCS6 M10 9.8 27.2 9.9 4 5
LCS8 M12 11.8 36 12.8 5 8
() LCS8C M10 9.8 30.2 13.3 4 5
LCS22 M5 M5 10
LCS22A M6 M6 10.7 a7 2 15
LCS23A M5 M5 131 5.1 2.5 2
LCS33 M5 M5 12 6.2 2 15
LCS43 M6 M6 13.5 7.3 25 2
DTS5-3.5 8.65
DTS5-3.5SS M5 6.3 6.8 M3.5 35 4
DTS5-3.5S 7
DTS6-4 M6 77 10.2 M4 4 5
DTS6-4.5 75 10 M4.5 45 5
DLCS33 M5 9 315 10 3 3
DLCS43 M6 12 34 9.5 4 5
DLCS54 M8x1 14 41 11 7
DLCS64 M10x1 16 50 15 5 8
ACS-5W M5 8 20 8.5 T15 4
ACS-6W M6 10 26 121 T20 6.4
ACS3 M5x0.8 7.5 256 | 12-15 3 4
ACS4 M6x1 9 27.7 | 1417 4 7
WCS3 M6 9.5 225 8 3 3
PT1/4GN 13.175 10 - 6 9.5
1/8-28 9.728 7 - 5 8
LS-8 M8 6 33 20 4 5
CCS4-A
BH5-10-A
BH4-10-A
) BH-40050-A
TMBA-M10 M10x1.5 27 30 21 8 40
TMBA-"H [ TMBA-M12 M12x1.75 36 10
===+ |TMBA-M12H M12x1.75 % 345 26 8 7
—ad TMBA-M16 M16x2
¢ TMBA-M16H M16x2 40 50 40 14 100 e
TMBA-M20 M20x2.5 i
TMBA-M20H M20x2.5 50 %6 42 7 190 1
- — ] [TMBA-M24 M24x3 HE
d I TMBA-M24H M24x3 65 69 %5 19 150
——<¢ 1 [TMBA-0.500H 1/2-20UNF 33 33.9 25.4 7.94 70
TMBA-0.750H 3/4-16UNF 50 58.28 | 47.28 12.7 150
SR-10400611 M4X0.5 6.6 3 1 2
- 0|
j:’:ﬂ ﬁ—+—r
= [V
d
C

Tungaloy L007




R~ (mm)

(o3
AST322 9.3 13.2
3.2 4.4
%ﬁv AST422 12.5 18
| Q@
T (D30)
~ MST-322 9.1 12.9 3.24 5.8
MST-432 12.5 17.9 7.3
I TIs 4.8
;j ° MST-533 15.6 22.2 9.7
- (030)| MST-644 18.8 26.6 6.4 1.3
_ LST317 9.3 13.2 27 5
g LST42 12.5 18 3.2 6.7
L LST53 15.7 22.3 4.8 77
C
~  (pso)| LST42K 10.9 15.6 3.2 6.7
LST317CA 9.3 13.2 27 5
M LST42CA 12.5 18 3.2 6.7
3
el (D30)
EFAAFES R). | ELST42 1.5 16.5 3.2 6.5
. ELST317
’Ej" ELST317BR 8.5 12 27 4.9
c (30)| ELST317BL
_ PAT-32 8.2 11.7 3.2 3.5
2 SR S “PAT-53 13.4 19.8 4.8 5
—=Fo
JE
- (D30)
NAT-32 9.5 13.4 40 3.5
NAT-42E 12.4 17.8 ' 3.1
LST317BR
9.3 13.2 27 5
LST317BL
SST32 8.5 11.9 3.2 54

E AR RTIRAMETIR,

LO08 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

R~ (mm)
C
I ASS422 3.2 4.4
) E— 12.5
- |3 |cs44-A 47
a c
(D30)
‘ ASS533 15.7 s 55
@ « %- ASS634 18.9 ' :
.
(D30)
ELSS32 8.5 3.2 4.9
LSS33 9.3 4.3 5
ELSS42 1.7 ap 6.5
‘ LSS42 12.5 : 6.7
@ o ELSS53 14.7 8
‘ LSS53 15.7 7.7
a 4.8
ELSS63 17.9 o7
LSS63 18.9 ’
ELSS84 24.2 64 12.9
(D30)| LSS84 25.2 : 131
‘ NAS-42 12.7 3.2 3.5
@ . NAS-04 315 6.4 91
a
‘ MSS-432 48
12.5 7.3
] | 13 | MSS-442 6.4
¥
(D30)
SSS32 8.5 3.2 5.4

g 4@4
a
L)
N
od

(D30)
BRAEFES (R). | LSS42BR

‘ 12. 2 7
B LSS42BL ° 8 6
a %N% s
(D30)
‘ PAS-32 8.2 ap 3
| @ ; PAS-42 11.4 ‘ 3.5
‘ - “PAS-63 17 4.8 5
a Lc)
(D30)
‘ . | LSS42CA 125 3.2 6.7 g
@L =77 ° [Lsssaca 15.7 48 77 10°
a =~ (D30)
- FSSA1102 11.6 2 5.5 13°
@ ) 7%38
a C
= (D30)
‘ . | FSsP1102 11 2 5.5 17° 3%
N \/La: )
O {if i
T " E
a - (pag)
ASC322 9.3
3.2 4.4
i ASC422 125
- 13 | ASC533 15.7
il 48 55
ol ASC634 18.9
(30)| CC44-A 12.5 4.7

EANE Y IR RWE TR,

Tungaloy L009




ARFEE - TR

R~ (mm)
C
MSC-432 438
12.5 7.3
MSC-442 6.4
EI 3 MSC-533 156 48 o7
- MSC-543 64
30)| MSC-634 18.8 1.3
ELSC32 8.5 6.2
a Lsc42 12.5 3.2
g ELSC42 1.7 65
o g LSC53 15.7 7.7
- L ELSC53 147 g 8.1
ELSC63 17.9 o7
LSC63 18.9
(D30)| LSC317 9.3 2.7 5
A SSC32 8.5 3.2 5.4
8o* SSC4T3 11.4 4 6.6
©
SSC4T3-P 11.4 5°
4 6.6
SSC54-P 13.4 5°
(D30)
LSC42CA 125 3.2 6.7 8°
. | LSC53CA 15.7 48 77 10°
(D30)
ERyEFRS (R). | LSC42BR 125 3.9 6.7
LSC42BL
ZSA1102 10.5 11 ) 5.475 11°
ZSA1502 15.6 12.4 6 11°
ASD322 9.3 3.2 4.4
ASD423 12.5 3.2 4.4
ASD432 12.5 4.8 4.4
CD44-A 12.5 4.7
(D30)
ELSD32 8.5 4.9
ELSD42 1.7 - 6.5
e LSD42
'n LSD42A
- SD43 12.5 6.7
48
(030)| LSD43A
MSD-322 9.3 3.2 5.8
Jr o
- }
(D30)
SSD32 8.5 3.2 5.4
I
(D30)
BRHEIEE (R). | ELSD317BR 65 07 o
ELSD317BL
8 |LSD42BR 12.5 3.2 6.7
LSD42BL ' ‘ :

(D30)

LO10 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

R~ (mm)
20N s
oa b c od
LSZ42BR
12.5 3.2 6.7
LSZ42BL
ASV322 9.3 3.2 4.4
CV34-A 9.3 4.7
MSV-322 9.26 5.8
SSV32 8.4 3.2 5.4
SSv42 hh 6.3
CSK54R
CSK54L 9.4 14.8 4.8 3.5
ASW322 9.33 1.5
oa i 3.2 4.4
] | ASW422 12.5 15.2
_ .l JFTQ
‘ —%—  (D30)
80°,  mwhersm Lswaizer® | LSW312 9.33 11.5 2.7 5

J LSW42 12.5 15.5 3.2 6.7
- AC (D30)

80°  mEdFimy Lsw3izBRE | LSW312BR

oa ) SW312BL 9.33 11.5 2.7 5
I
"~ (D30)
L MSW-432 12.8 15.8 7.3
i N MSW-533 16 19.7 4.8 9.7
e H s MSW-633 19.2 237 11.3
] L (pag)
MSW-432BR
12.8 15.8 4.8 7.3
MSW-432BL
@ H CH44-A 12.5 47
o
] Il (osg)
r ASR420 12.5 3.2 4.4
© 1 [
i Il (o3
LSR32 8.9
LSR32C 8.4 is 5
@ ] 2 LSR42 121 : 6.7
° ° | LsR42C 9.9 5
c LSR53C 14 48 6.7
LSR63C 17.2 8.2
(30)| LSR84C 21.9 6.4 9.7

MSR-43 4.8 7.3

@ [} [MSR-44 125 6.4
! Q
B C
O -
) (D30)

BFAEFES R). | GI6EL/IR 3.2

, 4
<) ] G16ER/IL ) 3.2
@ T G16EL/IR-DT 95 3.97 54
) G16ER/IL-DT 3.97 ‘

oa

RFERE

SSR32 8.7 3.18 5.2

Tungaloy Lo11




ARFEE - TR

AR me R~ (mm)
ga 2
AE16-4DT 54
AE16-3DT 5.4
AE16-2DT 5.4
A16-1DT 5.4
AE16-0DT 54
AE16-99DT 5.4
AE16-98DT 95 5.4
AE16-4 ’ 4
AE16-3 4
AE16-2 4
A16-1 4.3
AE16-0 4
AE16-99 4
AE16-98 4
AN16-4DT 5.4
AN16-3DT 5.4
AN16-2DT 5.4
AN16-0DT 5.4
AN16-99DT 5.4
AN16-98DT 95 5.4
AN16-4 ' 4
AN16-3 4
AN16-2 4
AN16-0 4
AN16-99 4
AN16-98 4
GXE16-98 4
GXE16-98DT 5.4
GXE16-99 4
GXE16-99DT 5.4
GXE16-0 4
GXE16-0DT 5.4
GXE16-1 9.5 4.3
GX16-1DT ’ 5.4
& GXE16-2 4
GXE16-2DT 5.4
GXE16-3 4
GXE16-3DT 5.4
GXE16-4 4
GXE16-4DT 5.4
GXE22-98DT
GXE22-99DT
GXE22-0DT
GX22-1DT 12.7 6.6
GXE22-2DT
GXE22-3DT
GXE22-4DT
GXN16-98 4
GXN16-98DT 5.4
GXN16-99 4
GXN16-99DT 5.4
GXN16-0 4
GXN16-0DT 5.4
GXN16-1 9.5 4.3
GXN16-2 4
GXN16-2DT 5.4
GXN16-3 4
GXN16-3DT 5.4
GXN16-4 4
GXN16-4DT 5.4
GXN22-98DT
GXN22-99DT
GXN22-0DT
GXN22-2DT 12.7 6.6
GXN22-3DT
(030)| GXN22-4DT

LO12 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

R ne R~ (mm)
a ga 2 c SR
NXE22-98 -2°
NXE22-99 4 -1°
NXE22-0 0°
NXE22-1 12.7 4.5 1°
NXE22-2 2°
NXE22-3 4 3°
NXE22-4 4°
NXE27-98 -2°
NXE27-99 4 -1°
NXE27-0 0°
NXE27-1 15.9 4.5 1°
NXE27-2 2°
NXE27-3 4 3°
NXE27-4 4°
NXN22-98 -2°
NXN22-99 4 -1°
NXN22-0 0°
NXN22-1 12.7 4.5 1°
NXN22-2 2°
NXN22-3 4 3°
NXN22-4 4°
NXN27-98 -2°
NXN27-99 4 -1°
NXN27-0 0°
NXN27-1 15.9 4.5 1°
NXN27-2 2°
NXN27-3 4 3°
(030)] NXN27-4 4°
TSL12R 12 4.7 4.5 4.5°
TSL12L 12 4.7 4.5 4.5°
TSL16R 15.9 6.4 5 5°
a TSL16L 15.9 6.4 5 5°
— TSL24R 23.8 9.4 741 7°
"T_&:i] TSL24L 23.8 9.4 74 7°
e TSL12RI 10.7 4.7 4.5 4.5°
TSL12LI 10.7 4.7 4.5 4.5°
TSL16RI 18.8 6.4 5 5°
(030) TSL16LI 18.8 6.4 5 5°
it b7 S
SL-1R SL-7R
SL-1L . SL-7L
7307 I
(59) () ERAEFES (R)o
7 SL-2R - SL-8R
T SL-2L SL-8L
El S e
(M) ERAEFES R). (M) ERAEFES (R)o
ﬂ SL-3R 10.6 3f SGSR151
SL-3L N 8 SGSL151
©_0 ¢ i &
(4) BRHEFES R). (D30) ERAEFES R). E:
T ; 3 SL-6R ' STN62R HE
T las f 325 SL-6L ; 3 12 STN62L
() AFHEFLS R). ARHEFLS (R).

(D30)

Tungaloy L013




ARFEE - TR

ER
R~ (mm)
. e (EF®) MCL-5M 14.7 11 7.8 4 M5 10.8
ST MCL-6 18.6 15 95 M6 13.8
> MCL-8S 191 13.6
13.5 5
HIE MCL-8M 225 10.9 M8 17
&) MCL-8L 255 145 4 20
MCPM-6 14.7 1.2 7.9 4 M5 10.8
¢ MCPM-9 191 13.6
o (EFER) 16.8 10.9 5 M8x1
Uj} ) MCPM-12 225 17
> MCPM-20 95
18.6 13.8
AH N MCPM-21 12.2 95 4 M6
MCPM-22 215 13.2 16.7
@) MCPM-30 255 16.8 10.9 5 M8x 20
D DCPM-33 16 93 10.5 24 8.5
v{:lE@J)T[ DCPM-43 212 15 135 3 13.2
E‘E DCPM-54 258 15.25 14 35
) 2 DCPM-64 28.4 15.5 16 4
ACP3S 208 95 10 15
. ACP3S-E 217 95 10 13.9
ACP4S 25.7 12 13 17.7
=g ACP5S 301 12.9 15 R R 20.7
e ACP6S 33.4 12.8 16.5 - - 24
— ACP3 17.9 10 10 6.5 6.3
| &KL e ACP4 25.9 13.9 12 7 10.8
a
o &3
G = o]
CTC-3R 6 b
CTC-3L :
CTC-4R
: 29 8.8 17 3.2 8
- CTC-4L
CTC-5R
) BRAEFES (R, CTC-5L 18 4.2
CP81A 28 10.5 12 35 8
U# D) CP81B : '
a
@ L]
TC-3 19 8.3
12.5 - - -
TC-4 216 8
R TC-3 &,
) TC.A e F B
TF-72 22 13
K{:) o TF-73 22 13
TF-184 22 1.3
TF-185 22 11.3
G 2
CCR2 s
ccL2 '
CCR3
2.2
ccL3
CCR4
28
ceL4 34.7 14.9 10.7 10.5
CCR5 ' : : 5 '
el .
CCL5
CCR6
3.9
cCL6
CCR8 i
G ccLs '

LO14 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

E1R
R~ (mm)
CFG-3SR -
CFG-3SL ’s 6
CFG-4SR
CFG-4SL .
CFG-4DR
32 16
CFG-4DL
CFG-5SR vy - :
© CFG-5SL . )
° CFG-5DR
32 1 16
CFG-5DL
ErraFRE (R). | CFG-6SR » §
CFG-6SL ]
CFG-6DR s -
CFG-6DL
CFG-8SR
28 8
CFG-8SL
271 7
CFG-8DR s -
&) CFG-8DL
CCP4-A 29.1 14
&)
i ne i ‘ ue
NF-84A 5 o
(&) () .
CP536 mﬂg o5
A JCP-3N
6 -
CP91 18.5 ca-1
""" T2
1 ° SEIE
() 11.8 @ o] -!nl —
i gj : CPou0 —_7= | CPK5R
e OP & [cpksL
T8 HFR) ®
EHRS o] @ik
() 1o o ERFImA _ﬁ NN
:ﬂ CP910 —— oS
alf, 3| | c11L-5
() |_ia — T STELITN
“EE{ JCP-1
(m) 6.7

RFERE

Tungaloy L015




ARFEE - TR

FEAH
R~ (mm)
— CSG-55 M5x0.8 135 13.8 7 1.8 8.5 2.5
xXU. . . . .
ST CSG-5 155
(@ ° .
S CSG-6S
CSG-6 M6x1 18 16.3 8.5 2.5 10 3
T e CSG-6L 21.5
CSG-8S M8x1 21 20.5 11 3.5 12.5 4
X . . .
() 2 CSG-8 23.5
4 CSW-00 M4x0.7 11.5 12 8 2 75 2.5
T CSW-1 M5x0.8 165 | 165 9.5 4 10 3
(&) °| CSW-0 M4x0.7 15 | 13.8 8.5 25 8 25
< CSW-2 M6x1 20 20.5 11 6 13 4
. CSW-40 M4x0.7 12 13.2 8 ) 75 2.5
CSW-50 M5x0.8 15 16.9 10 9.5 3
e :
o Tf CSP16 M5x0.8 15.5 14.4 6.9 3.2 9.1 T15
,,,j:k @ | Ul CcSP22 M6x1 20 18.1 8.9 4.2 115 T20
: csP27 M8x1.25 235 | 244 11.9 3.9 15.6 4
Qo
() 2
' T CSY-15 M4x0.7 11.6 11.5 7 3 6 15IP
N7 CSY-20 M5x0.8 12 18 9.5 4 11 20IP
mEQ) °
C
C J e
U
) L2
2R s 2R Bs
CSG-5T . CSW-0T
—2— T15
13‘.8 ‘
@
1 M4x0.7
) )
ns o CSX20 CSL-4
it @W EI H\ 1
18.1 © | hy g

I =
20
12

—-M4x0.7

() | Jexto. o) e

LO16 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

R¥ (mm)
Cc
LCL3 10 12 3.7 3.6
LCL4 14.6 14 4.7 4.7
LCL5 171 17 6 6
LCL6 20.5 21 7.5 7.5
LCL8 25.4 25.4 8.6 8.6
()
LCL3C 10.8 11.8 3.4 3
LCL4C 13 13.4 3.7 3.4
LCL5C 18.6 17.7 4.7 4.5
LCL6C 20.5 19 6 5.7
LCL8C 24.2 23.5 7.5 6.2
(%)
LCL22N 7.5 6.5 2.6 2.06
LCL32N 10 7.8 3.2 3.2
LCL33NL 11.5 9.5 3.1 3.6
LCL33N 10 9.4 3.2 3.2
LCL43N 13.4 10 4.7 4.7
(59
LCL23 7.8 8.5 2.6 21
//j“" o LCL33 10.1 12.1 3.6 3.7
= j ] LCL33L 12 11.5 3.1 3.6
. LCL43S
13.5 13.2 4.7 4.7
LCL43M
LCL44 16.1 14.6 4.7 4.7
: 2 LCL54 16.5 17.2 6.1 6
(%)
O@ DLCL43 15.55 14 5 4.7
d DLCL54 19.1 19.1 6.1 6
DLCL64 21.5 21 7.5 7.5
o
() a
SLLV-1 7.75 3.4 2.43
SLLV-2 7.75 3.4 2.75
()
FCL4 5 7.78 3.81
FCL8 10 14.3 5.39

()

RFERE

Tungaloy L017




ARFEE - TR

H
R (mm)
oC od
MLP32L 3.9
8.8 56 3.5
MLP33 37 M5x0.8 2
~ [MLP3aL 37 131 6.2 5
8 o [ o] [ mLpas 17.2 55
5 M8.3x1 78 25
: . MLP46L 18.6
b MLP58 6.2 p1o M8 10.3 6.9 3
MLP68 '
78 M10x1 1.9 4
@ MLP68L 241 91
. MLP44 5 13.2 M8 3x1 71 55 25
- o] [mMLP33L 37 10.4 M5x0.8 56 51 2
f
&)
SWo9 8 475
V%
S
‘ b
@
AR i) AR B
SP-8 BP-360
6.0
19.0
o) &)
SP-6 BP-490
© : I4—F¢
140 15.5
&) &)
BP-3 SL-PI-2

()

1iE

LO18 www.tungaloy.com/cn

22.3




ARFEE - TR

B S 2%
R~ (mm)
C
CBT-2S 8.8 76 )
CBT-2M 7.4 6.6
60° CBT-3S 13.3 121
CBT-3M 12.3 11.1
CBT-3L 11.3 101
R CBT-4S 18.8 16.9
CBT-4M 17.8 15.9 25
CBT-4L 16.8 14.4
a c NCT-2S 14.2 11.8
NCT-2M 13 10.8
(xa0)| NCT-2L 11.9 9.8
CBS-3S o5 8.3 )
CBS-3M 7.3
CBS-4S 11.6
. CBS-4SN
CBS-4M 10.6
CBS-4L 12.7 9.1 2.5
8 € NCS-3S 11.2
NCS-3M 10.2
(x30)| NCS-3L 8.7
B11R-5
24 13 5
o B11L-5
a ‘C‘
BRNEFES R gy
CBS-4SN 11.5 11.5
CBS-4MN 10.5 10.5
?—— o CBS-4LN 9 9 ”s
NCS-3SN 11.2 11.2 :
2 € NCS-3MN 10.2 10.2
(1x30)| NCS-3LN 8.7 8.7
CBC-4SN 11.5 11.5
CBC-4MN 10.5 10.5 2.5
= CBC-4LN 9.5 9.5
—-(Tx30)
. CBD-4SR 11.5
f—7 CBD-4MR
ﬂ 7 CBDaML 12.7 105 25
a ol CBD-4LR 9.5
BRAEFES R). (TX30)
CBD-4SN 11.5 11.5 o5
CBD-4MN 10.5 10.5
(TX30)
CBR-4SN 11.9
12.7 2.5
CBR-4MN 10.9
(TX30)

RFERE

Tungaloy L019




ARFEE - TR

HE (JRHE)

. = R~ (mm)
ﬁ/:[* §=J1§ a b C d
SP-2.5 12 2.7
a
G
SP-16-L14 13.6 2.85
@ =
! a
G
LSP3 55
3 5.9
LSP3L .
LSP4
‘ 4 7.6
] G LSP4S 6
. a LSP5 8.5 45 8.8
LSP6 11 5.9 10.9
LSP6C 8.5 4.8 9.3
() LSP8 12 10 15.4
PSP-2.5 10 2.7
——z% T{<f | PSP-4.0 16 4.2
‘ a PSP301 7.6 3
(4)
PSP-16 9.75 2.85
(CE E
' a
(4
BP-0 3.6 13
BP-5-A
BP-7 7 1
BP-8.8 8.8
BP-9 8.3 10
BP-10 9.1
SP913 9 13
G
c.d BSP-1 7.8 7.5 4.8 6
() ||| °

L020 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

REUBRHEERE
R~ (mm)
Cc [E:43'g
EA-20 20
AN H afw EA-25 25 10 15
L/ L EA-32 32 16
€520 £
CA-16 16 8 M6
CA-20 20 8.5 M6
) ol CA-25 25 11.5 R1/8
_ CA-32 32 11.5 R1/8
(B1) CA-40 40 11.5 R1/8
R~ (mm)
DPIS33 12.6 9
DPIS43 11.8 10
Q 1 | |
s I DPIS44 13.4 10
a DPIS54 16 13
() DPIS64 15

o SRW11
o
H el
.45
RERE MBI
PNZ5 CNZ125
= “ SATZ-M8X1-M3
N -1 SATZ-M10X1-M5
© — EZ104
EZ83
REETT
AR R‘_r (mm)
cu CW-CHP 20 8 29.7
CU-D-CHP 20.8 29.6
CU-V-CHP 20.8 30
] R~ (mm)
a P)
S-CU-CHP 7 16.2

R~ (mm)

RFERE

b OR6.4X0.9N 8.2 0.9
OR14X2.5NN 19 2.5

Tungaloy L021




ARFEE - TR

TungTurn-Jet RS HIRIEET

R~ (mm)

a SRM4X4 TL360 M4 4 2

()

R~ (mm)
C

R~ (mm)
d
S0816A }
55 0.8
S1016A 1
S0816B 0.8
S1016B 50 15.5 1
) . S0816C 45 0.8
S1016C 1
a . S0820A o 0.8
S1020A 105 1
S0820B 45 : 0.8
S1020B : 1
G SM-00 18 8 1
0.25
SwWo4 25.5 5.8 0.5
a 1
SWo05 37 8.3 0.25
a
© SW06 36 10.8 01'5
G) sSwos 35.5 12.3 2
S0810 40 » 0.8

O R S$1010 1

()

PSTRO8
24 11 1.5
© o PSTLOS
PSTR10
42 16.5 2
a . PSTL10
s PSTR12
W R B TAR F
() PSTL12 4 19 2
AP0801 0.5
AP0802 1
AP0803 26 9.5 1.5 3
AP0804 2
| @® R AP0805 2.5
Uy@( O 1] AP1101 0.5
3 g5 ] < | AP1102 1
a
AP1103 1.5
AP1104 30 11.5 > 5
AP1105 2.5
() AP1106 3

SWO4 =3RRI, M SWO05 £ SW08 HIUR R .
BAXREERFTHERED:PSTR/LO8 £ CSSM2-4 %k, HAthkAfEA CSHM3-8 Rk,

L022 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

BHE

R~ (mm)

10.5

6.1

27N

CDW6

R~ (mm)
| 78.5 55.0
CRW33 9.3
T-6F 14.5 15 T6
2 35
T-7F 7
19 19
T-8F 2.5 T8
d b 40
| T-9F 3 23.5 20 T9
e T T-15F 3.5 T15
o © 45 28 21
T-20F 4 T20
IP-6F 2 35 14.8 14.9 6IP
SET T-15/5 3.5 45 28 21 T15
T-20TORX 3.9 49 30 22 T20
T-6L T6
b T-8L 48 16 T8
?:; o T-9L T9
E Q T-15L 59 22 T15
T-25TORX 66 23.3 T25
KEYV-T20 60 22 T20
e KEYV-T25 65 23 T25
QT?:JP KEYV-T30L 190 37 T30
R T KEYV-T40L 208 43 T40
KEYV-T50L 232 48 T50
p b P-2F 4 44 20 12.5 2
—_ | P-2.5F 5 45 25 20 2.5
© © B HW2.0/5RED 3 38 15 15 2
P-2.5T 42 15 2.5
- i
5 ym
10
d HE
b
d T-1008/5 - T10/T8
6.5 85 28 25
T/ RN '
© T-2010/5 - T10/T20

Tungaloy L023




ARFEE - TR

R F i@ iE
R~ (mm)
1/4HEX 6.35
5/32HEX 3.97
1/8HEX 318
3/32HEX 238
- P-2 2
j P-2.5 25
i P-3 3
P-3.5 35
P-4 4
P-4.5 4.5
P-5 5
P-6 6
< TP-3A 70 455 3
g TP-4 4
LE TP-5 85 53 5
F T-27T 5 85 42 To7
T-15T T15
g T-20T 4 100 100 T20
° ) ‘ IP-20T 20IP
T-6D 25 T6
T-7D 2 45 70 T7
T-8D 26 61 67.5 T8
. |Tep 3 65 80 T9
— o T-10D 3.3 70 90 T10
T T-15D 3.65 71 100 Ti5
L . b T-20D 46 90 T20
HEPRRR SR 1-25D 4.4 87 86 125
BFAR IP-6DB 45 70 6IP
IP-7D 25 45 75 7IP
IP-8D 3 55 80 8IP
IP-10D 33 71 89 10IP
IP-15D 4 80 100 15IP
IP-20D 4 90 100 20IP
KS-21 21 195
o KS-24 24 215
KS-27 27 235
J —)  Ks-32 32 275
KS-36 36 305
M-1000
k
BT15S 3.9 50 90 6 T15
BT15M 3.9 50 118 6 T15
BT20S 4.6 50 90 6 T20
. T BT20M 4.6 50 118 6 T20
n ¢/  [BLDIP15/S7 3.9 50 90 6 151P
QEF—b ] ‘ BLD IP15/M7 3.9 50 118 6 151P
— BLD IP20/S7 4.6 50 90 6 201P
BLD IP20/M7 46 50 118 6 20IP
BLD T10/S7 3.9 57 75 6 T10
BLD T10/S7-A 3.9 57 75 6 T10
g H-TB 100 37 6
; H-TBS 75 37 6
H-TB2W 95 314 6
) 5 AJCO8 11 17 41
@l

L024 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

R~ (mm)

r ECW-456EF 87 15 4 1.5
H‘:EEI ECW-4561 80.5 22 4 10.5
=

KEYV-S05 4 55 100
. KEYV-S06 5.4 8 125
b KEYV-S08 6.6 10 150
- KEYV-S10 7.7 13 175
KEYV-S12 9.4 16 250
KEYV-W20
KEYV-177 29 110
KEYV-217 29 110
b
KGDT-100 32 1085
KGDT-110 32 108.5
© w KGDT-120 32 108.5
] KGDT-130 32 108.5
e KGDT-140 32 108.5
KGDT-150 32 108.5

RFERE

Tungaloy L025




ARFEE - TR

71 B JIRER
s ER7IA B ER7IA
LD150R TXD15125R ~ TXD15315R FDS-8SST EDPD09063R
TMD44 EDPD09063RB
TFDa4 FDS.8ST-18 EDPDO908ORB
LD442R/L EGD4400R DPD09100R~DPD09160R
LD540R/L TVID54 DPD09100RB~DPD09160RB
LE302R ESE3050R (RS**) ~ 3063R (RS*) FW-242R/L 063
LE303R/L TSE3003R/LIA ~ 3006R/LIA FW-243R/L 280~100
LE402AR Eggjggggﬁ FW-245R/L 2125 ~
DAD15
TSE4003R/LIA FW304R/L-D DPD15
LE403R/L TSE4004R/LIA 304R/ EDPD15
ESE4003RIA-S32 QPP15
LE405R/L TSE4005R/LIA ~ 4012R/LIA WF150R TXD15125R ~ TXD15315R
LE413R/L THE40 TGP4100BA
WF310R/L
TME4403R/LI ~ 4405R/LI TGP4103R/LIA
LE444R/L TME4403R/LB ~ 4405R/LB
EME4405R ~ 4404Rl TSE4003R/LIA
TSE4004R/LIA
LE446R/L TME4406R/LI ~ 4412R/LI WF330N ESE4003RIA-S32
TME4406R/LB ~ 4412R/LB TSP4003R/LIA ~ TSP4004R/LIA
LE540R/L TME54 TFP4004R/LIA
LF440R/L THF44 WF330R/L TSE3003R/LIA ~ 3006R/LIA
LF540R/L THF54 TME4403R/LI ~ 4405R/LI
LF602R ERF6050R ~ ERF6063R TME4403R/LB ~ 4405R/LB
LF602R/L TRFB6003R/LI ~ TRF6006R/LI WF444R/L EME4405R ~ 4404Rl
TRFB6008R/LI ~ TRF6012R/LI TME4406R/LI ~ 4412R/LI
LMS56R/L MSO08R/L ~ MS12R/L TME4406R/LB ~ 4412R/LB
LN423R/L TGN42 TSE4005R/LIA ~ 4012R/LIA
LN645R/L TPN64 WF500R TSP4005R/LIA ~ TSP4012R/LIA
TSP4003R/LIA ~ TSP4004R/LIA TFP4005R/LIA ~ TFP4012R/LIA
LP403R/L
TFP4004R/LIA —
LPAOSR/L TSP4005R/LIA ~ TSP4012R/LIA WF500R/L TGP51
TFP4005R/LIA ~ TFP4012R/LIA THF54
TGP41 WF50R/L TME54
LP413R/L
TGP42 WF602R ERF6050R ~ ERF6063R
LP514R/L TGP51 WF603R/L TRF6003R/LI ~ TRF600R/LI
LPP16R TPP16 WF608R/L TRF6008R/LI ~ TRF6012R/LI
LR602R/L ERDG050RA ~ ERDG063RA
WES75N TPYDO6
LR603R/L TRD6003R/L EPYD06
TRD6004R/L ~ TRD600SR/L WN645R/L TPN64
LV525R/L VSN 1 WP193TR/L EGD4400R
LV530R/L VSN 2 TMD44
LV556R/L VSNG6O TGD4400R/L-A
LW400R EFP4063R TED44
TED44 WP440R/L TGP4100IA ~ TGP4112R/LIA
LW400R/L TFP4000 TGP42
SFP4000 THF44
LW402R EFP4050R THEA40
WR602R/LW ERD6050RA ~ ERDB063RA
TRD6003R/L
WRE03R/L TRD6004R/L ~ TRD600SR/L
ESE4050RA
WT402R ESE4063RA
WT402R/L EME4450RB ~ 4404RB

L026 www.tungaloy.com/cn




ARFEE - TR

7] EE R B IR
i) EM7IR
TFD44
TFP40
FW-305 SFP4000
EFP4063
DAD15
QPP15
FW325R/L-D DPD15
EDPD15
RSFTC1008 TPYP12...
RSFTC1009 EPYP12M032C25.0R05
RSFTC1011 EPYP12M025C25.0R03
AUR R ET
i) EM7IR
DPD09
AJM5 EDPDO09
ASM34L DPD24
=)
Jn
RS ER7IR
RSFTS6063M TPYP12M063B22.0R10
RSFTS6080 TPYP12*080B**R12
RSFTS6100 TPYP12*100B*R16
RSFTS6125 TPYP12*125B*R20

RFERE

Tungaloy L027




FPiEE - IR

FHIZIR
Bl ETIEER2 BN

AL 1
alay
,@ EIpAL:]
=
2ITIEI7)
RYIEIT]
El=pal| 2R

71K (Ef) TEA
Ui El E271L V)]

Bl FZ75THNENA

— ap PR (FINTE'SEMIERER)
ae - BLTHIERAKE

ko fRf (UM ST EmRNAE)
f o SRS

h - EEYINIEE

Iy EMIXRE - (ELHNTENERE

i ENTRE - (NTAINTHRE)
EIITE S
h : !
ORIEAIIBR @siik
“ "B "B 23 AL BRI EI M R TACEI R T F o
FLIIE T T 2o
T’%
il SRI7] =
—10
" FEIEIE17) = |
Gk -
e 15° 30°
HEHAENFGET, REAVKX, TIHIEEMN,
ho>hi1>h2

@ 71 B RZAT I RIK RN
nemE | DBEER

ai=

S =[a - 7 5 AR
i - e B | E5 e | EE | RS
IETp= - e A e - - I ﬁvﬂg
= A - B e - "ETE | B -
2R b - 1 e T | TMAE | B -
\ N &mE o~ Yo
KRR A A wm | EED - BEFE | B
TIREE EREERD s s s | mwra | omm | B0
ST s - s =D - BEFE | M -

L028 www.tungaloy.com/cn




AP - JJE&f

FHIZIR
Bl TERADMDBFGRTBRARZERX R,

&4 | RO (HB130) | &M (HB145) ‘ s (HB230)
1000 | s 1500 | \\ 1400 |
IR —BEE __
@JZJ%"* ‘tZ|J 900 f ?]J 1400 f \\ t)IJ 1300 |
%J L %J 1300 f \ﬁl\ﬁ%ﬂ %J 1200 |
f = 0.2mm/rev Z 700} Z 1200} ~o Z 1100}
8p=2mm 600 | 1100 | b 1000 -
=Ll
HIRAO° =L g =L
TIREIHZRE0.4 T T T —— Y T
40 60 80 100 120 40 60 80 100 120 40 60 80 100 120
PIHIERE : Ve (m/min) YIEIERE - Ve (m/min) YIBERE : Ve (m/min)
MIRER] 2500 | 2500 | 2500
TIEIA . 2000 | . 2000 | . 2000 |
. &l 1500 | &1 1500 | &l 1500
Vc =100 m/min bl il bl
£ 0.2 mmirev 2 1000 f 2 1000} 2 1000
SRR 500 | 500 | 500
TIREIHZRE0.4
0 0
SHABRIIN A 2o001 2500
2000 | 2000
Ve = 100 m/min | |
oo &) 1500 | &) 1500 |
=2 mnmm
f]:ﬁ%m gmoo— g 1000
TIREIIHZRE0.4 500 f 500
0 0.1 02030405 0 0102030405 0 0102030405
LA f (mm/rev) BLE: f (mm/rev) B f (mm/rev)
T FIE R 1000 | 1000 —___u__,,/ 1000 | u .
tIEIA 2 so0 pam 2 so0 AR 7 so0f _ heE -
—_ TR ~—
Ve =100 m/min 7 600t 7 6001 A 600 FaR
=t R € 400} € 00|
f-0.2 mm/rev
ap_1.2mm 200 | 200 | 200 |
RimA0° e e e
0 04081216 20 0 0408 12 1.6 2.0 0 0408 12 1.6 2.0
TIREMHZE (mm) TIREMHZE (mm) TIREMHRE (mm)
w 1200 | 1400 | 1400 |
RiRAFLIEITTA \\@ﬁﬂ]
1100 | P 1300 | ~ , 1300 | 1
Ve - 100 m/min ) ~-EE ) SO B N
©= & 1000 | ~ & 1200 | N & 1200 |
_ Vil Vil Vil
f=0.2 mm/rev = o900l = 1100 | | = 1100 | m
z ~__ z EAR z
ap =2 mm = = =
759;@19%@50.4 | EAE 0 sl
45° 30° 15° 0° 45° 30° 15° 0° 45° 30° 15° 0°
RiRA iR iR I
MaTAFILIEITT A 1200 F 1200 F 1400 %@\l}
Vc - 100 m/min 7] 1000 1200 ] 1200 e
=l | =l
f=0.2 mm/rev 5 800}t 71 1000 | 7 1000 |
dap = 2 mm = 600 = 800 < 800 |
RImAO0° - 600 | 600 |
TIREIEZRE0.2 L L g
-10° 0° 15° -10° 0° 15° -10° 0° 15°
Mg MEifA MFTfA
*9.8N = Tkgf

Tungaloy L029




FPiEE - IR

FHIZIR
Bl =T HEAR

OLJHIERE HER R K YTBERE
SNEIZEH — X X Ve 4188 EE (m/min)
) i Ve=2L ZURA n ;g (min-1)
8| /A —t—AC 1000 oD T4EE(mm)
( T~314
-
wis T E L2505 /2 Eh R EE YIHE]
oI ess -
- Lier 121 50 THHI MR
—
9 Gﬁ - Vc X 1000 Vo 314x180x250
&_ - T x QD 1000
OE/NNEMENFLLIHIN ETE
T: YIEIEHE (min)
ST . _ 4 0: YIMHEEE (mm)
(min) fXn f: HLEE(mm/rev)
n: #&E(min-1)
O
%W,

OinEIHIR AR E

Q ®
&Q

Ve FIEERE (m/min)
_ﬂX(@a2—ﬁb2) £ 5&;—5

= t5E(mm/rev)

(min) 4000XVeX f | T: #7HEiE) (min)

OO RMEMFEE
2 h : BiCEMNTREEREE()
f h= f %1000 f : #HLEE(mm/rev)
= (um) 8xr r o TIREIHER (mm) (RE)
T " () ESHNFSREZPEANES (Fa
f REj] ISO#TAE)
OINFEMITHE (kW) Pc : HIMITHE (KW)
__FxVWc F oo 8IEIRA (N)
(kw) 60000 Ve : YIMIERE (m/min)

LO30 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

FHIZIR
Il TEIR A

(1) RELRHENERT LI,
(2) AEKAREE:

F : BDEERA (N)

ke : BB (N/mm2)
FEETR]

ap: IR (mm)

f : HEE(mm/rev)

F=kc Xapr
(N)

ZEEIRRITIEI

HGH

Tl
HELL0.2mm/reviU#AEFISmmid
PIRLIBIERN (1SO C55) RHILIEI
N 5 nh

FUIHEIA F=3430 x 3 x 0.2 = 2058N

Pc : BT HE(KW)
ke : EEEIEIFLA (N/mm2)
[EZE TR

Ve: TTHBRE (m/min)
ap: YR (mm)

pra—3

f #HEEE(Mmm/rev)

OFTRINEITHE

p = chapXVch
kW)  60X1000

EEEIRIRARE (Kc)

TR
Jis) = = .0 ey
$S400, S15C 390 100 3430 2840 2450 2080 1700
S35C, S40C 590 170 4220 3490 2940 2500 2080
S50C, SCr430 785 230 4900 4020 3430 2940 2400
SCM440, SNCM439 980 300 5390 4410 3780 3240 2650
SDK 1765 ( 56HRC ) 56HRC 8390 6870 5880 5000 4120
FC200 ( 160HB) 160 2550 1960 1630 1340 1030
FCD600 ( 200HB) 200 3330 2550 2110 1750 1340
EAS (89HB) 89 1350 1130 950 810 670
BAES 1050 870 740 640 520
e 390 390 390 390 390
Bt 1080 1080 1080 1080 1080
O 7] I EMMN N R TIRFENITHE
THIN
VoL (1) F7+F
S I EFFERNZ R (MPa)
£ g= OXFXL F o gIEA (N)
Ij—ﬂ: (MPa) bXh? L E7JRMHE (mm)
; b 7IFEE (mm) : (B)
3% B N (2) DH h JIFEE (mm) : (H)
b d :7JFER (mm) : (DCONMS)
L b _ 32XFXL E :JItFHRL
gy (MSP D axds IR (MPa)
— TIRIRRE (mm) ) ?ﬁ(gzﬁggg;gﬁiqﬂﬁmﬂ’ﬂwﬁ
(1) A7+ 1
E o
l <M _4XFXL il
e A @) (mm) EXbXh’ B
———
L 1 (2) B+ (%) ElE
"
s = d Wt 210,000 21,000
(mm ) SX 7 XEX a4 EEA$ |560,000-620,000 56,000~62,000

Tungaloy L031




FPiEE - IR

FHITIR
== SW/FW {EEUE5E 7] 7] K N TR A=

BX7171/5 1SO TIR 7IRERAR. Eitb, FENMIEFHTEE, UEANMEXT TR REEBREE, MMERIE
MIR, &AM, CCMTEXNTIAARFETIEME,

BHR7TIMR (REBEENNE)
CNMG B WNMG J1H DNMG 5 TNMG 7] K

*ﬁﬂi@w EREE SRR - T

‘ I SN : B o o N R

PWL SMRIZEH B \ l ATl INRIZEE] : B

5 ) R RN B TR R #ME

REDRRNEE, EFSHMETTE,

TIEF4 | CNMG/WNMG | DNMG/TNMG ]
-SW/FW -SW/FW CCMT-SwW
N FA Kl J. G, FE LAY
AL, SNEFNIHEZEE
—
\#/'—‘ L 'LLA \#/'—‘ LY ,‘_LL. = N ru__q
o= AIRED | HAEY | remie
R
BiERRE
| T . N o)
| B iy | m T
(RLO33m) (LO34 - LO35)
L
BiEEAYEE
— N lﬁﬂ"_ﬂ\{z:@
E— HITIME 701034 77)
IiﬁEEﬁ\J L ER @®,d B 1
v (IWLO33m) FHITIMEO
i (I LO35 1)
\\ «P\]‘ 7L, ‘%Iiéjunﬁ)&
BEgENEAERE
_ SR RESEH - TH ‘ NP
\ T SR
Iiﬁﬁﬁ: ®|—|’ %éﬁ@ m D,ZI T
e BLLO337) (L034 - LO35)
\K «WI 0> PNZETAEL o 5o

L032 www.tungaloy.com/cn




AP ERRE - DR

FHIZIR

== CNMG/WNMG -SW / -FW HI#h
ANEDTIERBE (X- T 2- HEOINE

MR ERAMTIRFEREENE, FRIETI R 7RI RAMEIN TR,
CINREERT A EERABTIETURSEN T TiME, WEFIITIAMEEE,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L %)
/]\ M2 X_ Z_
AREEE X =

RO.4 0.03 0.03
RO.8 0.05 0.05
R1.2 0.05 0.05

%I;é%_%#)if%%%%ﬁﬁ?ﬁﬁ

ATITHERE, £ xBUBNIRFRMUEHTIMELERE EMNTHERYT,

fEF CNMG 3§ WNMG-SW/-FW R x Gh
(WEFRA: L IR
RIET R TIR¥EMREAHRENARE, DULEITR 1 RRERME x HAIE,

X+ CNMG/WNMG-SW/-FW ( L i)
X HEMEE (mm)

o A a(f)
mm)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
R0.4 0 0.01 | 0.02 | 0.03 | 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | 0.11 | 0.11 | 0.11 | O.11 0
R0.8 0 0.01 | 0.08 | 0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.11 | 0.13 | 0.14 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.17 | 0.13 0
R1.2 0 0.01 | 0.03 | 0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | 0.10 | 0.11 | 0.13 | 0.14 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.18 | 0.16 0
X 4 (+)

IMEQ NI RERAFENEFME
(&)
HTETH EREERNEALERY, EA TEIHNNS BT AEROMERIMET A,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L #Y)

1

NAEW | == M £

¥R |paEmEE | ¥R i

RO.4 0.05 +0.12 L
RO.8 0.07 +0.17
R1.2 0.07 +0.18

Tungaloy L033




FPiEE - IR

FHIZIR

= CNMG/WNMG -SW / -FW Ky#ME
IMED TIERBE (X B0 Z BhagsME )

MM ERAMIAFERNRENE, FRED R TIRFRAMENTRER
“AREERT] A EERNET BREX 7] A #TME, )”'J?Em?ﬂﬁﬁlﬂl\%i‘%f’ﬁ 0

DNMG-SW/-FW(J &)

TREE] X 7
& gkt Gkl
RO.4 0.24 0.03
RO.8 0.23 0.04
R1.2 0.12 0.03
TNMG-SW/-FW (J &) TNMG-SW/-FW (GE)  TNMG-SW/-FW (F &)
TIAEE X Z- W AR X | ZW | OAEE| X 7
& gkt pate] 7 A bt & el pate]
RO.4 0.24 0.04 RO.4 0.24 0.02 RO.4 0.02 0.24
RO.8 0.21 0.05 RO.8 0.21 0.02 RO.8 0.02 0.21
R1.2 0.16 0.04 R1.2 0.15 0.02 R1.2 0.02 0.15
%I\ O REIEFAME
ZIadrse)

ﬁ% DNMG = TNMG-SW/-FW 7 inTSEE, 7 X- #f0 Z- #ER Mz, FRAXETDRELATFHENL, EMIE
BEWRHE, FEEENTE LM Z- i E,

Z HhEME

7 Mz (E=REm)

(E=RVN)
X & (+)

(+)
LEH DNMG =t TNMG-SW/FW Bt x- 51#0 z- FHAT#ME
ETRPIHRINEEN TR ENEEAENMEE, M2 Z- 0 /5 Z- BiUE,

Xt+ DNMG-SW/-FW (J EY)
SRR X HAMETE (EEmm)
$§ A a(6)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
R0.4 0 -0.01 | -0.01 | -0.01 | -0.01 | -0.02 | -0.03 | -0.04 | -0.06 | -0.08 | -0.10 | -0.14 | -0.19 | -0.20 | -0.20 | -0.19 | -0.19 | -0.19 0
R0.8 0 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.08 | 0.03 | 0.02 | 0.01 | -0.00 | -0.02 | -0.05 | -0.09 | -0.15 | -0.17 | -0.15 | -0.183 | -0.12 | -0.11 0
R1.2 0 0.02 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.06 | 0.04 | 0.02 | -0.02 | -0.09 | -0.17 ] -0.19 | -0.16 | -0.14 | -0.13 | -0.15 0

T AER Z MM (E * IRIBHE AT S TR¥ERE

(BERERN) BHE 2 PHOEF BT EHE
o M= NC 2R

TIRE A o) .

MER Blan

(mm) | 25 | -20 | -15 | -10 -5 FA RO.8 ZXT] FXiida/N +45° HIZRME (3810
RO4 | 0.33 | 0.34 | 0.34 | 0.34 | 0.34 )

RO.8 | 0.80 | 0.32 | 0.33 | 0.34 | 0.34 éll\fﬁggcgig X100

R12 | 0.33 | 0.35 | 0.38 | 0.40 | 0.40 TEE

MBS :X99.98

L034 www.tungaloy.com/cn




FHFiEE - JJEZH
ZFHIZIA
mm Nz DNMG / TNMG -SW / -FW

MO REIEF M
(éliés%)

X+ TNMG-SW/-FW (J i) r’lﬁ
ESTRER X MAME(E (HREM) RS

ﬁi{% HA a(o)

(mm) | O 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90
RO4 | O 0 0 |-0.01]-0.01]-0.02]-0.03]-0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.10 | -0.14 | -0.18 | -0.25 | -0.28 | -0.28 | -0.27 | -0.27 | 0
RO.8 | 0 | 0.01]002]003]004]004]004]003]002]000]-002]-006]-011]-019]-022]-020]-019]-021] o0
R12| 0 | 002|005/ 007008009010/ 009]| 008|006 003]-002]-010][-022]-026]|-025]|-025[-031] o0
HEEREN Z- BMEE (BERR/N)

ﬁi% HAAO)

(mm) | 25 | 20 | 15 | -10 | -5

RO.4 | 0.42 | 0.42 | 0.42 | 0.41 | 0.40

RO.8 | 0.35 | 0.32 | 0.33 | 0.34 | 0.33

R1.2 | 0.42 | 0.36 | 0.38 | 0.39 | 0.37

X+ TNMG-SW/-FW (G 1Y) ._]5
ST RER X HAME(E (EREM ) Gor

ﬁi% #A a(o)

(mm) 0 B 10 15 20 25 30 35 40 45 50 58 60 65 70 75 80 85 90
RO.4 0 0.00 | -0.01 | -0.01 | -0.02 | -0.03 | -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.09 | -0.12 | -0.16 | -0.22 | -0.28 | -0.29 | -0.29 | -0.29 | -0.32 0
R0.8 0 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.08 | 0.02 | 0.02 | 0.01 | -0.01 | -0.08 | -0.06 | -0.10 | -0.17 | -0.25 | -0.25 | -0.25 | -0.28 | -0.40 0
R1.2 0 0.03 | 0.06 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | 0.11 | 0.10 | 0.09 | 0.07 | 0.04 | -0.01 | -0.09 | -0.18 | -0.18 | -0.18 | -0.20 | -0.34 0

1

¥+ F TNMG-SW/-FW (G 7iY) m
IFHFRER X MhiMEE ( BEREMN) Fo1°
ﬁi A a()

(mm) 0 5] 10 15 20 25 30 85 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
RO.4 0 -0.03 | -0.05 | -0.08 | -0.10 | -0.13 | -0.13 | -0.11 | -0.10 | -0.09 | -0.08 | -0.07 | -0.06 | -0.05 | -0.05 | -0.04 | -0.03 | -0.02 0

RO.8 0 -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.09 | -0.12 | -0.10 | -0.07 | -0.05 | -0.03 | -0.01 | 0.01 0.03 | 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.11 0.13 0

R1.2 0 -0.03 | -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.09 | -0.05 | -0.01 | 0.03 | 0.07 | 0.11 0.15 | 0.18 | 0.22 | 0.25 | 0.28 | 0.32 | 0.35 0

IME® TIRERFRENERME (DEHE)

ATETH EREERNEAFRERY, EATEYHNE BN HFXMEERIMETI B E,

DNMG-SW/-FW(J &)

DRESER nopfive | LE
R0.4 0 0
R0.8 002 | +0.20
R1.2 010 | +0.34
1
g\ﬂ_ﬁ[‘
TNMG-SW/-FW (J &) TNMG-SW/-FW (G HY FZ!) €L
DREIEE o be  DRENEE gl 1B h
RO.4 0 0 RO.4 0 0
RO.8 003 | +0.13 RO.8 002 | +0.15
R1.2 0.11 +0.36 R1.2 009 | +0.38

Tungaloy L035




FPiEE - IR

4 7] &
. - SW / -FW &5¢71 7] F *MERIFTNE B

MEQD , @71 BwE (X-30A0 Z- HME)

A AEEIME? Bl - 24{EE DNMG150412

BRI I NEESSIEIRI I RE AR, HMTEBANNE, RKEZSHIUTAROERTIRETDREAFERRORE. Fit,
BE—MNINNEFRFELIRE EHNEAFEREERER Y,

N A MEE

— %

Nl K X

L)

Y 355

I . ES 3

4Hi X ‘\E ﬁaf%\

~ X

= *

= b

H E

& R —_ X

— IR
&R T TIRE R ERBERHERNTERNE BRI R TNRFEBARTAMER
¥R, S>ERNATL. INESIHE R TIME.
SR ERERERBOILLE, FlS FEY, BTRERE BEMEFME
FREVTIRFCER R ERHE E?;iﬁi%ﬁﬁ%%?ﬁ%%%D%ﬁﬁi&ﬁlﬁ%ﬂ’ﬂﬁ%
THRS

MEQ), @TIRFEHEFRIME

(D, Diggks:)

TIRH MR Bl : YEFH DNMG150412
Bl - I T—PERER = R2.0 mm, {ERAKNTIRER = R1.2mm

¥F4H5E 1ISO 71F :DNMG150412-+*
G2 3 G3( EaMiE+h ) FA RO.8 #METIR ¥R R

o

EREETITIRAER 1ISO 7J R 7= 4E/R

o

837 SIREf R 0.1 mm
&%7171F : DNMG150412-SW/-FW R 2.0 mm R
TIR¥R EHA R1.14 (= R1.2 + 0.34 M3 SHEHTVRAZEI S 2 IR ) KRR
F) . KB ROS, METIREERE, \ / T 2mm A (= R
«—— BTIR¥ERE, EFEHNEAXFENTFER
-7 R ¥,
Ef¥4E =R1.66mm
(R2.0 - 0.34)

L036 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

FHIZIR
I HEBR 2 HU A0 TR R 45 it

T

UL S b TEHE TIE SRR
. S i - BN NG
E B P EEE ER ROAT R il PR
#u P, M, K 2
& ' M, K30 —~20—10 . xmiestl - WA
R - A TIRFER
I - RIS T) KRB A
S NGl
= - BT E MR -ﬁ?@%%ﬁ -ﬁ;@im -
CORVEHSEE - EFREYRT] R ITEE
fﬁ P, M, K30 —> 20 —~ 10 - BUNTTR - IBRRIRA
th - EAEIIH) N AL L B
m
- (BT B - BHELIEIERE - AR
ﬁ P. M. K30 — 20 — 10 CORUNEEEE - BARRA
B
- ERYIEER AR (e * IBNAAS
e e A S e  EREBEEMTINEE
1= Nz - KBRS TEE
= P,M,K10 > 20— 30 |- XEIH, JNEMRE e yeve
- JREE TR F R
- BRI R A AR .
- 9& 25 /TI
B RO R * REOIHIRR Ny
B M. K10 2030 | PR - RS REMITIREE
N , M, < BUNTR - INKERTEE
= EIH, TTENTE - WRRIRA
R TIR B E - IIATIRF R~
BEHRNRE
. BRI TR -%ﬁg?ﬁﬁ 'Eim% .
L on RN E - R TIREEE
% P, M, K10 — 20 — 30 . MABIEEE
- - ERMEEBFAIM R -ﬁggg%fg -ﬁi@g
= . . YT =S =] ZnE * 5 XA
8 P,M,K30—~20—10 | 5/ in% RN
2 AAHRE CRNRIERR
LTI KW R
. - RS TR NG
%%gg -fiwgﬁg -ﬁxmﬁ
BREE . IRHAR - B LT B
RRRREEAREER -fﬁﬁ*%ﬁwmﬁ RN
R B
% - AR =
e ym
: :
- R T AR - BB - AR
- - AR R R MR 04 R ORINBAR CERE LTI W R
B - RETFRY MR
& P,M, K10 > 20 — 30 |.mxe#ne
) < B/NTR
- BRI

Tungaloy L037




FPiEE - IR

FHIZIR

YIEIZANETE

- TNEEREA - (E T T 47RO R - B HAE
NIl - BEIMIERE
- PR HEE BTN - ERLIEIR
- IR TIREIER
- SERHIERIRA T A
- REBEESHNIE (ME-GHR)
- YIBITIRR 7] - R EITHOM R RN
- RS RE T - BRARA
- ERAERETIA - 2SRRI
= AR CMETH, TENTE
@ - AR - BIETRRRE
b - ENRNRE
%E . pREg - (EFS THHRER /NGO R =) b
H |- %7 N - IR
= - IR RPN - ERIEACA B
- EEREYIHIERIRNTIF - FHAYER
- XEBEEENTIRE (ME—GL)
- RENFIRT] - SR T ITHOM R - PERE M RO
N T- Y ST
- YERRHEE RITHTE CRINTR
RN REIER C METH, TENTE
RN - EETIRR e
- PRI BRI T A - MENRNRE
- INATIFFR~
EETIREE - REBEESHTIE
% (M —GHR)
B THRDRRERSEN | - AR CMETH. TIENRE
= - PEIRHE RITHT - R
% RN REIIER - ENRERE
- PR BN IR A
- IR - BRI
- IR
- ERLIEIR
B |- JEER. YHTBRTY - GREEESOMER
ﬁ P NGIf::
i - PEIRHEE R
P N=Y-
RN REER
CRNRIRRA
- SR EYIMIRIRIT B
- IR R Y - B
< BUNTTR
- TIEEBR, PEIRRY - SEREEESM R CMETH, TENTE
R D NCY - BT R
s - PEIRHEE RITATE - EN KRR
- AR
AR TIREER
- PR EIMIRRA T A
- INATIFFR~
- IBIEAE R Y - 2B
- B HAE
- ERIEACR B
H - ERLIEIR
& - TIEEBR, PEITRRY - aREEESOME
[ - ERS T RISER] NGO R
e NIl
- PEIRHEE RITATE
- SR EYIMIRIRI T B

L038 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

B 5 &
I )8 iR

PIB IR E N (- H#20E)

DB ERIR L E IS A
1.57/8 ¥ KA LA TR AN CFI B iR IERS
/vfj]]z?iit. ,un—u@{t mxﬂlﬂéﬂ?%ﬁ“ﬁao
2?@271: = 3. B:F{EEEI’DI%%E J\Eo
. 3 %ﬁﬂ_?ﬁ 4.[{52%;%&%23@0
REnd 5 RE{ECHL AR FF 30K,
DA BTHTIE L L o B -
QBB AR HRES WD
DR DT FBES? DB AR RN
' N\
4 =41/ ? ° HHIZ:E
I (wemEwEm ) - MTETR
N - s )
4 N N\
5T THNTA S B Ry
T REIEEIR (steweomm ) R B
X BRI = 2 RO IR R 4 . BREAEFALE
T h
)
PO - B FEAR R SEAUREH,
LB [;D@ggﬁ J } REERR,
- HAEFEERER (FEZ5. 5 %)

-

ﬁ&ﬁzmm» St

ZUEHIZ0N j48H e
] L
owzs | 7

PP

AANELELE GAETIE, T, SEERENR
_ H@, B5RELIMI
B TR - BRRAHFEMTEE

KB EE EBMETEE, FERRERATIE

| £>50mm HizxERE M,

B 1 NBME 1 BRI BRI,

IR EIE - HE I
_ £> 50 mm - A5 .
i - RANFERANLIE,

B
¥
~ T
b 0 “C S 9 B - MER GERIRN B
n ;J"fn‘; it (1 BEANSE) - BTSN, EEE, +IE
= = OV e
o v :;g ffn q;n"‘h é]'ﬁ\u'l-
e ‘;‘-'(‘ 4~ 2
1"’1 :)“’ it TR B
e 9 5 L | BT, WEES - BE, BAMEHILE R, ARER
_ SR T, B SR S,
& 4 Mo Y e - WFIBRARIMIE IR, XL ERR
a4 4° TR EATAESEE,
w & o8

Tungaloy L039




FIF IR -

7] B &84

B S
LA TE: =g e ES

(1) IHIZM
1 #58

2 IiF

3 LIHIERE

(2) THHR
1 a&n&
2 EE

3 ARERE

(3) 718K
1 RiRf
2 JIRENHE

(4) EiEERAR
1 Fif

2 BB ERE
3 BIB1ERE

(5) tIHI&

(6) #ER
1 R
2 ThERFRH

L040 www.tungaloy.com/cn

~
- HIMRANEHEE, HREVIR.
YIHEE,

- HEBSYIBERMIEL,

- DRSS VIB B ERIELE

- HEEE. DRPAREE (BXCEE).
- VHIRESYIBEERRL . SENEBCE

BBk,

J

~

- REEYBEEMBHMESE X,

- BRAILLIEITI B R E K,

- EELLERINA B 50,

- NEHNYIBNERES, EIRIRINAN

=, BMEVIBHNEEKE N ERNE/ETIRN
1';0

Vc = 100 m/min

Vc = 200 m/min

- RiRASTIBHNEENEES <,
- RiRANAE
- JRETNMF R 5T BNEENEERTE

RETEER,
- FERERNNTIREIFEL, HENKH
TIRETMFEL
/
e . N
- BIASYIBERERM R,

- AREARTHEME, B— P REE,

- WIBTE TR S s BRIy, itk kAR
fpriiz S

: }%\g?ﬁﬁéﬁ’ﬂ&ﬁgﬂgﬁfgﬁs RALEERIMT

- RMTEERE S HEE N RIEL R AT
ﬁ Fo

- INEEEERIMIBTEREDR. RHLERIM

BREREX.

J
~
- EXTIEIT B BCERE K.
- FRl R/ VESTEREBHMA B
J

- FUERDTR 7T R HITh R R AR o
- REBTHM R RIERSENTR,

€
£
Q
©
R
A f (mm/rev)
N SRR
€
E ,/
Q
©
%
R
#HL5: f (mm/rev)
Rimf iR K
(7]9%5’[115&?% N (ﬂé‘éﬁﬂlﬂff? HPN
€
£
Q.
©
g%
R
#LE: f (mm/rev)
BIf N Bif K
(%E%ﬁf; BV WIBEREE : K
£ WBERE R WEERE : %
< /
Q
©
N
HEG: f (mm/rev)
B a7l
£ T
[oX
©
N

PG f (mm/rev)




FPiEE - IR

PIFEFN L8R 7D
W (S R E) IR A0 T A TUNEMEVSTEM
[ Freis
(1) / /BRETE 4 MRFTFHHIR O BUEE (2] BE TR FHIT BRI
i, 12%T,
S
b
™ ) ~
(3] BIREKRBEDREFSSHENE @ ¥ FAREALD EREKIZEETH
TEIRET TEMETI R,
~
~—_ @@/

FERRELIEANZEINFZE, SRRO-OMFZEIIRN , A HEAERENRNRE,

O]

1 BEEAETIE LTI FATF FRIBI I E RE] FH B BRT]

o Ao
N

BRI FFRIRET AT RETTAMATT T Ao

ETEET KX AIRET
l EF G1/81S01179 , )
(i%=F : HW5.0) : .
O B
- KW AERE] ORSXIN
R M6X20-XT
T an) I 7L LT
SRM4X8ISO14580
ORSXIN <«— FRERET
s SRMBX12DIN6912
SR M6X12DING912 I (RF : HW5.0)
‘ (%= : HW5.0)
R IBET AR IRET
SR M5-04451 SRM5-04451
(RF : T-20/5) (RF : T-20/5)
XTI BESFESH
B SR FIRNSE EASYMEUT
BIIRNTIREE EahikFE, BIORHENT W FF
0% 2y b, © O

FAFERE

res

Tungaloy Lo41




FPiEE - IR

IR X B AL AR

O FEAMIREZBIIX R

1. SERRITIER: — B FrR S aIE R, R AR SURT TN SES BIERF,

2. BB A EEIRAN "SEA NRBITERMEE, WIREHK, 12
AR,

3. ERMIRSUE — MR E AR WE" . MRS TR R 5F R RY BE B 4R R
NBENSE

@ LIRS LRIRLN

1. BERIRGURET QA — FRIRTRAE WA B Z LB N D 5B 2% W3FK1R
3¢

2. BRI AVIREEIE AR MELUERIEE,

3. MIRGHIEMER, SLLIRGAVIRE SEME R NEBYEH Z LN SERIR
BERI2B 3fHF B ARIKR Z N L ERIRE

OB NEFLR

BUNEFRFTAT :

AHHBFIMEL - 6h, 69 AHHEFAIRLL5H, 6H

REFRRABUER BB FEAFNAE AN —REKER
BN, BEEAVEISEREME. FHA6H, 6g(IBIIS 2
R BVMRS . NZE R SHINANRMRS (IBJIS 14%) — AR AREE
T B, MB-6gFRMAZEFRNOHIRHIAE T IMELL

| TaciEsk
O 1EST) T H HIRET) 7] H A 5

© BANNR

85 (K)

WERIRL

MTER, BTDREEERTIN, RERBTINRESMEHITEIN L. AL, FIRSUIN T 2 BN ZE THIMREEHB0.1 mmA
ANREINLIRE N TEAR, BRARSTEF TNEF 15°E30° R A, REFERS— 7 B ZEo# T EHBMN LI,

ERFEXTITIA M TN EER, MABRNRERLT.

BT © I TEEFZAREAT
AR
o iy -
" \ / N/ &
/gl BRI 15° ~ 30°
BILER ﬁig = ﬁ%éﬁ(ﬁ:m@(ﬁﬁ 57~ By
UDIE ﬁ‘i mi%%)z”:lf*ﬁbu %éj)’é?‘ﬁﬁ}i
O ERIIIR Ik
EBIRLT) I BTN RS A TRHTE T, BT IUER e #2985 (mm) TPI 73{)578;%&
FZMREETE,
16ERAB0 05~15 48 ~ 16 0.06
16ERG60 1.75~3 14~ 8 0.22

© JMELFINIRL A 7] X Al

TR TR+ RERTR/RE

HAFMRSANG— I ERIAMES T T R =, SMBEZERIRT] A IR ERIR ] R 7R ENF SR E.

Eitt, INBEFERIRAF IR SNBNERIRET TR ATR TR .
ET IR, SMESUR IR -10°, NIRSUATIFTRIRIA D -15°, TEEBVEIGER.

BARE RIRSHIIMES ARSI F B8R, BETIMANRIAE S, AR A,
40
Al EHA TIR¥ER = B8
VAl RE (mm) (mm) JIF
16ER20ISO INE 0.25 1.52 -10°
161L201SO ARLL 0.14 1.3 -15°

L042 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

STHIIRTIBRERAG X

| sErnIaABRANEE

HIRPASIENER/NN, SEAREKR, WABRNERGH L2
BN BRI T B B\ B RN, SRR S
o

KANNGER RRBIERB RN ERELARAES, &
AEFETH, NS EEERAIIN TR R, BB IR
IR HRIEEAERSME 5@ (B=63)

HBEE (K)

S/ ()

> E n
. TI-EV*E% A
SEATNUALTARES ; 7
ﬁ TE'J'E:IE% Tfﬁ ,// ”\\\ "T
B = tan-1(£/nd) = tan-1(nP/nd) 1 : 5= T N\ -
n : BEU g
P: E,%EE TIFF
. d : BERR
O itEER
_ .\\'A\\'A\\'A\\ %*Z:'ﬁl
B B 1IN FARTEEHS - gE_ ‘\‘\\‘\“\‘ "
& AT |
p1 = tan-'(tanf-tanw) EIETD A W‘.‘W-\W‘.‘
TETINF afgl10° (UMESZERD 15" (NEELZEH)D .
Fug . B
20 sSMNEGIE | RESIE
60° 30° 5.8° 8.8°
55° 27.5° 5.2° 7.9°
30° 15° 2.7° 4.1°
29° 14.5° 2.6° 4°
BREAITELARAT:

B SiEf
— - . BNEA
Pa=pr+ps-p Lo EEE

3

Ml /\J‘
tHEtEiR, WREBXNSEATBIEEESE, WA1 = p2.61,
TIFERMENEAEE, IRBEERRE, WR1>L2.X
MEXREAT/), SRIRFEIERSBSELITY, A,
BEUT EENEBIESERA:

=1°  YHIFEIFAA60° T55°0 1
+30° YIFEYFA30° 5(29°R

2 N,
(‘O

&

O TNNENBAERIATIFNSEREIE

ERTTIRNNBSZERRITN, TEALRTERITSEREBE, SHFIFNSEANT
Eitb, M ERTASEANRAITHITUTEMTHNX D, S

BE—MZF (-2%-3) REEEANSEADINZ H3 , TE&X BE
11
), ) Y HE
©)2 ©)2 @)%
Ve v Ve
SNR0016M16 SNR0016M16-2 SNR0016M16-3

Tungaloy L043




AP - JJE&f

STRNATIRE®RAE
O NRIEWNNSERBIEE
SREABIEE -2° -1° 0° 1° 2° 3° 4°

WAk S =,

BETHETE SR BE 00Od-e8 | OOO-99 | OOO-0 | OOO-1 | ODOO-2 | OOO-3 | OOO-4

MRFRAE, E IRBERENR TR RABEE

. FERTIAF

B T FER IR

EALA/ LERMEHZTIH CER/LOOJOOC6-T AE16-[] AN16-[]
CER/LOOOOO22-T NXE22-[] NXN22-[]
CER/LOOJOOO27-T NXE27-[] NXN27-]

CER/LOOCOO16DT AE16-1DT AN16-C1DT CNR/LOOOOO16 AN16-] AE16-[]

CER/LOOOOO22DT GXE22-[IDT GXN22-1DT CNR/LOOOOO22 NXN22-[] NXE22-[]

TCNR/LOOOOO16DT| AN16-CIDT AE16-(1DT CNR/LOOOOO27 NXN27-J NXE27-0]

TCNR/LOOOOO22DT| GXN22-01DT GXE22-[IDT B-CER/LOCCI16 AE16-0] AN16-0]

#E: AETIRAET6-1DT=GX22-1DT, HEXE A EH, E ARET R DO0000-1, HEeRERHEHT,

R TR EEANEB RS TR I AR A ERIER

BECABHRIIF
|
7 ) I N N N I I 1
(SN AN R AE16-4DT AE16-3DT AE16-2DT
o| B O[O/ 0 L s AN16-4DT AN16-3DT AN16-2DT
i / i i i | i i i i i ! i ! GXE22-4DT GXE22-3DT GXE22-2DT
Sl AT e GXN22-4DT GXN22-3DT GXN22-2DT
~ sy @@ "
g Mol e T e g e mEmRR—
o BV TR -8 fﬂ‘? Bs D3| BT D3| EBS D3| BS D30
o2 L/ [AT6-1DT P q10 >~ B3 =4"  |AE16-4DT @ |AN16-4DT | @ |GXE22-4DT | @ |GXN22-4DT | @
F21f T [Gx22-10T ]g & 3 =3" |AE16-3DT | @ |AN16-3DT | @ [GXE22-3DT | @ |GXN22-3DT | @
s A | (AT IMREL o4 3 =2 |AE16-2DT | @ [AN16-2DT | @ [GXE22-2DT | @ [GXN22-2DT | @
o [rERRY ‘ B3 = 1'imkn2 |A16-IDT | @ |A16-1DT | @ |GX22-1DT | @ |GX22-1DT | ®
— 50 100 150 B3 =0" |AE16-0DT | @ |AN16-0DT | @ |GXE22-0DT | ® |GXN22-0DT | @
2412 (od) B3 =-1° |AE16-99DT | @ [AN16-99DT | @ [GXE22-99DT | @ |GXN22-99DT | @
B3 =-2"_ |AE16-98DT | @ [AN16-98DT | @ [GXE22-98DT | @ |GXN22-98DT | @
N F % BB 2 (BIET DU CER--16DT |CEL--16DT CER--22DT  |CEL--22DT
- SRR ) IR TCNL--16DT |TCNR--16DT | TCNL--22DT | TCNR--22DT
I EEXSTIRBRERISE
FEERETHIT
|
7+ 4 I I 1
‘, 1“1 .1 101 T AE16-4, AN16-4 AE16-3, AN16-3 AE16-2, AN16-2
R Ry NXE22-4, NXN22-4 NXE22-3, NXN22-3 NXE22-2, NXN22-2
N TAVAR. e NXE27-4, NXN27-4 NXE27-3, NXN27-3 NXE27-2, NXN27-2
R IAD RN
E |/ R e EIRIBR R
é 3l R 8 fg : BIS |p0| ZS |pw| BS |p0| EE || BUS |pn| EE |
B A (area 1 {10Z | p3=4"  |AE16-4 | @ |AN16-4 | @ |NXE22-4 | @ [NXN22-4 | @ |NXE27-4 |  [NXN27-4
R T  Nxeoot NxNood [T 12E [ p3=3" |AE16-3 | @ |AN16-3 | @ |NXE22-3 | @ [NXN22-3 | @ [NXE27-3 | [NXN27-3
AL | NXE27-1, NXN27-1 ;g B3=2"" |AE16-2 | @ |AN16-2 | @ [NXE22-2 | @ |NXN22-2 | @ NXE27-2 | |NXN27-2
P T T o p3=1° ifENE |A16-1 | @ [A16-1 | @ [NXE22-1 | @ [NXN22-1 | @ |NXE27-1 | @ |NXN27-1 | @
o T Y B3 =0 |AE16-0 | ® |AN16-0 | @ [NXE22-0 | @ [NXN22-0 | @ |NXE27-0 |  [NXN27-0
k() B3 =-1" [AE16-09 | @ [AN16-99 @ |NXE22-99| @ [NXN22-99| @ [NXE27-99|  [NXN27-99
T B3 =-2" |AE16-98 | ® [AN16-98] @ |NXE22-98] @ [NXN22-98] @ |NXE27-98]  [NXN27-98
. . s CER--16T |CEL--16T | CER--22T| CEL--22T | CER--27T | CEL--27T
IS LB SIR (BRI
NI SHEBUSE (REROAE aJE7I#F |CNL--16 |CNR--16 | CNL--22 | CNR--22 | CNL--27 | CNR--27
B-CER--16|B-CEL--16
o RS

L044 www.tungaloy.com/cn




AP - JJE&f

B ENERSENES

L VA
# No.

() DO D
lTiv|29 Q2
IR IR
Sl | Q|

AAAAA

AAAAA

B Bf B

Tungaloy L045




AP - JJE&f

F IR EIRE
0 ISORFIIRLXIENTI T F (SMELY) 11SO AHIRLZFETI 7] H (RIRLR)

EPE 0.51(0.75| 1 |125/151.75| 2 |25| 3 |35| 4 |45| 5 |55 6 12EE 0.51(0.75| 1 |125[15|1.75| 2 |25| 3 |35| 4 |45| 5 |55| 6
5% 0.32]0.47|0.63|0.79/0.95|1.11|1.27|1.58| 1.9 |2.21|2.53|2.85|3.16|3.48| 3.8 gg 0.29(0.43|0.58|0.72|0.87 [1.01|1.16(1.45|1.74|2.03|2.32|2.61| 2.9 |3.19(3.48
BYIR  |0.42]057|0.73(0.89|1.05|1.21|1.37(1.68| 2 |2.31|2.63|2.95|3.26(3.58| 3.9 BYLE  |0.39]0.53(0.68|0.82|0.97 |1.11(1.261.55|1.84|2.13|2.42|2.71| 3 |3.29(3.58
1/0.15/0.18/0.25(0.25| 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 |0.35|0.35| 0.4 | 0.4 |0.45| 0.5 | 0.5 1/0.08| 0.1 |0.14|0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.25(0.25| 0.3 | 0.3 |0.35|0.35| 0.4 | 0.4
2(0.12|0.12| 0.2 | 0.2 {0.25/0.25|0.25(0.25| 0.3 | 0.3 |0.35(0.35|0.35|0.35| 0.4 2(0.07|0.09|0.13|0.13|0.16|0.18|0.18 0.22|0.22|0.25|0.25 | 0.25|0.25|0.25 | 0.25
3| 0.1 |0.12]0.13]0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.25|0.25| 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 3/0.07/0.08|0.11]0.12|0.14|0.16|0.17| 0.2 | 0.2 |0.22|0.22|0.22|0.22|0.22|0.22
4(0.05| 0.1 | 0.1 |0.14]0.15]|0.16| 0.2 [0.23| 0.2 |0.25|0.25|0.25|0.25|0.25 |0.25 4/0.06|0.08| 0.1 [0.11]0.12|0.14|0.16(0.18|0.18| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2
5 0.05]0.05| 0.1 | 0.1 |0.15|0.15| 0.2 | 0.2 |0.21| 0.2 | 0.2 |0.25|0.23|0.25 5/0.06|0.07|0.08| 0.1 |0.12|0.12|0.14|0.16|0.16|0.18|0.18|0.18| 0.2 | 0.2 |0.19
6 0.05/0.05| 0.1 |0.12{0.15/0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 6/0.050.06|0.070.09| 0.1 | 0.1 |0.12(0.15|0.15|0.16|0.18(0.18|0.18{0.18|0.18
7 0.05| 0.1 |0.15|0.15]0.15|0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 7 0.05(0.05|0.07|0.08|0.09| 0.1 | 0.1 |0.14|0.14|0.16|0.16|0.16|0.16|0.17
8 0.05| 0.1 [0.15]0.15(0.15/0.15|0.18/0.15|0.15 8 0.05/0.05(0.07|0.08| 0.1 |0.13|0.13|0.14|0.14|0.14|0.14|0.16
9 0.05| 0.1 |0.15|0.15|0.15/0.15|0.15|0.15 9 0.05/0.06(0.08/0.12{0.12|0.14|0.14|0.14{0.14|0.15
10 0.1|0.1|0.13/0.15/0.15|0.15|0.15 10 0.05]0.06| 0.1 |0.11]0.12|0.12|0.13/0.13|0.14
11 0.05| 0.1 | 0.1 |0.15]0.13/0.15|0.15 11 0.05/0.08| 0.1 |0.12{0.12|0.13|0.13|0.14
fé 12 0.05 0.1 | 0.1| 0.1 0.15/0.15 § 12 0.06| 0.1 [ 0.1 |0.12]0.12/0.13|0.13
E 13 0.1|0.1|0.1]0.15/0.15 HRQ 13 0.05/0.07| 0.1 |0.11]0.12|0.12|0.13
14 0.05| 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.15 14 0.05/0.09 0.1 |0.12{0.12|0.13
15 0.1)01]0.1]01 15 0.07| 0.1 |0.11]0.12{0.12
16 0.05/ 0.1 | 0.1 | 0.1 16 0.05/0.09| 0.1 [0.12{0.12
17 0.1]0.1 0.1 17 0.08| 0.1 | 0.1 |0.12
18 0.05| 0.1 | 0.1 18 0.05/ 0.1 | 0.1 | 0.1
19 0.1 0.1 19 0.08| 0.1 | 0.1
20 0.05| 0.1 20 0.05| 0.1 | 0.1
21 0.1 21 0.08| 0.1
22 0.05 22 0.05| 0.1
23 23 0.08
24 24 0.05

1 F—ERSUSHKTITI A 1 ERBSUENT IR

BT MRL FBATAIRL FATFIMERLL FRAFHIRLY
TPI 24 |20 |18 |16 |14 |12 | 8 |24 |20 |18 |16 |14 | 12| 8 TPI 20|19 |18 |16|14 12|11 |10| 8 (20|19 |18|16|14|12[11|10| 8
EE 0.67| 0.8 |0.89]1.01]1.15|1.34(2.01|0.61|0.74|0.82|0.92|1.05|1.23|1.84 5% 0.83/0.88(0.92|1.04|1.19|1.39(1.51|1.66|2.08|0.83|0.88|0.92|1.041.19|1.39|1.51|1.66|2.08
BEE 0771 0.9 10.99(1.11|1.25(1.44|2.1110.71]0.8410.92/1.02(1.15|1.33[1.94 BPE  |0.98]0.98]1.02(1.14(1.29|1.491.61|1.76 |2.18[0.93|0.98| 1.02|1.14(1.29|1.49|1.61| 1.76 | 2.18
1]0.25(0.25|0.28| 0.3 | 0.3 | 0.3 1035/ 0.2 | 02 | 0.2 | 0.2 |0.25|0.25| 0.3 1]025/028/ 03|03 | 03|03 | 0.3 [0.35]0.35( 0.2 | 0.2 |0.22|0.22|0.25|0.25(0.25| 0.3 [0.35
2/0.22] 02 1023/025[0.25/025| 0.3 [0.16]0.16/0.18/0.18| 0.2 | 0.2 |0.25 2| 0.2 [0.22]0.24|0.25|0.25(0.25/0.25| 0.3 | 0.3 |0.18|0.18{0.18|0.18|0.21|0.21]0.21{0.25| 0.3
3/0.15/0.16/0.18]0.18|0.230.210.25 | 0.12| 0.13 | 0.15| 0.16 | 0.18| 0.18 | 0.22 3/0.18(0.18{0.18{0.18|0.23| 0.2 | 0.2 |0.23|0.25]0.16{0.16{0.17|0.17| 0.2 | 0.2 | 0.2 [0.22|0.25
40.15/0.15|0.15|0.14| 0.2 |0.18|0.18| 0.2 |0.23]0.14|0.16|0.16|0.16|0.18|0.180.18| 0.2 |0.22
4] 0.10.14(0.15]0.15|0.18|0.18[0.22| 0.1 |0.12|0.14|0.14|0.16 |0.16 | 0.2
5| 01|01 |01 (012]0.16(0.15]0.15{0.15]|0.22|0.12(0.13|0.14|0.14|0.16 | 0.16|0.16 | 0.16| 0.2
5/0.05/ 0.1 [ 0.1 | 0.1 |0.14|0.15| 0.2 |0.08| 0.1 | 0.1 |0.11]0.13|0.13|0.18
6/0.05/0.05(0.05| 0.1 | 0.1 [0.14|0.14|0.14| 0.2 |0.08| 0.1 | 0.1 [0.12{0.14|0.14|0.14[0.14|0.18
6 0.05(0.05|0.08| 0.1 |0.12| 0.2 |0.05/0.08| 0.1 | 0.1 | 0.1 | 0.1 [0.16
7 0.05|0.05|0.12|0.12|0.12|0.180.05|0.05|0.05| 0.1 | 0.1 | 0.1 {0.12]|0.12|0.16
ﬁ 7 0.05|0.05| 0.1 {0.16 0.05(0.05|0.08|0.08| 0.1 |0.14 .
ﬁ 'tR‘ 8 0.1 10.12|0.12|0.16 0.05/0.05| 0.1 | 0.1 |0.12|0.14
] 8 0.08(0.16 0.05(0.05 |0.080.12 i
9 0.05| 0.1 | 0.1 |0.14 0.1]0.1|0.1|0.12
9 0.05/0.12 0.080.12
10 0.05/0.05| 0.1 0.05| 0.1 | 0.1 [0.11
10 0.1 0.05| 0.1
11 0.05 0.05/0.05| 0.1
11 0.05 0.1 12 005
12 0.05 13
13 14
14 15

L046 www.tungaloy.com/cn




AP - JJE&f

S 71ULRMUIHI R 8
130°H7 (TR) EBSUIR

120°7 (TR) SBSUIK

FFIMER AT AR FITFIMER ‘ FITF PR
yEgE 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6 TPI 8 6 5 8 6 5
E% 125175 | 225|275 | 35 | 1.25 | 1.75 | 2.25 | 2.75 | 3.5 ﬁ%‘ 1.88 2.41 2.92 1.88 2.41 2.92
BYIR | 1.35|1.85|235|285| 3.6 [1.35|1.85|2.35|2.85| 3.6 BHIR 1.98 2.51 3.02 1.98 2.51 3.02
1/ 0.25]025| 0.3 | 0.3 | 0.3 ] 0.2 [0.22]0.25|0.25]0.25 1| 0.25 0.25 0.25 0.22 0.22 0.22
2| 0.2 |0.22]025]0.25|0.25|018 | 0.2 |0.22|0.22 | 0.22 2| 022 0.22 0.22 0.2 0.2 0.2
3/ 02 | 02 ]022] 02 |023]|018 018 | 0.2 | 0.2 |0.21 3] 0.2 0.2 0.2 0.18 0.18 0.18
4018|018 | 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.16 | 016 | 0.2 | 0.18 | 0.2 4/ 018 0.18 0.18 0.16 0.18 0.18
5/ 015 | 017 | 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.15 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.18 5 0.16 017 0.18 0.16 0.16 0.16
6 012 | 016 | 0.16 | 0.16 | 0.18 | 0.13 | 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.18 6| 0.16 0.16 0.16 0.16 0.15 0.16
7| 01 | 014|015 | 016 | 016 | 0.1 | 0.14 | 0.16 | 0.16 | 0.16 7/ 016 0.16 0.16 0.15 0.15 0.15
8 01 [014]014|015|016 | 01 | 014 | 014 | 0.15 | 0.16 8 014 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14
9/0.05| 012 | 014 | 014 | 016 | 01 | 012 | 014 | 0.14 | 0.16 9| o014 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14
10 012 | 012 | 014 | 0.16 | 0.05| 0.12 | 0.12 | 0.14 | 0.16 10| 0.2 0.14 0.14 0.12 0.14 0.14
11 01 | 012|014 | 0.16 01 | 012|014 | 0.16 11| 041 0.14 0.14 0.1 0.14 0.14
- 12 0.05| 012 | 012 | 0.15 01 | 012|012 | 015 % 12| 0.1 012 0.14 01 012 0.14
X 13 01 [ 012|015 0.05| 01 | 012|015 | & 13| 0.05 0.12 0.12 0.1 0.12 0.12
R 14 01 [ 012|015 01 |o012]o015 || R 14 0.12 0.12 0.05 0.12 0.12
# 15 0.05 | 0.12 | 0.14 04 | 012 |04 || ® 15 01 0.12 0.1 0.12
16 01 | 014 0.05| 0.1 | 0.14 16 0.1 0.12 0.1 0.12
17 01 | 012 01 | 012 17 0.05 0.12 0.1 0.12
18 01 | 0.12 01 | 012 18 0.12 0.05 0.12
19 0.05 | 0.12 01 | 0.12 19 0.1 0.1
20 0.12 0.05 | 0.12 20 0.1 0.1
21 041 0.1 21 0.05 041
22 0.1 0.1 22 0.05
23 0.05 0.1 23
24 0.05 24
25 25
26 26
i PTIESUEXTI T R I NPTIRSUEXTITI
FAFIMELL ‘ FRAFREL AT IMELL ‘ FATFAEL
TPI 28 19 14 11 19 14 11 TPI 18 14 1.5 8 14 1.5 8
%% 0.6 0.86 1.16 1.48 0.86 1.16 1.48 5% 1.14 1.47 1.79 2.58 1.47 1.79 2.58
BEIR 0.7 0.96 1.26 1.58 0.96 1.26 1.58 BER 1.24 1.57 1.89 2.68 1.57 1.89 2.68
1 0.25 0.28 0.3 0.3 0.22 0.25 0.25 1 02 0.25 | 0.25 0.3 0.22 | 0.22 0.25
2| 0.2 0.2 0.25 0.25 0.2 0.22 0.22 2| 018 022 | 022 | 025 0.2 0.2 0.2
3| o1 0.18 0.2 0.22 0.18 0.18 0.18 3| 017 0.2 0.2 0.2 0.18 0.18 0.2
ACE 0.15 0.15 0.18 0.16 0.14 0.18 4| 0.16 0.18 0.18 0.2 0.18 0.18 0.2
5/ 0.05 0.1 0.1 0.15 0.1 0.12 0.15 5/ 0.14 0.17 0.18 0.2 0.16 0.16 0.2
6 0.05 0.1 0.12 0.05 0.1 0.13 6| 0.12 0.16 017 0.2 0.14 0.16 0.2
7 041 0.11 0.05 0.1 0.12 7| 012 0.12 0.16 0.18 0.12 0.16 0.18
8 0.05 0.1 0.1 041 8| 01 0.12 0.14 0.18 0.12 0.14 0.18
9 0.1 0.05 0.1 9| 0.05 0.1 0.12 0.16 0.1 0.12 0.16
10 0.05 0.1 10 0.05 0.12 0.16 0.1 0.12 0.16
11 0.05 11 01 0.14 0.05 0.1 0.14
% 12 = 12 0.05 0.14 0.1 0.14
X 13 % 13 0.12 0.05 0.12
R 14 R 14 041 0.1
# 15 # 15 0.1 0.1
16 16 0.05 0.1
17 17 0.05
18 18
19 19
20 20
21 21
22 22
23 23
24 24
25 25
26 26

Tungaloy L047

FRFEE




FPiEE - IR

FORTHIR A A T R
IRNEHIIES

SETRNERHE S TIHHEER TG

126 0.5 0.75 1 1.25 1.5 1.75 2 2.5 3 3.5 4 45 5~
TPI 48 32 24 20 16 14 12 10 8 7 6 5.5 5~
IR & 4~6 | 4~7 | 4~8 | 5~9 |6~10|7~12|7~12 | 8~14 [10~16|11~18|11~18[11~19[12~24

==
ERS

ERBXTTIRE, BIIRESTIREIRES0.1mm,
BB REVIRIRE N TIRFER 150 ~ 200%,

RAEBE 0.5 mm,

IR AR R B A0
- RTIVESTIVIRIITIEIRE, B2~ RE R,

- RIE—RETINYIRRAXS 0.05 mm, TREEH 0,
O THERERHUNDRE VIR I T 2K B & 6m. )

RZEHIRTI’RNHETTIE

BBV ]RSSBT R TIRERAN, BOBTITNR, U

HELETTIE

R

2

EEFRN (RE#S

- REIEMEENYTIEA RN

EE SN TH R NREEIRSN T,

- BTAMUMANNTBERKEXR, B5/4ERE, EIREZRAFEMNA,
- RO REAEAANTREN, DURSSREAN 1/2 AUANBYIN, EATHITIES S

S5,

>

BNTI IR
(ME#tss

- BTYIBRE

- EAEKIERRSUIN TS BRI, PIEMEI LR,

— P IIEHE, HBERE R

- Al WEE% 0 B—M) BYIRIZIRER K.

>

BRIATHEIETIRS (UE#4R)

- FLIBRIE

- EEKIREIRSUIN TSGR BT PIEREI LR,

— M IEHE, HEBMEER.

- BMRNTIRIZIHESS5TE]
- ARV HE .

>

XA

REME#LES

- EERBRIERSUIN TSP BIRTIEL, AIERB RS,
- VIBAE. AARRERL, BNSESE—IE,

- BTE. BUHIZIRERER, ARRERYY, TRKIEF®,

L048 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

ST BTIHHER

| s m TSR
QO REBELSZEHIATIFF MR 2 EKNA R

4 )

MT—TIFBRINERFIEEH T I, TJH. ENTHERIMIREERE TR ]
xR, BEIUTIVERAIM ESERZERFENS, %
- RIVINIER,

- JI#F89 L/D tb, @ L

BNSIEA, [+ ] ATE e

- T4 EEEHTIH,
BSRSEIR/IITERNINT, NSRANEENES, “RREIMSIZAN 2° TR,

AN, TERARIB R AR — AR T M AR BB N\OYIE, BT E 248 ol
T BRI —ERR (C ) HiRRE,
L J

/ BT £ S8,
PR IBLL BRI T A HMIRE

Ci =3 mm
(6IR JJFF7I#F3 1 mm)

|

PREREL

Iy
SN

: EC I S
a L/D<2 0 bt
)y R
E, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
e c: L/D<350

L

REFNRTTE

DOE%, HAIATEBLUER, 76 M35X 1.5

QOMEHRTBMSERAN 0°48

®TIF S A IR15ISO,

@I RMEAIMTT, ARSI [ ] #1 [O) #RiC. ZHFC (O] RRSENZER, # [« | FFCH7IRE AN, ENIERIE,
E N FIBE RN IRER/ T4 (O FRCHTIRER. 4469, CNR0025R16F1TCNRO020R16DTE &I,
T EIS216IR151SO,

G®F M33 X 3 184y, SI2MN 1946 , HEXRIREA, TUED x FRC. XiEATIRNERY 2° 8, EXSEAMNITE,
B2 05 B405 T o

1 A HILHFEL (1ISO) (£XBESNELO51FL, )

s AT Edo=y VAL A ST
JIRRY 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR 16IR 16IR 22IR
iz [N D g o o o YRR (Q|Y |9 |N|Q |V o | |K|E =
RS |& 18188\t - |tlelelelelelyldlslslgiglglg 2ls|2|8|8lgl5|2/28|8|8 R @
1 XH I|I|Z|Z(X|k|a|z2|(2|s|a|lz|o|0|(g|c||l8 8|88 |S|Elalr|x|8|lelxz|lalE|c|a
\\_ slg|lz|z|S|c|2(a|e|s (g8 Y |glo|glNSI2Ig|g23|E|ala|Glz|gls|2 |8 (S |S] Y
K | & glglg|glalalalalalalS|8|8]8]8|8|8|8|8|g|g|z|Sla|S|alelalgelg|glglg| ™
SRR 2l2|2|2|2|g|e|e|e|2|2|2|e|g|gle|e|g|g|g|g|2|8|els|e|g|s|e|e|E|Z|e| L
4 | B e o mREe \(Z|Z|Z|2|(2|2(2|2|2|2|Z2|2|Z2|2|2|Z|Z2|2|S|2|2|2|S|z|2|z|2|5|5|8|8|6/58
NDIODID|ND|OD DD DIND|NOD]|O]O|O|ND|ND]|[O|O|B|HB|B|BG|BO|BHB|O|H|O|6G|F|F|[F|E|F|F HE
M33x1.5/ 1.5 |32.03 | 0°51" | IR15I1SO . . . O . . . o)
M33x2 | 2 | 31.7 | 1°09" | IR201SO . O O
M33x3 | 3 |31.05| 1°46" | IR30ISO ’
M35x1.5/ 1.5 [34.03 | 0°48" | IR15ISO O - 1O
M36x1.5/ 1.5 |35.03 | 0°47" | IR151SO @) o)
M36x2 | 2 | 34.7 | 1°03" | IR20I1SO O - 1O
M36Xx3 | 3 |34.05| 1°°7 .
M38x1.5[ 1.5 1=~ . . . -0

Tungaloy L049




FIFiER - IS

ST BIJIFFHER

NBENEHIRIFRER — BIRYT, 7R ZEEXER — F—#0
1 2FI IR (1SO)

TFHER MWHITIFF Emas /It kL
TR R~ 6IR 11IR 16IR 22IR 271R 6IR 11IR 16IR 22IR
gl | @ | [ Q| o | @ N Ry @ — ~|l¥||¥ R ¥ ¥ 9| K|E
PRERE IS Ig 2|2 Y 2 eleld|dlnlnlTxIEIglglglgl8|2l8]g! 88
i3 [\Gl I|Z |||k |k |T|TJ|=|=|g|lojz|als5|E|l3|8|8|8|8|=|z|g|ela|g
< © |9 |® | ® |0 |® | ®|ovo|lo|lo|lo|lw | dlF ||l x|l|lXX|lX|sS|s|lclax |98
K o | glg|gls|ezlelalalale|8|g8|g8|8/s|d3|8|s/8|8|8|2|g|glglg|8
S | W | o 8|/8|/8|s|g|8|8|8|8|8|8|8|a|23 2lec|glgslslslslglg|lg|lgs|lel®
& B | & pwes|E|E| 82 2|28 \2l5 8821815512825 2 2|8\ 2|2 2 E 28
IE ’ "\ |6 |6|6|6|6|6|6|6|6|6|6|0|6|9|6|9|56|5 |6 |6 |6|6|6|0|2|E
M10| 1.5 | 9.03 | 3°02" | IR151SO
M11| 1.5 [10.03| 2°44° | IR151SO O O
M12| 1.75]10.86| 2°56" | IR175ISO O O
M14| 2 12.7 | 2°52" | IR20ISO . O . O
Mi6| 2 14.7 | 2°29" | IR20ISO | - O . O

M18| 2.5 |16.38 | 2°47" | IR25ISO
M20| 2.5 |18.38 | 2°29" | IR25ISO
M22| 2.5 |20.38| 2°14" | IR25ISO
M24| 3 |22.05| 2°29" | IR30ISO
M27| 3 |25.05| 2°11" | IR30ISO O @)
M30| 3.5 |27.73| 2°18" | IR35ISO

M33| 3.5 [30.73| 2°05 | IR35ISO O

M36| 4 | 33.4 | 2°11° | IR40ISO O

M39| 4 | 36.4 | 2°00° | IR40ISO . [2] [2]
M42| 4.5 [39.08| 2°06° | IR45ISO .
M45| 4.5 |42.08| 1°57° | IR45ISO . [2] [2]
M4g| 5 |44.75| 2°02° | IR50ISO . [2] | [2] [2]| [2]
M52| 5 |48.75| 1°52° | IR501SO . [2] | [2] [2] | [2]

M56| 5.5 |52.43| 1°55" | IR55ISO
M60| 5.5 |56.43 | 1°47" | IR55ISO
Me4| 6 | 60.1 1°49" | IR60ISO
Me8| 6 | 64.1 1°42" | IR60ISO

[2]: BIEEIEHA NXN22-2 ] jJ
[2]: B7IEERA NXN2 [2]: BTIBREHRS GXN22-2DT

1 AHIHF IR (1ISO) 1/4

INEEE
N

o
N

TR WA ERae /T
TIRRY 6IR 11IR 6IR 111R
S
Ly « Z | 5|3 2|8 |33 |a|3/8/§|8|8 2|5 |5|8lk|¢&
| & s|ls|s|gsl|z|laz|lazlaz|laz|azlg|g | g|g| || |g|g|¢g
£ oW = | W Elg|E|g|g|e || 2|2 8|5 5|5 S|8|8|8|8| 8|3
SENIE- W nreS \ 313 |5 |3 |5 |5 | a|o|5|6 |2 |3|3|8|3|2|2|3|3)|3
M9x0.75 | 0.75| 8.51 1°36° | IRO75ISO
M9x1 1 8.32 | 2°11" | IR10ISO
M10x0.75 | 0.75| 9.51 1°26° | IRO75ISO
M10x1 1 9.35 1°57" | IR101SO O O
M10x1.25 | 1.25| 9.19 2°29" | IR125I1SO
M11x0.75 | 0.75/10.51 | 1°18" | IR0O75ISO
M11x1 1 110.35| 1°46° | IR10I1SO O O
M12x1 1 111.35] 1°36" | IR10I1SO . O . (@)
M12x1.25|1.25|/11.19 | 2°02" | IR125ISO O
M12x1.5 1.5 11.03| 2°29° | IR15ISO O O
M14x1 1 118.35] 1°22" | IR10I1SO
M14x1.25|1.25/13.19 | 1°44" | IR125ISO . O . O
M14x15 | 1.5 [13.03| 2°06° | IR15ISO . O . O
M15x1 1 114.35| 1°16° | IR10I1SO
M15x1.5 | 1.5 [14.08| 1°57" | IR15ISO . O . O
M16x1 1 115.35| 1°11" | IR10I1SO
M16x1.5 1.5 [15.03| 1°49" | IR15ISO . O . O
M17x1 1 116.35| 1°07" | IR10I1SO
M17x1.5 1.5 [16.03| 1°42" | IR15ISO . . O . O
M18x1 1 117.35] 1°03" | IR10I1SO
M18x1.5 1.5 [17.03| 1°36" | IR15ISO . . O . . O
M18x2 2 16.7 2°11" | IR201SO . . O . d O
M20x1 1 119.35| 0°57° | IR10I1SO . O . O
M20x1.5 1.519.03| 1°26" | IR15ISO . O . O
M20x2 2 | 18.7 | 1°57° | IR20I1SO . . @) . . . O

E ERPEIERBBRSENIFERY 3 mm (SN RTIEX 1 mm)  BINTREN 0.1 mm NAERSUIIFFRIER R,

LOS0 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

1 2R (1ISO)

2/4
TFHE W I BRES T e
TERY 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
= ¥Ry |R|Q| ¥R Y| RO | ¥ =~
£ |BlE ¥
il RS b AH A AR A A A HEHHHAHEEEE
M22x1 | 1 |21.35] 0°51" | IR10ISO . @) . O
M22x1.5] 1.5 | 21.03| 1°18' | IR151SO | . . (@) . . . O
M22x2 | 2 | 20.7 | 1°46 | IR20ISO | - . . O . . . ©)
M24x1 | 1 |23.35| 0°47" | IR101SO O . . ) .
M24x15| 1.5 | 23.03| 1°11"| IR151SO | . e} . . . . O .
M24x2 | 2 |22.07| 1°39" | IR20ISO | - . . O . . . O
M25x1 | 1 | 24.35] 0°45 | IR10ISO . ) . @) . :
M25x1.5| 1.5 | 24.03| 1°08' | IR151SO | - . . ) . . . 0 . .
M25x2 | 2 | 23.7 | 1°32" [ IR20ISO | » . . @] . . . . O
M26x15| 1.5 | 25.03| 1°06" | IR151SO | . . . O . . . . . o
M27x1 | 1 | 26.35] 0°42" | IR10ISO . . 0 . . . @)
M27x1.5| 1.5 | 26.03| 1°03' | IR15ISO | - . . . 0 . . . . . O
M27x2 | 2 | 25.7 | 1°25"| IR201SO | - . . . O . . . . . @)
M28x1 | 1 |27.35| 0°40° | IR101SO . . O . . . ©)
M28x15| 1.5 | 27.03| 1°01" | IR151SO | « . . . O . . . . . 0O
M28x2 | 2 | 26.7 | 1°22° | IR201SO | - . . . O . . . . . 0O
M30x1 29.35| 0°37" | IR10ISO . . O . . . @)
M30x1.5| 1.5 | 29.03| 0°57" | IR151SO . . O . . . ©)
M30x2 | 2 | 28.7 | 1°16° | IR20ISO | - . . . o) . . . . . 0O
M30x3 | 3 |28.05] 1°57" | IR30ISO @) @)
M32x15| 1.5 | 31.03| 0°53" | IR151SO . . O O . . . - 10
M32x2 | 2 |30.07] 1°11"| IR201SO | - . . . O ol- . . . . ATS)
1 ABIFIBL (1SO) »
TR Wil I+ BRas/IH i1 =
TR 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR  |16IR 16IR | 22IR
gl o o o o alefafeloglalalalalalels][5]Ea]s
. " S HHHHEEEEEERERREEE R e
14 fm | & glsiz|8|2|2|21212|elg8lg|s|g|8|8|8|8|88|212|8/8\8|8|5|8/8(2/8|8
g 9| x| oA S|g|g|g8|5|5|5|5|518/8|8|8|8|g|8(8|8|8|8|E8|g|Elg|alele|g|Elglg|g|s
Q||| B ppme \(E|E|Z|C(S|C|S(E(E 2222 SiElE|EEEEEEEEZ|Z|2/8 2|3
DD DDO|D|O|D|IDO|ND|DB|O|OO|DBD|OVO|O|O|w|b || G| B|BG|O|BG|O|®|F|F|F|E|F|F
M33x1.5| 1.5 |32.03 | 0°51" | IR151SO . . . O . . . . O
M33x2 2 31.7 1°09° | IR20I1SO | » . . . . . O . . . . . . O
M33x3 3 |31.05| 1°46° | IR30ISO . E
M35x1.5| 1.5 |34.03 | 0°48" | IR151SO . . . . O . . . . O
M36x1.5| 1.5 |35.03 | 0°47" | IR151SO . . . . O . . . . O
M36x2 2 34.7 1°03" | IR20ISO | » . . . . . O . . D . . . O
M36x3 3 |34.05| 1°36° | IR30ISO . E
M38x1.5| 1.5 |37.03 | 0°44" | IR151SO . . . . O . . . o | e O
M39x1.5| 1.5 |38.03 | 0°43" | IR151SO . . . . O . . . o | O
M39x2 2 38.7 0°58" | IR20ISO . . . . O B . . o | e O
M39x3 3 |37.05| 1°29° | IR30ISO . . O . o | o O
M40x1.5| 1.5 |39.03 | 0°42" | IR151SO . . . . O . . . o | O
M40x2 2 37.8 0°57" | IR20ISO . . . . O . . . o | O
M40x3 3 |38.05| 1°26° |IR30ISO . . O . o | o O
M42x1.5| 1.5 |41.03 | 0°40° | IR151SO . . . . O . . . o | O
M42x2 2 40.7 0°54" | IR20ISO . . . . O . . . o | O
M42x3 3 |40.05| 1°22° | IR30ISO . . O . o | o O
M42 x4 4 39.4 1°51" | IR401SO .
M45x1.5| 1.5 |44.03 | 0°37" | IR151SO . . . o | o O . . . o | OO
M45x2 2 43.7 0°50" | IR20ISO . . . o | o O . . . o | OO
M45x3 3 |43.05| 1°16" | IR30ISO . o | o O . . . . . o | e OO
M45x4 4 42.4 1°43" | IR401SO .
M48x1.5| 1.5 |47.03 | 0°35" | IR151SO . . . o | o O . . . o | e OO
M48x2 2 46.7 0°47° | IR20ISO . . . o | o O . . . o | OO
M48x3 3 |46.05| 1°11" | IR30ISO . o | o O . o | o OO
M48x 4 4 45.4 1°36° | IR401SO .
2 BIIEERSY ANI6-2 =T J 2] ETIRERN AN16-2DT j
[2]: B TIRFEHRA NXN22-2 [2]: BIIEERA GXN22-2DT

E: ERPEIERISIBLSANTIFMERY 3 mm (SN EUJEXN 1 mm) | BINTRES 0.1 mm K PRIRGTIFF RN R,

AP

Tungaloy L051




FPiEE - IR

ST BUJIFFRUERE
B A2 F IR (1SO)

4/4
TR A T+ ERaEIF Nt 1S
TAR 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR  [16IR| 16IR 22IR
e HEREEEE AR EERN AN EEHEEEEEEAREEEEREE
'3 1 2121221k |% |2 0|2|5/815/0/612/C/18|5|2518|8\18\18 5|25 |2 218 8z|alE|s|d|S
K | & AEEHEHEERE RN R R R EEH SR EEE R E R E
£ olE x| W HEEEEEEEEBEEEEEEHEEEEHEEEBERBHEEEEEEE
B R W nnes \315515]35551555/5/818|815]5/55/18|5|31315|3]555]a 5|2 IB|8|8|RIEIE
M50x1.5| 1.5 | 49.03| 0°33" | IR15ISO . . . <|e]Of. . . . .[-lo0lo
M50x2 48.7 | 0°45° | IR201SO . . . NN . . . <[ +]olo
M50 3 48.05| 1°08" | IR30ISO . NN . 100
M52x1.5( 1.5 | 51.03| 0°32 | IR15ISO . . . o|e|e|O . . . HiNTelle)
M52x2 | 2 | 50.7 | 0°43" | IR20ISO . . . ool |O . . . .|« |0|O
M52x3 | 3 |50.05| 1°06° | IR30ISO . o lO] . . NIe)e)
M52x4 | 4 | 49.4 | 1°29" | IR40ISO olelo]e NS
M55x1.5| 1.5 | 54.03| 0°30" | IR15ISO . . . o . . . . .. |00
M55x2 | 2 | 53.7 | 0°41° |IR20ISO . . . «|e|+|O . . . aEnele)
M55x3 | 3 |53.05| 1°02" | IR30ISO . elel+|O . aelle)
M55x4 | 4 | 52.4 | 1°24" | IR40ISO elele]O NIe
M56x1.5| 1.5 | 55.03| 0°30" | IR15ISO . . . |l |O . . . .1-]0l0
M56X2 | 2 | 54.7 | 0°40" | IR20I1SO . . . ele|e|O . . . .|« |0|O
M56x3 | 3 |54.05| 1°01" | IR30ISO . ele|¢|O . NNele)
M56x4 | 4 | 53.4 | 1°22° | IR40ISO elefe|]O <« |O
M58x1.5| 1.5 | 57.03| 0°29° | IR15ISO . . . el |O . . . .[-l0lo
M58x2 | 2 | 56.7 | 0°39" | IR201SO . . . elele|O . . . .[.]olo
M58x3 | 3 |56.05| 0°59" | IR30ISO . o|+||O . «|« OO
M58x4 | 4 | 55.4 | 1°19" | IR40ISO elele]s|O N
M60X1.5| 1.5 | 59.03| 0°28" | IR15ISO . . . ele|e|O . . . «|« 0|0
M60Xx2 | 2 | 58.7 | 0°37° |IR20ISO . . . ele|+|O . . . « |+ 10O
M60%3 3 |58.05| 0°57° | IR30ISO . elel¢|O . .|« 10O
M60Xx4 | 4 | 57.4 | 1°16" | IR40ISO elele]s|O o« 1O
1 S—hEMHTIEN(UNC)
TR MWHI I+ Emas /It e
TR R 11IR 16IR 22IR 27IR 11IR 16IR 22IR
mEs|_ 2| (%e|d|d|aldlalalalTIISISIBISISI8]8882|2/8|8
+ o ciz|z|olis|ols|s|s(8|algle|glelRl2lsls|elzlnlelglzelg|g|e
¥ m | & | |2|2|E|EIRIE|2|2lglslg|s|8|gl2glEalglg|g|a|le|h t|e|ElE|g|8
£ |z & ® A EEHHEHEE IR
S |Fl | W ews N3 3|55 5|05 5 5 5556505005566 0665 5 L8
7/16-14UNC| 14| 9.93 | 3°20" | (IR14UN)
1/2-13UNC | 13| 11.43| 3°07" | (IR13UN)
9/16-12UNC| 12| 12.91| 2°59" | IR12UN
5/8-11UNC | 11| 14.38| 2°56" | (IR11UN)
3/4-10UNC | 10| 17.4 | 2°40" | (IR10UN)
7/8-9UNC | 9 | 20.39| 2°31 | IRQUN
1-8UNC 8 | 23.34| 2°29° | IR8UN ©)
11/8-7TUNC | 7 | 26.22| 2°31" | (IR7UN)
11/4-TUNC | 7 | 29.39| 2°15" | (IR7UN) O
13/8-6UNC | 6 | 32.17| 2°24" | (IR6UN) O
11/2-6UNC | 6 | 35.35| 2°11" | (IR6UN) O
13/4-5UNC | 5 | 41.15| 2°15" | (IRSUN) @)
2-4 1/2UNC | 4.5| 47.14| 2°11" | (IR45UN)
21/4-41/2UNC| 4.5| 53.49 | 1°55" | (IR45UN)
21/2-4UNC | 4 | 59.38| 1°57" | (IR4UN)
23/4-4UNC | 4 | 65.73| 1°46" | (IR4UN)
3-4UNC 4 | 72.08| 1°36" | (IR4UN) 2]
31/4-4UNC | 4 | 78.43| 1°29" | (IR4UN) « 1« |O
31/2-4UNC | 4 | 84.78| 1°22" | (IR4UN) ¢« |O
33/4-4UNC | 4 | 91.13| 1°16" | (IR4UN) 1+ |O
4-4UNC 4 [97.48| 1°11" | (IR4UN) e« |O

[2]: BIIRERA NXN22-2

[2]: BIREHRI NXN27-

-]

[2]: ¥ TIRFE#N GXN22-2DT

E ERPEIERISIBLSANTIFMERY 3 mm (SN EUJEXN 1 mm) | BINTRES 0.1 mm K PRIRGTIFFHE R,

L052 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

1 S— W E TR (UNF)

TR W7+ [E=EPalis 1S
TR R~ 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
TS g 38 Y2 eldlelelglglglelg8l8s g e|E]E
bl NH oclolel|le|l=s|lFlclc|l-o|=21Q@ 1822|8832 (83|ag|=]r5x
) I I I I X Y > = o o S 8 S S8 s = o hay r = %) o »
¥ i & © © © ®© S ® © © S @ <2 <2 < <z = = N o © x 5 I 9
= | B o S|S|8|8/5/5/5(s|8/8|8/8/8|8/s/ 2|52 s/8/8/¢8¢
S (Bl | o oees \(E|E|E|E|E|E|E|E|C|C |22 |2 2|2 |E |2 |E(E|2|2|25
[ [ [ [ [2] [ [ (2] O O [Z2) 12 [Z2) 12 [Z2] 12 [} 12 [} 12 = = =
(IR24UN)
3/8-24UNF | 24| 8.84 | 2°11°
IRAG0
(IR20UN)
7/16-20UNF | 20 | 10.29| 2°15°
IRA60 O O
(IR20UN)
1/2-20UNF | 20| 11.87| 1°57°
IRA60 . O . O
(IR18UN)
9/16-18UNF | 18 | 13.37| 1°55’
IRA60 . O . O
(IR18UN)
5/8-18UNF | 18 | 14.96| 1°43
IRAB0 . O . O
3/4-16UNF | 16| 18.02| 1°36° | IR1I6UN O O
7/8-14UNF | 14| 21.05| 1°34" | IR14UN N NGO) . (@)
1-12UNF | 12| 24.03| 1°36° | IR12UN O O
11/8-12UNF| 12| 27.2 | 1°25° | IR12UN O O @)
11/4-12UNF| 12 | 30.38| 1°16° | IR12UN . O O + | O
13/8-12UNF| 12 | 33.55| 1°09° | IR12UN . - 1O O <10
11/2-12UNF| 12 | 36.73| 1°03" | IR12UN . + 1O O 10
R—1ih7E B TR ( )
1 Si—ihEBH T IS (UNEF
TR W ERas/F e
JERS|  6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
o N o = =
TFES g g — le - .(E © ;i © © © 2 2 — ‘(E - i © ;Ii 2 2 3
13 H 22|z | |o|o|s|s|ale|p|8|l8|c|g|o|lc|5|5|8|E|a
14 jm | & glglglg|2|2|g|8|g|8|8|g|g|2|g| 8| 8|lelelz|8¢8
g | | x| H S|s|8|58|5|58|8|58|8/8|g|s|58|58|58|/53/8|58|5/|2|g|¢g
A& Bl | |mres\[Z|E|E S S S| S E | EIE|EIZ S22 220555
N = ’ = 5) % % OZ') % 0 %] w O (&} O % c% 2] 2 ] 2 2] 2] I(Q 8 (Il)
3/8 32 | 9.01 | 1°61" | IR32UN
7/16 28 | 10.52 | 1°57" | IR28UN | O O
1/2 28 | 12.11 | 1°37" | IR28UN
9/16 24 | 13.6 | 1°42" | IR24UN
5/8 24 [15.19 | 1°27° | IR24UN
11/16 24 [16.77 | 1°15" | IR24UN @) O
3/4 20 [18.22 | 1°27 | IR20UN O O
13/16 20 | 19.81 | 1°17" | IR20UN . @) . @)
7/8 20 | 21.4 | 1°08" | IR20UN . @) . @)
15/16 20 [22.99 | 1°01" | IR20UN . . @) . @) @)
1 20 |24.57 | 0°94" | IR20UN . . @) . . @) @)
1.1/16 | 18 | 26.07 | 0°99° | IR18UN . . @) . . @) O
11/8 18 |27.66 | 0°93" | IR18UN . . @) . . @) @)
1 .3/16 | 18 | 29.25| 0°88 | IR18UN . . . @) . . @) - | O
11/4 18 [30.83 | 0°84" | IR18UN . . . O . . O - 10O I
1.5/16 | 18 |32.42 | 0°79° | IR18UN . . . O . . O - 10O i
1 3/8 18 | 34.01 | 0°76" | IR18UN . . . D Ne) . . @) <+ ]10 EEE\
1.7/16 | 18 | 35.6 | 0°72" | IR18UN . . . - | O . . @) - |« O
11/2 18 [37.18 | 0°69" | IR18UN . . . - | O . . @) - |« O
1.9/16 | 18 | 38.77 | 0°66" | IR18UN . . . - | O . . @) < |« O
1 5/8 18 | 40.36 | 0°64° | IR18UN . . . < |« |O . . @) < |« O
111/16 | 18 | 41.95 | 0°61° | IR18UN . . . <« |O . . @) .|« |0

t: ERABIERBRLAIFREES 3 mm (SN EIJEN 1 mm) | BINIRER 0.1 mm B RIRSUIIFFHIE MR,

¥

Tungaloy L053




FPiEE - IR

ST BETIHHER

1| EREERERS(BSW) (BBN)

TR WH I+ BRASIF ERES

TIR R~ 16IR 22IR 16IR 16IR 22IR

U5 BN @ o ® o = = =

TFES © © © © © © Q m' &' N N © © 2 3 8 N 3

13 Gl s| s |5 |&zg|lz|a|oc|&sg|loc|& | |55 |8 |z|a|s&|8

|]< +U]]1 g8 © © © S © Q o S S o o © © S S Q2 I 9

= _ iy o S S S o o o S S S =] =] S S S =] S <] =]

= =} =} =} S S =] =} =} =} =} =} S S © & & © g

A |El e | |mes | 2|2 E | S| S| S| E|E|E|E|E ||| 5555

N T\ & & 5 | & 5 S| & | & & 5 | & & 5 |2 2 2l e
7/16 14 | 9.95 | 3°32" | IR14W
1/2 12 | 11.34 | 3°40" | IR12W
9/16 12 | 12.93 | 2°98" | IR12W
5/8 11 14.4 | 2°92" | IR11W

11/16 11 [15.98 | 2°63" | IR11W

3/4 10 [17.42 | 2°66° | IR1OW
7/8 9 |[20.42 | 2°52" | IROW
1 8 | 23.37 | 2°48" | IR8W

1.1/8 7 |26.25 | 2°52" | IRTW

1 1/4 7 |29.43 | 2°25" | IRTW

1172 6 |35.39 | 2°18" | IR6W

1 3/4 5 | 41.2 | 2°25" | IRSW

.

2]: BTIBESS NXN22-2=— 2]: BTIBERN GXN22-2DT=—

I ERRERAEHNTIZEN (BSF) (BIEL)
TIFFHE W I ERas/Jr Wit 1 5
TERY | 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 16IR 16IR 22IR
TEEEL S L2 19 0| 912 elolald S alaldldleld|elBlB|alB
13 WGl 22|z |S|5|s5|a|x /8|89 |a|8|8|5|5|28|Ela|5]8
K | & slz|e|legje|z|a|g |8 gs|lg|s|8|g8|s|2|2|2|c|8|8|8|&
» | »w |6 |6 |n|nw| B |O0|]O0|6|n|n| 0|0 |H|H |6 |6 |F|F|F|F|F
7/16 18 | 10.21 | 2°52" | IR18W
1/2 16 | 11.68 | 2°48" | IR16W | O O
9/16 16 | 13.27 | 2°18" | IR16W | « | O - 1O
5/8 14 | 14.71 | 2°25" | IR14W
11/16 | 14 | 16.3 | 2°03" | IR14W @)
3/4 12 | 17.69 | 2°18 | IR12W
7/8 11 | 20.75 | 2°03" | IR11W
1 10 | 23.77 | 1°95" | IR10W (@)
11/8 9 |26.77 | 1°92" | IROW 0) (@)
1 1/4 9 |29.94 | 1°72" | IROW . (@)
1 3/8 8 |32.89 | 1°76" | IRSW . O
1172 8 |36.07 | 1°61° | IRSW . . (@) .
1 5/8 8 |39.24 | 1°48" | IR8W . I Ne) @) e
1 3/4 7 |42.13 | 1°57" | IRTW @)
2 7 |48.48 | 1°37" | IRTW . e - 10O
2 1/4 6 |54.44 | 142" | IR6W . - 1O - 1O
2 1/2 6 |60.79 | 1°27" | IR6W . - | O - 1O
2 3/4 6 |67.14 | 1°15" | IRBW . - |0 - 10
3 5 |72.95 | 1°27° | IRBW . N Ee) - 10
3 1/4 5 | 79.3 | 1°17" | IRSW . - | O -1 O
2 BIIREHES ANI6-2=——T 2): K TTEE S AN16-2DT=)
[2): RIBERD NXN22-2 [2): TIRBHN GXN22-20T

E: ERAPBURZIEBLAITIFTAEIREY 3 mm (SN EUJTEA 1 mm)  BINIRENS 0.1 mm RARSTITFRIBREUE,
L054 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

1 30° MRS (TR) (AFIMEKESH) 1/2

TIFFHR Wl I BRE:IF Wik 1 =
TR R~ 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
THES| © Sld]lo|o|olo |y ala RS 5 % piX f 2 é é E q é g
1 Rl Slzs|zlz|lz|a|lE|2|g|l8|8|2|l9|R|21218|2|8|=|a| |5 8|8
¥ W | & clglgls|d|g|2|8|g|s|s|8|8|2|8|g|l8|E|l5|S|8 8|g/8|¢8
8 | x| M s|g8|8lglglglglglelelelglglg eg|g8|lg|lg|lc|e|e|e|lz|g|e
G | % | & | b oems \(2|EIS|Z|2|Z2|2|2/2|8(S|2|2|2|2|2/E|2|5 58|53 |38|5|z|8
nlwo|ln | 0OjlolO0o|]0O|l0O|lw | n|ln | O|lO0O|O0O|Z2|wn |6 |22 [ = [ E |- - | =
TR22x3| 3 | 20.5 | 2°40° | IR30TR
TR24x5| 5 | 21.5 | 4°14" | IR50TR
TR24x3| 3 | 22.5 | 2°26° | IR30TR
TR26x5| 5 | 23.5 | 3°52" | IR50TR
TR26x3| 3 | 24.5 | 2°14" | IR30TR O
TR28x5| 5 | 255 | 3°34" | IR50TR
TR28x3| 3 | 26.5 | 2°04" | IR30TR .
TR30x6| 6 | 27 | 4°03 | IR60TR
TR30x3| 3 | 285 | 1°55 | IR30TR .
TR32x6| 6 | 29 | 3°46 | IR6OTR
TR32x3| 3 | 30.5 | 1°48" | IR30TR . [2] . [2]
TR34x6| 6 | 31 | 3°32°| IR6OTR
TR34x3| 3 | 32,5 | 1°41"| IR30TR . [2] .
TR36x6| 6 | 33 | 3°19"| IR6OTR
TR36x3| 3 | 34.5 | 1°35 | IR30TR . 2 | [2] . 2 | [2]
TR38x3| 3 | 36.5 | 1°30° | IR30TR . 2 | [2] . [2]
TR40x3| 3 | 38.5 | 1°25" | IR30TR | * - 1O O - 1O
TR42x3| 3 | 40.5 | 1°21" | IR30TR | * - 1O O - 1O
TR44x3| 3 | 42,5 | 1°17° | IR30TR | * DN ECNO) O . - 1O
TR46x3| 3 | 44.5 | 1°14" | IR30TR | * « |10 O . - 1O
TR48x3| 3 | 46.5 | 1°11° | IR30OTR | « |« 1O O . - | O
TR50x3| 3 | 48.5 | 1°08" | IR30TR | | |0 O . - 1O
TR52x3| 3 | 50.5 | 1°05" | IR30TR | * sl 0O O . - 1O
TR55x3| 3 | 53.5 | 1°01" | IR30TR | * sl |O O 1l 10O
TR60x3| 3 | 58.5 | 0°56" | IR3OTR | * sl |O O |+ 1O
[2): BIRERS ANI6-2 <-——T [2): BIIRERS AN16-2DT -———
B 30° RS (TR) (A FINAKZH) 2/2
TR W I BRASIH RE 1T 5
TR R~ 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
K W | @ |8 2lg|k 8|g/S|S/8/8|8/8/8/5|8|8|2|e|e|c|g|8|8|8|8) 8
s x| M glg|8|e|e|e|elglglg|lglglg|glg|ge|g|8|glg|lz|lge|lelelc|g|e
Q& | % || 0 oems 221522 2|2/2/2/2|2/3|2|212/13|2|1%|2/2/5|3|5|8|5|5|8
n|lnoln | Oolojloln | n|ln | O0|l0 |22 (20220 |w |L|F|F|F|E|F|F|E
TR65x4 | 4 63 | 1°09" | IR40TR . TG NS
TR70x4 | 4 68 | 1°04" | IR40TR . el l0 .. ]0
TR75x4 | 4 73 | 1°00" | IR40TR . 710 TS
TR8OX4 | 4 78 | 0°56" | IR40TR . el e lO e
TR85x4 | 4 83 | 0°53" | IR40TR . 1]+ 10 .o
TR9OX4 | 4 88 | 0°50" | IR40TR . .l ]0 .. ]0
TR95x4 | 4 93 | 0°47" | IR40TR . el |0 1o
TR100x4| 4 98 | 0°45° | IR40TR . el ]0 .o
TR105x4| 4 | 103 | 0°42° | IR40TR . el 10 .. 10
TR110x4| 4 | 108 | 0°41° | IR40TR . el ]O .10
TR115x6| 6 | 112 | 0°59° | IR6OTR -l-l0
TR120x6| 6 | 117 | 0°56" | IR6OTR IS
TR125x6| 6 | 122 | 0°54° | IR6OTR e
TR130x6| 6 | 127 | 0°52° | IR6OTR .0
TR135x6| 6 | 132 | 0°50° | IR6OTR e} t%
TR140x6| 6 | 137 | 0°48" | IR6OTR IS E
TR145x6| 6 | 142 | 0°46° | IR6OTR e} e
TR150x6| 6 | 147 | 0°45° | IR6OTR e}
TR155x6| 6 | 152 | 0°43" | IR6OTR .10
TR160x6| 6 | 157 | 0°42" | IR6OTR e
TR165x6| 6 | 162 | 0°41° | IR6OTR e
TR170x6| 6 | 167 | 0°39" | IR6OTR .<lo

E ERPEUEZEBIRGENIFRIERRA 3 mm (SN EITIER 1 mm)  BINTREA 0.1 mm N RIRSTIFFRIER R,

Tungaloy L055




FPiEE - IR

ST BIFFHERE
I FTEELN(G) (BIELWN) BRI TRMEEATPF, RpRIPSEEL,

THHE WHITIHF BRaE /Mt WS
JIFR< | 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
IES S S| |2 e |dlo|olo|@d|@|ld|d dd|8|318 08|32/ |58|8
13 | 2l2|lg|z|olo|s|s|ale|a|E|2/8 8|88z |85z /2|z|8|2|&E|a|t
i m | & SIgl2|12|2|212|2|18|8/8|2|2|/2|2|8|2|2|8|s|&|e|B|lg|8|8|8
e ol E| 8| ¢ slglglg|glglglgle|gle|ele g|g|lg|e|lg|5lg|c|lg|z|z|g|E|ze
pe B = Z | Z| €| || = o oo zZ | Z
N ®| ' W kws 215135555 |5/6|56/56|5|8|3|2|3|3|al5al58l5|°|8|8|8
G1/4 [19[1.34| 12.30] 1°59" | IR19W | « | O . O
G3/8 |19[1.34| 15.81 | 1°33" | IR19W [ ¢ | O . O
G1/2 |14 [1.81] 19.79 | 1°40" | IR14W . O .
G5/8 |14 [1.81] 21.75| 1°31" | IR14W . O . O
G3/4 |14 [1.81| 25.28 | 1°18" | IR14W . . @) . . O O
G7/8 |14 [1.81| 29.04 | 1°08" | IR14W . . . O . . O - O
G1 11]2.31| 31.77 | 1°20" | IR11W . O O « 1O
G1-1/8| 11 [2.31| 36.42 | 1°09" | IR11W . - 1O O « |« |O
G1-1/4| 11 [2.31] 40.43 | 1°02" | IR11W . + 1O O « | 1O
G1-1/2| 11 |2.31| 46.32 | 0°55" | IR11W . e+ O O el e« O
G1-3/4| 11 |2.31| 52.27 | 0°48" | IR11W . e e« |O O el o]« O
G2 112.31| 58.14 | 0°43" | IR11W . el e |« O O el o]« O
G2-1/4| 11 |2.31| 64.23 | 0°39" | IR11W . sl || |O O el e« O
G2-1/2| 11 [2.31| 73.71 | 0°34" | IR11W . N ENENEKRIC) O el e« O
G2-3/4| 11 [2.31| 80.06 | 0°32" | IR11W . s e e« O O el o« O
G3 11(2.31| 86.41 | 0°29" | IR11W o|o|o|o|[0 0| o |[0
G3-1/2| 11 [2.31] 98.85 | 0°26" | IR11W o|o|o|o|[d 0] o0 [0
G4 112.31|111.55| 0°23" | IR11W o|o|o|o|[0 0] o0 [0
G4-1/2| 11 [2.31]124.25| 0°20" | IR11W o|o|o|o|[0 oo |[0
G5 11(2.31/136.95| 0°18" | IR11W o|o|o0|o|[0 0| o0 [0
G6 11{2.31/162.35| 0°16" | IR11W o|o0|o0|o|[0 0|0 |[0]

[0]: B7IREEA AN16—0<:'—/ [0]: BIRERA AN16-0DT:'—/
1 #HERS(PT) (BB sxvmmenrrouses,
TFHER Wl T+ BRE®IT i 15
TIAER~S 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
= o o o [ o o
K g scsig|glzlelz|2lelg|E|8|8|2|8 g 1g|8|8|2|2|5|8|2lE|l5|g|g|8
s g8 ¢ _\E|B|E|B|E|IE|B|E|EB|2|z|2|z|c|s|g|le|e|gle|lg|le|g|ge|l8|s|c|c|2
L% ke |0p RS \F 55555555566/ 68|8\al5lalalolalslalsla 2|2BE
PT1/4 |19 (1.34|12.30 | 1°59" | IR19PT | O O
PT3/8 | 19 |1.34|15.81 | 1°33" | IR19PT | * O . O
PT1/2 |14 (1.81]19.79 | 1°40" | IR14PT O . @)
PT3/4 |14 (1.81]25.28 | 1°19" | IR14PT O . ) O O
PT1 |11(2.31|31.77 | 1°20" | IR11PT . O @) - 10
PT11/4| 11 |2.31[40.43 | 1°02" | IR11PT . + 1O O <110
PT11/2| 11 (2.31| 46.32 | 0°55" | IR11PT . ENe O <110
PT2 | 11|2.31|58.14 | 0°43" | IR11PT . sl -0 O el 1O
PT21/2| 11 |2.31| 73.71 | 0°34" | IR11PT . el |O O 1] |O
PT3 |11(2.31|86.41 | 0°29" | IR11PT ojo|0fo|[] 00|
PT31/2| 11 |2.31| 98.85 | 0°26" | IR11PT o|o|o0|o0 [ 010 |0
PT4 |11|2.31|111.55| 0°23" | IR11PT ojo0|0]o0 |[0] 0|0 |[0
PT5 |11|2.31|136.95| 0°18" | IR11PT ojo|0]o 0] 0|0 |[0
PT6 |11|2.31|162.35| 0°16" | IR11PT ojo0|0]o 0] 0|0 |[0
PT7 [11|2.31[187.75| 0°13" | IR11PT ojo0|0]o (0] 010 |0
PT8 |11(2.31|213.15| 0°12" | IR11PT o|o0|0fo (0] 010 |0
PT9 | 11(2.31|238.55| 0°11" | IR11PT 0/0|0]0|[0 0|0 |[0
PT10 | 11(2.31|263.95| 0°10" | IR11PT o|o|0fo|[0] 010 |0
PT12 |11(2.31(314.75| 0°08 | IR11PT o|o|0]o|[] 010 |0
O BABERN ANI6-0—T [0]: BBFEHH ANIG-ODT—T

E ERPEIERISBLSANTIFMERY 3 mm (SN EUJEX 1 mm) | BINTRES 0.1 mm K PRIRSTIFF RN EIE,

LOS6 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

1 EfREEEBSU(NPT) (BHEWN)

TR WHITHF BRaE NiE 1=
TR R~ 6IR 16IR 6IR 16IR 16IR
mes| 3l glglelelsl2]elelelelelalglalalglalg]ele]E]E
9 1812|185 /5|5 5|c|a|E|2|8|2|8|E| 2|2 &8 85| ¢
14 cls|z|g| ||| g|R|S|2|8|E|/8/2| 8|S z|lz|c|8|8|8
g |- | w |1 s|slsg|s|slglsglg|slg|elelglgle|glglalslelelele
A B | % |0 pees |2 E| 2|22 EIEISIS 225 S 2 222 253
N = = 5161665166 6|6|6|6|S|C|3|la|a|a|l6|la|a|2|2|2|8
3/8NPT | 18 | 1.41 | 1°37" [IR18NPT | - e} . @)
1/2NPT | 14 | 1.81 | 1°40" |IR14NPT
3/4NPT | 14 | 1.81 | 1°19° |IR14NPT O O O
NPT 11.5| 2.21 | 1°17" |IR115NPT O O e} - 10
1 1/4NPT [11.5| 2.21 | 1°00" |IR115NPT ©) e O || <]0O
1 1/2NPT [11.5| 2.21 | 0°52" |IR115NPT O e e} .-l -]0
2NPT 11.5| 2.21 | 0°41" |IR115NPT O el || 0O @] ] ]0O
21/2NPT | 8 |83.175| 0°50° |IRSNPT @] el || -l0O O |+ |0
3NPT 8 |3.175| 0°40" |IR8NPT @] el sl ] |0 @] el ] ]O
31/2NPT | 8 |3.175| 0°35° |IRSNPT @] el el -] lO @] |+ |0
ANPT 8 |3.175| 0°31° |IR8NPT O el el -] lO O <l -0
5NPT 8 |3.175| 0°25° |IR8NPT 0|0/ 0] o0 |[0] 0| 0 |[0]
6NPT 8 |3.175| 0°21" |IRSNPT 0|0/ 0] o0 |[0] 0| 0 |[0]
8NPT 8 |3.175| 0°16" |IR8NPT o|0/| 0] o0 |0 0| o [0
10NPT 8 |3.175| 0°13" |IR8NPT o(0|0]|0|[0 0| 0 |[0]
12NPT 8 |3.175| 0°11° |IR8NPT o(o0o|0]|o0|[0] 0| o0 |[0]
14NPT 8 |3.175| 0°10" |IRSNPT 0|0/ 0] o0 |[0] 0| 0 |[0]
16NPT 8 |3.175| 0°09° |IRSNPT 0|00/ o0 |[0] 0| 0 |[0]
18NPT 8 |3.175| 0°08" |IR8NPT o|o0| 0|0 [0 0| 0 |[0]
20NPT 8 |3.175| 0°07" |IR8NPT o0/ 0|0 |[0] 0| o0 |[0]
24NPT 8 |3.175| 0°06° |IR8NPT 0|/0] 0] o0 |[0] 0| 0 |[0]
[0]: BIREEHEN AN16-0 «— [0]: 1BTIE TS AN16-0DT +—
PR IRL ( ) (BTFIREHE, EIRL0)
1 29° RS (ACME) (T , B VRL
TR EREIDAL RS ERaw /)it WitE 1 5
TR R~ 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
THES| © o < © © © o « @ N o~ ~ < 9 hiN % © 5 5 IR
o @ g2z lz| |9 8|g|8|8|8|5|¢e|g|g|g 2|88
¥ el & cls|s|8|8&|8|Q|]glg| & |88 |8 |%|z|x|5|s|82|s
s lm| | x| S| 5|g|ls|ls|8|g|g|g|s|s|es|e|lg|la|s|g|lc|g|sg
s Q| || = 2 2 T T T & &g T c T c 2 5 S < € &z <
QA|F|%| w| b opes\| 2 2|2 22|22 (2|2 22 |2 /2|2|2|8|5|53 |58
N = » | 58| |c0|oc|0|w ||| 0C|o|0C|Ce |G |& || R |2 |E
3/8 |12 [2.12|8.465| 4°33" | IR12ACME

7/16 |12 |2.12 [10.053| 3°50" | IR12ACME

1/2 |10 |2.54 | 11.43 | 4°03" | IR1I0ACME

5/8 8 [3.18 [14.274| 4°03" | IRBACME

3/4 6 |4.23 16.934| 4°33" | IRGACME

7/8 6 |4.23 [20.109| 3°50" | IRGBACME

1 5 |5.08 | 22.86 | 4°03" | IRSACME

1-1/8| 5 |5.08 |26.035| 3°33" | IRSACME

1-1/4| 5 |5.08 | 29.21| 3°10" | IRSACME

AP

1-3/8| 4 |6.35|31.75| 3°39" | IR4ACME

1-1/2| 4 16.35 |34.925| 3°19" | IRAACME

1-8/4| 4 16.35 |41.275| 2°48 | IRAACME

2 4 16.35 |47.625| 2°26° | IR4ACME

AT URSURAERIRIER, R/ BISEAX) . BibiaEZT] R IFEE
INTIRSCERR, 18X N AR T IR AR
E ERPEUEZEBIREANIFRIERRA 3 mm (SN EITIEX 1 mm)  BINTREA 0.1 mm N RRSTIFFRIER EUE,

Tungaloy L057




FPiEE - IR

THREADMILLING

AT AIRMRIRLHI CNC 2%

AFBONTEL (6%, BFRETIERD,
XMRETRNEFTELENMZE RTERREZM

A Do-D A = TI¥RE
) Do = #B4KE
D = 7JRER

—RIEF

G90 GO0 G54 G43 H1X0 YO Z10 S (n : F%)
GO0 Z-(EBLURE)

GO1 G91 G41 D1 X (A/2) Y-(A/2) ZO F (JIED))
G03  X(A/2) Y(A/2) R (A/2) Z(1/8 #2885 ) F (701
GO3 X0 YO I -(A) JO Z (1255

G03  X-(A/2) Y(A/2) R (A/2) Z(1/8 1258 )

GO1 G40 X -(A/2) Y-(A/2) ZO

G90 X0 YO 20
PIBREL
B8N : M20x2.0 IN-RH ( #85CRE 20 mm)
J1& : MTEC1010C27 2.0ISO F (735*'5‘?; nx fxz n:
(DEHERZ 10mm) F (7 =% XN XFXz =)
A=(Do-D)/2=(20-10)/2=5 7 %K
A/2=25
(TDE¥2#ME =0)
G90 GO G54 G43 G17 H1XO0 YO 210 S4000
G0  z-20
GO1  G91 G41 D1X 2.5 Y-2.5 Z0 F840
G03 X2.5 Y2.5 R2.5 20.25 F420
G03 X0 Y0I-5.0J02Z2.0
G03 X-2.5Y2.5R25 20.25
GO1 G40 X-2.5 Y-2.5 Z0
G90 GO X0 YO Z0
M30
%
PIHREL HNIREL
HAFIEL d EFIRLY AFIRL ﬁ EFIRLY

t t ! t

SRS HIN & A T AR FREB AU EREX IR,
F R T OB TEEMEF IR

oEo

[=] TS, EEERSNITE,

L058 www.tungaloy.com/cn




AP - JJE&f

BEHITIR
Bl mE#S)&HI BN

HWERIAAR.
YNED)) -
(ELIEI70) O~
Va)ay
Al
GES
TH BORA
TR (A) -
IS I[LF]
- - HEIEI7]
(E52))
‘
ANELDHEI
"mA (k) <
(@]
| e
g Y ‘é
WZ Il
BT a f
~y SCRRAIA - R
A (yo) bl
a 8% RR.
- EFEIANXRAN:
RIEBUTHER.
tan yo =tan yf cos x + tan yp sin «
tan A = tan yp cos k - tan yfsin
(Jlsgfz)w&%%aichﬁﬁﬁmﬁ% G5
AISOHR!
I J)E NIRRT A
- | NBEARERLE L)
wfF WG | MATR-ERSE | WEAA fETAT o . Fh#
70 (GAMP) h n L (R BIA) LI (WIERf)
Y7 [f (GAMF) - _
i S + (-) AR. % (+) AR. (+) AR.
. A29(<300HB) A o o h
AR (< 300HB) x o o
EEM(<300HB) A @) @)
T |sk RBHH ®) e) @) 7l | 7m
S Hifh H\RR. 5%
Ead x 0 o BE B
. Hae x o o e
%, ®KEE X O O
RN (40 ~ 55HRC) o o x =
ym
TIRBES | -WiHEB AL | -HIEEEE oy
NREERN| BT R=i7 L
NRBS | TIREE, HE
N IR AER
LS TSR
DoPent TungMill TFE12
VAL e DoTripleMill | DPD09

() BESHNFSEERTERNS (FRISOINE)

Tungaloy L059




FPiETE - TIEERM

HHITIR
B sEN IRt ER

OJHIEE
OLHIRE (R HITE)
Ve @ YIBERE (m/min)
= "X DXn D : HMER(mm) (DC, DCX)
(m/miny 1000 n o EEH(min)
7T =314
O E(BYTHIREITE)
5 — 1000X v
(min1) aXD

vi @ AR (mm/min)

Vi=f,X zXn fz : BEBHAR(MM/Y
(mm/min) z : BRTIEE
n : BE(minT)
(BEHAER) FERE RN TARENEE, E—R%K LR THRGNBIMERE,
f(ERHsR EHHINLIH, BEHAEFEER, BENTEIRAER v L RR, 7
FRERTREUE n M vi, FHEANRK.

ST AR E oM i
. L : THEARMEKE.
@ﬂl_g j @ﬂl_g T = (¢ THKE (mm) +
(min) Vi oD : BHJIAHER (mm) (DC, DCX))

% ‘ Ve - BHEEERE (mm/min)

() FESHPHNSEERTEANTS
(RF&ISORAE)

B )RR

\ OLHIRE

RIEFTRAIII DRSNS 1 RERETE o
MNTHEMNT, RETAORORY
FEBTIEIRG, 155 BZHEMNRK,.

. a
| p
ap TIR (mm)
OUIHITEEME A D 7;EHER (mm)
— RIBSHKIER. BINUEHINE. THEHEM (DC, DCX)
BEE—MNEUNENR, E—RENHT ¢ . gha
> BT RIEBEIEAN BInE, .
ﬁ ae  YIHITE (mm)
ra
Y=L pSticzadl] SR
2
"3
° . 4 ° 3
#% | -53 | @e=gD || @#% | -40 | ae=3D

LO60 www.tungaloy.com/cn




FPiETE - TIEERM

HHITIR
Bl BnIREABEE

(1) ERREEEE
ECHEERENTERR, S87%EHEE

05 71 REM+{ZRER

O 7] REMH{ZRER

_fz2
Rth—BR—Ex1 000

_ [tana -tan,B) £, :
Ath fz(tana ~+tan g x1000 | pe am
a  JIRA
B : BliRf

FUHAR)
) !

H EMIEAERE

Vil
X SPCN42ZFR
ik /
TIEE

+—10.03~0.08

(Q)SKFRREAEREE

RTH: ECHERERE (um)

PAs—}

52 (mm/t)
MR (BXK)

KhrE, FES%DZHZSMIBZERN, BSEVEIZ] LF-ETINIEE
FHEREIRERP)e — MR MIHIZISHEDAHE, S2EE%REL
FERRRE, FFAESERHEE f (mm/rev)NNAEREER, SNESLH

WAEE fz (mm/t) Lo

DIEHE BRI ORI ERNSER, FENZERRHENSEEE, A

TESMEMIRESFNREERE, HEEUTAE:
(1) BB 71T
ERNAEERRNEEATI IR
@) FERB®IBETRBINT.
o AT ANTFD4400-A. TFP4000IARIFEYIHEI 7] A &8 T3 T8k
(FEEERIYIRTET mmBLT)o
o EABREBTIRTREIINI, AONMSELT]KRSFP4000%t7].

PR

Tungaloy Lo61




AP - JJE&f
BEHITIR
B it ERRRIhE

Pc : FARATHE (kW)
P = ke XapXaeX Vi ke @ HEEIMIFTA (N/mm2)
(kW) 60X1000X1000 [EEE TR

ap : VIR (mm)

T SRR EZRBURTALRPAER B /IR (5LRRaTARLELA)
BAMER, FRE LRI ENERMN A EBIERE,

ae: 1% (mm)
vi o BHEEERE (mm/min)

OLLIIHITT RE (ke)

T HEE 7‘.”" ﬁ“i&éﬁs@ﬂﬁbhtﬂﬁlﬁﬁﬁfﬁ kc (N/mmz)

e S Y Y B L
SS400 520 21 50 2000 1 900 1 750 1650
S55C 770 1970 1860 1800 1760 1620
SCM435 730 2450 2350 2200 1980 1710
SKT4 (HB352) 2030 2010 1810 1680 1590
SC450 520 2710 2530 2410 2240 2120
FC250 (HB200) 1660 1450 1320 1150 1030
Al (Si) 200 660 580 522 460 410
=i 500 1090 960 877 760 680

OLIHEITAME (ko)
1800,
[mE Wali% .
1600] WA fx W —
O&n»Hfz
1400 — — — B —
g 1200 —
Hil
g 1000 —
- 800 —=
600 =
400 =
200 —=

oH ‘ ‘ ‘ ‘
00 00 00 00 0 00
200l 16P4 1 16P 42 76944 THFM 5P4 00 5E4 000 6N z R960

T4#%} : S50C (210HB), JEER : 2160 mm
PIHER : Ve = 150 m/min , F5#H4AE - fz = 0.20 mm/t
PR : ap =3 mm, $|_J’CJJ¢J|J F=EIHI

O HEE R R (8847 : min-1)
TIEER BIHEIEE: Ve (m/min)

DC, DCX (mm) 10 30 50 100 125 150 200 300 500 800 1,000 2,000 4,000
10 318 955 1,592 3,184 3,980 4,777 6,369 9,554 15,923 25,477 31,847 63,694 | 127,388
12 265 796 1,326 2,653 3,317 3,980 5,307 7,961 13,269 21,231 26,539 53,078 | 106,157
16 199 597 995 1,990 2,488 2,985 3,980 5,971 9,952 15,923 19,904 39,808 79,617
20 159 477 796 1,592 1,990 2,388 3,184 4,777 7,961 12,738 15,923 31,847 63,694
25 127 382 636 1,273 1,592 1,910 2,547 3,821 6,369 10,191 12,738 25,477 50,955
30 106 318 530 1,061 1,326 1,592 2,123 3,184 5,307 8,492 10,615 21,231 42,462
32 99 298 497 995 1,244 1,492 1,990 2,985 4,976 7,961 9,952 19,904 39,808
35 90 272 454 909 1,137 1,364 1,819 2,729 4,549 7,279 9,099 18,198 36,396
40 79 238 398 796 995 1,194 1,592 2,388 3,980 6,369 7,961 15,923 31,847
50 63 191 318 636 796 955 1,273 1,910 3,184 5,095 6,369 12,738 25,477
63 50 151 252 505 631 758 1,011 1,516 2,527 4,044 5,055 10,110 20,220
80 39 119 199 398 497 597 796 1,194 1,990 3,184 3,980 7,961 15,923
100 31 95 159 318 398 477 636 955 1,592 2,547 3,184 6,369 12,738
125 25 76 127 254 318 382 509 764 1,273 2,038 2,547 5,095 10,191
160 19 59 99 199 248 298 398 597 995 1,592 1,990 3,980 7,961
200 15 47 79 159 199 238 318 477 796 1,273 1,592 3,184 6,369
250 12 38 63 127 159 191 254 382 636 1,019 1,273 2,547 5,095
315 10 30 50 101 126 151 202 303 505 808 1,011 2,022 4,044

T ARKEBEBOANTIEMIMERTE, NESHCHRR, IREFRENZRE, Bit, £2EERNEN, SRETAENFEEE.

LO62 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

BEHITIR

I HERRF B R R B 5

HEIR

REH

TR

o - RUMTI A MR (RHESHARS) . P30 —~ PROSTEMHE
R ER EE AR
TIk YRR - BREA TR M R
] - B R R R IR S
- REMTAMRRE DERR) - SRR REMFEP10 — P20
- ITEAE - REELTBERE
SERATIFHIT 4 - RETIRBESST]
VIRIZIRERRT] | . ek - AR IS BARE, EREERAE
- TIREAT A . ERBEENR
- MIfRAS . REATARBIARA-ENAST
- R R - BB ET] AR
- BRI
- REEE R - BT AT R ]
- IHER  RATRBESNGT]
- REKRTIR RG]
AL BTG - R RS
- RBERE - BRI TRBI T M R
BRA: - 2EME. REERASHER
- ERERES
- MR - BEEAT MR TR R A A S
ST, ARSI - RERBIR%T]
JAE S T] - TG - BAREBEEREEME (AH130. AH3135%)
ENETOL | - ERAsH%T - ERARAGT
S AT AN
Bk REUbEE
. BUFER (EHRE)
TIEHE @ P % REERAS —~ SEWZ
B K £ REERAS
- RTIBEE T ERBEENRS
EMIERE . ERRBESNTIA
CEET] (B B
- BN EERN I - R E T AT R ]
- ARMHEATIE  EERRAR TR E T EENA
- ERERTITIE, Bla T/EAWI3
CEET] (B B
C THRERRRE - RRTHEESE
T ENR - REKEIR. RG]
%7 IBI T A DA EEF RN AT HE AR
- R TARTEGH - ERINER, 2557
TEMTIRERIIN R TIERER

Tungaloy L063

PR




FPiEE - IR

BEBERARUHT
&SRO NBR . R
IR i
i i
4 Il
& : B
Y \ =
B GIvE)
< Mm% |, mEmkE
i
=B e PR 23
T ; =
" \E-gmER S0
. |g—rOER  amm
BB
EHIRK LT
£ 1 EER \“’
# 2 BIER e~ ‘

W ST 570 9B U 5% 4

©® LIHIEE
© HFEHUKUIHIRE
Ve : UIEIZEE (m/min)
Vo= EXDXn —1p : mmEE (mm) ©C)
(m/min) 1000 n o EH(min)
=~ 3.14
® FRIBIEA R
5 — 1000Xve
(min-1) XD
@ HHRE (TEa#HnE) MENHEAE

Vf.=fz><z Xn fz : BUBHLEE (mm/t)
(mm/min) z : ITETINE
N n : EH(min’)
s L () ESRNFERERRERES
(B RISOIRE)

j 77777 o REREMMAR, RN, IHANMKE, B MRBDRE

@ EHTAIRET
EETBEFRKISEFHREERE, —RiEERAINT.
THMBNRER R, ARIEEREREET TN, EFERAEH.

L064 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

ERERG R
Bl ZAERSEIBTIBHES R

BE a
s tan « = tan  x tan 0
® B INETIE A

0 STHTIIENER

FESMNE 7)RI AR

ERMRERDEE

EimE IR 7161

2 ALEET] : Fib4e
3 ETHET] -
EREREE

| 30"~ 45°

ERRELEE
y: E—wmlgRA:5 ~7
FwIEAR 15 ~20°

SEVFRIA
A{Fﬂﬁﬂ“* ) B/ﬁ%i%f* ) C/@ﬁ__-* )
EETHER EaE {EARBEFRITINITI, e
LA BERTEIT R,
NG t J ¢ ‘ J & * J
@f N\ @/ N\ e - N N\
R EEEEE USRS
B — 7
NG 4 & J ¢ J
| | l
v
@D mrrEE O pmmmegm
f e RIET]
0 BEnEEE
— B R
SMEDE s (1) WEHNDORGE, BEEELTED A, B R,
BEREHITHIRE,
LT EFRERGRE, NMBWESEK, MEBWEGNT]
%@?WUETJ’J‘% #400 BEMERE,
- (2) B ERIE—EEFERSNAEE,
Skt o PREER @EERSEN 18 -~ 10 ,
i — ERASMTINEEARAEAL,

(4 EFERINRES C o 2B EAREMLH .
MRALURAE CT TRHAITHEH, EhFMITHP, MY
HUIBI7) Mo WEEMNESABRERE DT KER
=, NEthiRsT, FUBMERNIESHLBIERT
B

(B)BMER, FEVEE LONMNRATIEIZ) (RIEZD) BIBEED.
MREBETE 0.01 mm URFHZEEEH,

BRI BIE IS
AURBHERE, TJREAFEMEFTRN.
BB EOTURE T Rt TH (58 1) b3,

Tungaloy L065

FAFERE




ARFEE - 718

Hi 1

BEfERGRILHT]
I HEBR 3288 7000 T i B Y 15

wEng | &

o MNTFIAMN
o T 453RAT

FHE
o B/INHEE,
o BN BT RHE
o LI AFEYIRITITI R,

BB EETA

o B/INHEE,

o JIEEMERE /| REFE#RIIE,

o FihREEEIL,

o BN BT BHE

o (LK TIOEE,

o F/MAHE.g. 4 5 / 3i4, SHE 21,

o PHNRMEN BB, R HARMLEL M,

PG 7T R T AT Y

o MAEINE (NCHLER), SENEL (EE) #Hia,

o FIBIHIEREHELS,
o EIR-FRIMERL,

® BFEHERETETIREREIA,
© I A BEo

o A LIHITTE, HIRBESE .
o [ERYIRIERE,

BT A RERREDHE B
WEMIYZ (NEE7D)

A7)
IES

o HITHRUNMIIE TR, SE KA,
o LT K,

o RSUIRIERE,

o INRIRT], MAHLEE.

o FRRINRIERFTS.

o Fi-FRTBMERL,

o [ERYIRIERE

YIHI 7 RER 7]

o BNHIGE,

o BIEHE.g. 4 th / 3, HE2K,

o FHITHUNMIIE TR, HEMKEE,
o Fi-FRTMERL,
(EREEERES R BTIR]

o [ERYIHIEE

o PHIRMEBNEB . MEAIRMLTTME,

B EER

o [E{LIHIERE

o JIRZTHE, NS
(PP vriz =

o ERR BRI ELZE S0

o NREMNEBIABEILLT], EETIENNERERE,

LO66 www.tungaloy.com/cn

(T Tudksr

)




FPiEE - IR

BEfERGRILHT]

ELDE] [

R o BEB T,

FELE, BH5 o BN EL; Bl 2u5/3th, SHE4LIL.
o RS VIHIERRE,

AR, (BEHR o HITHUNMEIE TR RN,

o FHEBEE N INEL.

EMTERE o I KX FINHAE, MAYIR,

REBIIR o FHITHUNMEIR FEL AL IR,
o (ERFRKAETIRIR,

o hIEE R o
EREEIETHIR o FINIR,

o RSUIRIEE,

LYo ig=tnspriia

BT RS/ o B BN INEE
o BN,

o B bERBMETL,
o BN BME,
o EEIMIERE,

FRBERR |, BN

BEHETR o i EASMWERL,

o FUNTEE TR RS,

o ISR,

e YNREWNY], AT,

o IS,
CMEERE, VENTHRIL,

o EABEHLR.
URIHEAEN 0.07 mm BERRNVELELE.
o SN THIRR,
77] o B FENB I,
o NI BT B,
o BEANT), FEEAITI.
o BITEHECH

PR

Tungaloy L067




AP - JJE&f

thHEI7TIR”
Bl ZAERERMAERI BN

ThHRA

Lotl— |

(RS RERE

LI SHEREEBA S
B FrEYHIIAMILE
[ JERIZDS OFTETNEIE NIV B R BAME
SIS TR s MR
2 2 K
Pc=KD2n (0.647 + 17.29f)x10-
(kW) 5% 210 | 21 177 | 1.00
e 4k 280 | 28 | 198 | 1.39
I ek 350 | 35 | 224 | 1.88
(N) wE 250 | 25 100 | 1.01
(RN (JIS S20C) 550 | 55 | 160 | 2.22
E (i (IS SUM32) 620 | 62 183 | 142
Mo= KDz (0.630 + 16.84f) 7 (JIS SMn438) 630 63 197 1.45
(N-m) 100 sae59 (JIS SNC236) 690 | 69 | 174 | 2.02
4115 8 Cr0.5. Mo0.11. Mn0.8| 630 | 63 | 167 | 1.62
Pc @ HIHIZHZE (kW) $4840 (JIS SCM430) 770 | 77 | 229 | 2.10
Te A N) $&4A4 (JIS SCM440) 940 | 94 269 | 2.41
Mc : %8 (N-m) $8455850 (JIS SNCM420) 750 | 75 | 212 | 2.12
D : #3kE=ZE (mm) (DC) $8555A5 (JIS SNCMB25) 1,400 | 140 | 390 | 3.44
f o #E (mm/rev) R4
no o EE (min) Cr0.6. Mn0.6. V0.12 580 | 58 174 | 2.08
K o MERE.. DER Cr0.8. Mn0.8. VO.1 800 | 80 255 | 2.22
() ESRNHSEESHEROES (FAISORE)

LO68 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

tHHEITIR”
Bl ERSEnkNIERERIEE

OIEF S KT

WEERRLSERG R, HEMAYERIRLTIR,
RIiZfERHE BRI E R ER K,

FAEE LTI EEPES

TR L OK X X
B Z2EPsESEN -

INF 0.02 22X, IRHDBESE

K (#3E 0.05mm), 2 NI, BE,

R R RERARRIIL R AE D, wu3sT

B 2MHKENR D885, . 0.02 =¥,

<0.02 ﬁﬁ’;ﬁ?ﬁf;ﬂﬁ tl:ﬁ"'aZkE’JEETEFE REREHEE
EOmE’J%E'F/J\HZ% KERARG, | TRE
A HIZE AR -
© 2 SIREARL : \ happten 1 A 1
B RHAFIRZBEEmALRALO, FEX =
ROUATFHAMTIEENRERFREE _ g =
o 7 (= W%‘Fr
i F\\ e
SN AR IZES E T, F RHES : 0.5-2.0 MPa
EEAALO R, (2=5EA% MQL: 0.3 - 0.5
MPa)
O T{FRIFLE:
HTREAEREEEAEREES, AR
NER AT EH TN TEIRDS
HamEEs. THEFFERNREMNER %géﬁﬁﬁﬁ@ﬂ@

HISIE,

Oﬂﬁﬁﬁﬁﬁ:

"‘thufE:'—ﬁﬂJ*ﬂ%*ﬁEd‘E%

PGR (VI LA 1-2 DGR
li’iﬁﬁl%ﬁibﬂ : EEBINTS 30%
uARHNESR : VIBI=HRE, ?LE&xﬂﬁEx

R, REGEERE, BRIRK, FERK.

PR

-

HINME T 1 - 2 #HTIFMESEEAN
Tungaloy L069

o
i
Si
it

&t




FPiEE - IR

#HHEIZIR
Bl EESEERTDSW]

EEMMEDSWREL K 2/, BSRU T A,

BEZA
WENTZEERGINER. NREKIUEMRANEER, FAREDRER.
4 R
(MEMImE
&1 EEH!
o EFER100 ~ 2002K, HIEH280 ~ 4009 M AR, D ETERIER
1) WEEHTEY, FE—FH0)K2°, WEFR. FES—MN
&, EEHITEAENE, FESNERBRFE
0.02 mm,
2) DSWELEHIE—/5/0) 2°/a, EAREMELMNIERT, WES
Z/E7)E, "EREZEAB) 3% 12—, IDIEE—FE .
ZR7IEZEFEERLEERERE D, (19~ 3*E®) LK) Ef
BRAMSBIEA
S FKEAF,
_ J
B
(2)323% 61 62 63
o FERERA100 ~ 200 mmi280 ~ 4004 EENIAEH, =1 (E—I5 (E=ER)
o LUBRIAT 2 74T 58 (), o= )
* B1EIR3HIE I F2, DSW -20° -6 ~-12 |-23 ~-27
=2 B1 B2 B3
DSW 147 ~153 30 ~47 95 ~110
4 R
)E?2
\ J
() FFEE

* MEAOM T EHMNARE R RIS R

KA, EEMMIME, #EENMENRILTR.
o THETLF(MESJ)

(VB ESFTRIIREDER.

@G, B170REEANBIRER Y BRI 7%,

(8)2F3400 - 600K R M AFEHITIEE,
 MERENMRIBHLAERNE, NTERBRNW, HENERTLEHENNE,

- EWE

~ @6 mm 26 ~ 2610 mm 210 ~ 16 mm
6 - 20° - 20° - 20°
H 0.03 ~ 0.05 0.05 ~ 0.08 0.08 ~ 0.1
- REHIE
R< (mm) Féﬁﬁﬁﬁg RfaHHE ~ FEH
(mm) e EOpALE] e V\k BIJE
DC < g6 0.02 ~0.04 e 6
B/ _
06 <DC=<016| 0.03~0.05 ENE
RAME fo AR
(A-A BIEE) (A-A ElmE)

ENAES, FEANMNGENTED,
ER

- EEERFFE0.02 mmA, . FEREREE, 52
e PABTRHIFAES, 8
- TR S,

R T ESHIE A,

LO70 www.tungaloy.com/cn

%

WERAMNRIEHEDEL,

i




FPiEE - IR

thHEITIR”

DRILLMEISTER

Bl XAEE
Ot A RHEREE RS (T) A HF an S RAIIT )

ISR R E RN R RARAELNT ¢

P
02- 125Px #>DC +0.15 mm o Ny
& =DC < > 7
0 2 <DC - 0.03 mm | — -
¢ . -~ AN
\ \ ”~” AN
TIRERTEERE 0.2 FHAEET I EEERN A LERILERT REMAREEEN, RIS EBRER
0.3 mm. 125%, 0.15mm z/\F 0.03mm, &,
@ WA K EFHR
OBEEHIEBRTIRE, QIBELRBOHTI A EE,
mEZ,
OTEHIE LR B BIRF OB
IR S
e . . == A | I E -
LTS PYERS EAAT, we/v WAl A
30 1.75
=~ 20 T 1.25 /DT
5 < /D=5 1 i
= =1 —-/D~=3 jm
c 10 & 075 1
I} = "
/ @ 5 E 0.5 ! .
& @
y 4 5 0.25 -
6 12 16 20 26 6 12 16 20 26
$HFLER: DC (mm) $HFLER: DC (mm)

Tungaloy L071




FPiEE - IR

$HETIR
® FEFHRIITRA
SIEEETL o~
e 7

e(\\\\\\ |

0>6

N RE R iERE

->
44

B #1 B #2

@ Bkzh
BkEIRZ/NF 0.02 mm,

Max. 0.02 mm — v

-~

S

—

JEAE : < 0.02mm
AR - < 0.056mm
REgEZ#EE - > 0.05mm

D

& #3

S

@ EAESBS SPRHEAMEER SRR, R EERRFETENRE

ko

@ R ERMERRERERT, BRPTDESEM, LamliHEe

BE, HoRERFRHELTEFE (B #1).

X #1: MRNMAEAEARMBEHE R

BE, $RMmEZEREIFERR, X§
R T SRR E

ER #2: RS ER R AR FF ] RER R NaBkTh .
MRBESHI KR, BRERERFIBEE,

® WIRMEKIREM T ZERBRR, FEETE 0.01 2XEANER NN

EHREERN (B #2)

@ MEBFAEKRT 0.01 mm KILERR, MFFHERFNREZFIZE @,
® WEHKETIEHEE, B7IBEIIUNT 0.05 mm, (B #3) (HFE:

/NF 0.02 mm)
SNRBkEhEBT 0.05 mm, FAFFELIR

N EXERHERNE

EEFER @,

FRHAEIR FME LGN N REHE, MAEENTIBE S, BEHENITEERENESHIWRRE, REEUT

(T HREREMNEHFIE N 7] B F iR RE ).

TRRF AR
KHS-TID10-19.99

“AREEE - R AEER
F

LO72 www.tungaloy.com/cn

%mmﬁ%%%ﬁﬁﬁ
RFLLRS h

(N-m) (cN-M)
DMP100-109 0.2 20
DMP110-119 0.2 20
DMP120-129 0.25 25
DMP130-139 0.25 25
DMP140-149 0.3 30
DMP150-159 0.3 30
DMP160-169 0.35 35
DMP170-179 0.35 35
DMP180-189 0.4 40
DMP190-199 0.4 40




ERisE - TR ‘A
$HEHIZIE
B EEEReeSkIOk G

yalay

SNE 7D

WTLTIHF

PRSI T

Y

T MRARIERY, WAHEE,

m
R
it

B S BN T B R R &

O ML B R TR )

TERFIRAFEETNTEEREXETRTIBRRNT L, VIEEWM TR, RETIEIREYEEYFSEERN, TELERE,

HAEAERVEEERN, YIBakEAL, VBNESEXMERKNE, Hk, HASERTENEESKN, TBEEXE, EBITE E

mERRINITIE., XS5THEHIBEEE X, FRAYVHEHIEESS, VIBHBERSZIIZ, o
R
R
o

fLinT7IA

TERE

RRE

5|

Tungaloy L073




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
I HERREEAEE RS & B S0 T RE BV 5

o BH e
DR E o MBFLIMHREER, FTERERITIEEERS 10%.
— o MBINBTIEH REER, [ORT SR PRIERRRIE 10%.
PMIETAE o« BINTEEBREER
o EEPEBIE A RAUIMIR, (SHREES)
_ DM AT o IELIHLEEFIE 10%
Z ERETRN. BHEETS o RAIBHENL
= MM THRERE o WEERBRIENEES %,
10 SRR, o RETB/RIE AR HE,
THEED  [puaras o AT REERE B,
o EENEBIL A RAUIMIR, (SHREER)
£ NIRRT o 3825055 )\ 156 AT AR,
o 155 \FIS LI A RIS 50% 775
SEXIETRE o RA BRI HR I BHE,
o HABRIEITETHIRE TE—N, RS ANOHAE,
o FHTHTLAIE. ORI,
D Dpgmremere o KRB RBAENRER %,
(§53<DIHI7IH9 : : "
) PNERAE o %) \ TH AN T,
FDERD) | 1y o AR HIFHA R 10%,
IHEES o AR 10%.
ST o NG BIE 2 A BB TS EER S
SEXRIETRR o EIELREFIE 10%,
E o HARRIEIMETHISA TR, RHHEANIHAE,
B SNET | semmmErs o BINSERRENRIEOBE, (0.03 mm LT)
i MR o KRB RBAIMEIRES %,
MR o BRI, SHZIHBAR,
ST o FIMNETIR B LA,
M THRIETRR o KRB RBAIMEIRES %,
iy | PR, o RAIBLARE LI BHE,
o SHTSTLATFEE. ORI
ERETRN. BHEETS o REIBHENA,
MM o B £\ 156 L I OB 2T
SR o MU, SHSEHHARIE 50% K.
BRFABTIR o BINTUTRIRIRGIAS, FIRERRE T BT
SRR
REDEEE o EFFFRDIBIEL.
] o PUSHIAINIRE, REHRNELEN,
o RILMT A H=s5H.
NARRIETRZ o EFFFRTIBIEL.
o (EFRE RIBD NIWER.
MM THRERE o KEE BRI RS %,
R REBETS o BINSERRENIOREBE, (0.03 mm RLT)
REDBEE, o EFHRIMIRL,
FLEBERR o EEIMIRAELE S,
o SR TR RSt e,
TEBETY o FINEERIOTARIERE,
ISR o B ERANNEARIES 10%,
PIE K ST o FHTIE S MFHLALE,
71 & NER ) o IELIELREFIE 10%,

LO74 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
B AR BERDBIR

HRDTITIE

RAWHLRE e
]

T ER

SNATITI R RO T]E

PIEISEE
SNET)
Bl XS EMINITER
OLHIERE @ HUR AR E R
(EEFLAR)
Ve @ YIEIRE (m/min)
Vo= T X D Xn D : tKERE (mm) (DC)
C— " 4ANnAN . » H
: 1000 n : FE(min)
(m/min) ~314
O IR KM (BALAR)
TIHRE : ($REIAT)
5 — 1000Xve
(min-)y XD
@ HURYIAIEE R
(THTES:)
Ve YIEIEE (m/min)
Vo TE X D Xn D : fflE#& (mm) (DC)
(m/ n‘;i n 1000 n : FEE(min)

T =~ 3.14

O E RN (S5 AT
B (THIRR)

1000X ve
XD

0 n =
(min-1)

PR

LAAN

O THEHLEENITENE

ve o HHERERE (mm/min)
HEE

Vi=fXn f (mm/rev)
(mm/min) n : FE(min-)

() BESHTHHFSRERTEANFS (RFEISOIRE)

Tungaloy L075




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
BRI

©® LTI RIEIBRAR

- VIBHEARFIRZE UHE K IR s s OER A T = R E #E R BE IR ﬂDkn&éﬁE
&, VIBERVIMEANZROEE, EHEEIANTIBEREE, N
Mr=Elksh, PIEETEREM L,

- EFATDXEEKE, REBEENYIBERE TERORCHIE, X
BEREERIENSEBEOAMU—ENKERNF. H—HH, £F
FRENAKR ERE TH#HTININ, BRNMANIARIERETETIRE

RIUIE, BRSFEVIBES,

@ YIBFAMALHXR (WFHROIATR)

-
e %K & Bw X
93\?{,*&,;A
® LW B S
re e A5 X
2O T S

A

L ob 9 a

O

M . O

O THhesEr =m0 717] R B RARKIBIF
(226, JIS S45C, Vc = 100 m/min, f = 0.1 mm/rev)

\4

100 mm

LO76 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

thHEI7TIR”

@ SMEATIMEYIBRAA

- VBB K BB SM L FER RN TR ERYIE. RIET
BRI RTIEI&M, YIBRRERERKIEL.

- INTFERTR, #AERNN, YTIESEIKERLTR BNSES
T,

- HEETAN, YIBIE. TEEH.

- Fitt, EENERENIARERELITIEISMYE, EERR
TE—HEZR.

HP~SiiN, SENEN

WTEMR, YESHEEREITIRREERRES.
BRI RS E LR E L B RIS B RV \FIHE,

O— iR MHARMETIBRAR O A EHGENTIBRINEL
¢% 3 -

f=0.07 mm/rev f=0.1 mm/rev f=0.13 mm/rev

BN, BN, KSR NEFN

Y‘BDIT%*%H BRINEFVB A S EFENMRIN, MRVIBIFMRESRR, SREVBES, RTENEESERTIERF. AL,
BEREEETEIRMS,

IE?*.EEUJE)J):ﬁ/ﬁEﬁé (LB~t/LBAER) B C FREH. EELKEMFIRES, HEG—RNMB—HHNEHTR.

OEEIBRR

5550 (JIS SUS 304 N (JIS SS400 " e
O A IS SS . mm/’rev) N iy OO T REMRCHN, EEER DS BUEE,
TIENEEERS, ERTDX &k, DS AMBEEAE
BEE WDIEEMEENT. S3SE T
B, DS EMTEEX IR S E BT,

DS
HiEHE

DJ
Wi ETE

FAFERE

Tungaloy Lo77




FPiEE - IR

thHI7TIR”

OE 5 REESRMIVIBRAR AR RINE

O ERERYIB @ EMENTIE ©OF [3::4.8: b17)] =

B R T RN RARPRMAVCRE, NBtes ERFWR/NALITIHRE G RAE, EVRIRGBEETUNE R ERNEK
PNTRS, REKERERREZES. BRI TR R 4.
ERETIRIFMSTEAMNER 20% ERHERINAK 10% £6, NRE EIVETIRIFAHEREAER 20%H9
MIEEZR S REVIHIEE, MRER SUREWE, WERETHISAEE IBEESIRSTIRIERE, IRELSE
RERE, WETHIERERS 20% RER 10% KREZR S RS TIH] BE, WETIHIERERS 20%/0A7S
Y ®E, T, BRHEER 10% 6,

RET, BRHASGEMK 10% £H,

X [_ L X

@g@@ w.&'ﬁé f“;‘

REHIFRIRYIB R0 C P, NI P). G C TS, FRKIE
Il TEIR A

TEFRATEIFMANBIRME, TDX $KIBEAEHNE, NIMEFTEHFAK L,

OIHIM A B RE
16 & 5 100
14t \
ol 03 % 4l } 1 .
B €
é 2 . o
§ 10 ¢ IS 3t z 60
B8y . i 2 2
= | L = L
o) 6 2 40
4+ = (.13 mm/rey| = (.13 mm/rev| (.13 mm/rev|
= 0.10 mm/rey 1+ —0.10 mm/rev 20 —0.10 mm/rev
2r 0.07 mm/rev, 0.07 mm/rev 0.07 mm/rev
o 1 1 1 1 O 1 1 1 1 O 1 1 1 1
10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60
FhkERE (mm) FhkE R (mm) FhkERE (mm)
TIHIEREE: v = 100 m/min
THME: 2% (JIS SCM440) 240HB
YIEE - %A

LO78 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
I HEBR AT %% i 205 Sk 00 TR B9 15 e

B [RE

Y
o IBAAETIHI M ARITIEIEERS 10 %.

L) = HIZREARH
H07 EE IS e N o HLGE R 10%,

I JPEEERS 10%,
o - - o IEHRETTHISRHRNAITIHIEERS 10%

o HEERMARESN, REAMEIRIRAELA,

DIRIREIRZE, fitg

o BINTIHIRHRETE 7 /28U Lo

o UIHIRATRENTE 5% U Lo

o {ERTEB L REM REITIHIR,

o SN HIBLEEYIHIREY, BHRANRAELTIHIR,

o i A BHBHMBRINER,

[
=0

kEENL | THEES.

=] SN T S AR o WAH BB ZTHH %,
z o AL T E =,
N — M REERE R, ® EXCA S MEAERIM o
T B R EEET G AT o XEITIRET,
o SNAHIBHATIEIREY, EHHPUS HIGHATINIR,
— o AYIMIRHHAR (EETE 10 /25 LE).
. e o BATAERLE P A B IR 20%.,
! o SEAREIYIS - PIRIET SR ERE 20%.
o LSRR A BRIE 20%,
t MIZ R
I o SEARE YIS PRI TSR ERAR 20%.
s | o o IDIRERARNIMEERS 20 %, LRI 20 %,
SR ESE o BEAHIRES (EFEE 1.5 MPa U L),
THHEERHR D o EEIRETE 0~0.2 mm,
R B AR5 o BEFM, HEAVHRETENERTIL,
o ERHIBTHT I T EEALE
N =23 X /iﬂo N
==Yy %ﬁ;‘-}ﬁﬂ%q:‘lﬂ\ DDIE %EQET:F ® K?ﬂﬁ%‘i&éﬁ%ﬁ 0.05 mm/rev LX-FO
BtA o IBIRER NI LA B FER 20 ~ 50%.
pim:ng=: V) o 71 B EIRA T A
T o SNE T TR SRR AT 0.3 mm B, BRSBTS,
O AT Ap o
ERHIRTH T T E AL
SNETITD S ERTIE °
SNETD 88 MTE. HFEAEE. o RIIBERMHFLAETE 0.05 mm/rev BT,
BT AR TEEERS, o Wi ERASHLA B TE 0.05 mm/rev BT,
. IAEET] o I B EIESHTHE A
I
HAR

o IBIAERGANRTIHIERIRS 20%, HILEER(E 20%.
e RERIREN (HEEFE 1.5MPalll),

o ISR ARIHLAE T 20%,

7 WA

o IXTUHLSThEIN, ENESHLE,

BEMER. o HNE T IR ERERTEE RS 0.3 mm B, FiRIJRSETIH,
& BRED | 58I T ARRIRE o TR AT EBNIERINKR.
o WAB EBNIMNEETHAE,
o WA EESL TS A,
THEES, o HLAEFE{EZI 0.05 mm/rev LT,

F5& ot

o SN HIBLAYIHIREY, BIRAPNRAELTIHIR,
o IEIERMANIRIHLLERRT 20%,

\ M REERRY, o BACHE IR Fo
BR [ EEmsTE o EEIFIEET,

Tungaloy L079

FRFEE




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
I HEBR AT %% i 205 Sk 00 TR B9 15 e

5

R

T RErs R o RO ETE 0~0.2 mm,
B o B S o AR CEAER.
BRI AR o A LEERBAE
7 o EEBIRT AT BN L P AL
& ossmms | NTFETEE o RFHBESHLABE 0.05 mm/rev BT,
= SNEITIRIRATT e EHIIF,
THIRE o KA EBNIEREE L5,
I o B R B RIS 20%, AR 20%,
o IEESHIRES (HETE 1.5 MPa DL ),
T e it RO o IZ#H{R/OE7E 0~0.2 mm,
REEREY BRRFBE.
ALER o SEBIRT AT N T P AL E
ARREAFE o RTIBHAHARTE 0.05 mm/rev LU
THRRE o A EBNIEREE T %,
2 o DIBIREGRERE 5% LU E,
i EIMIRAORRZ, 48 o EFIDIBIEALE R AOLIEIR,
x AEBERT o SNASEMHAYINIRE, T RS HIELLAINIR,
R e e o IEITAELTEI A BN TBR RS 20%.
TTHIFAARS o IR AR A REH A B 20%.
TR ERERIR e EHIIF,
. T o TR AR IIEIREIRS 20%, FHARER 20%.,
o IRERHIRES (HEERE 1.5MPa L),
T BRI HATD o EETIEST.
o WA A IR A A LU RIS B A
I [E S0 o IEIR R IBI S PRI BREEAZ S 10 %,
o IEIT NI RO EIEREEAZ S 10 %,
TIH BRI e EHTIH,
o SNSHIEATTEIRRS, BHAPSHEATIEIR,
Bk, m | EASNCHWE o AKRZHH.
o o [EFREIRINAE£0.15D,
e o MREE, KHARAN, VIBETENEE,
ﬁ ROTIHHERIEIE
R o SNAEMHAYIBIRE, TR RS AR,
o o~ CIEEAIIRES (HEE 1.5MPa ).
- o IEIT S IOIEIR RS 20%, FHARME 20%,
= o IEESHIRES (EETE 1.5 MPa bLE),
- TIHE RIIR o BRI,
T EERETE HA) o EEFIEET,
y y o IR IBIZ P EOLI SRS A 20%.
DR o SEAT A MU P P AR IR 10 %.
TTHBRER e THTIE,
=71 o Tt E BB HEAAEAINLER,
HHIIN T R RIHREN o WFBE BBNIKMNIE T4,
o AT T e
= J1 R EEEEI B RGN o X[EHFIBST,
B UERRITHERAETE o ERRFA RIS TR, HARRIE 20 ~ 50%.
o FETI R B ARRBI B,
il YR o BTV RIS WAL B L REITE,
o THIAYIEIRE B MEESL R B IT T
o SISO, AR T 20%.
KGR ARERERER o EfIIF.
DHIZAER S o [STEAERT, HHABFEE 20 ~ 50%.

LO80 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
Il e E BN

R

RESBZRA

Bl —
R

Zi

Sm%)

i

vonse O\

g

BN HEBRAE B H0 T 5 A 45

TR EE TR, %I#ﬁﬁrmmo
SESTRBYAH. ESEEWTH,
HER SRR, IUETEIBHATI N
REREVHNR, BRI SER T EAHME,
- SENMREREE., FAEATHNSERAR.
é EE3) gadbgs T8 ZEMTFEHBER. PIBREDSIREH
ﬁ HEE R
ersL B T, Filshsk ERIRE RS EES, BET
FAREK B AT
IR #eB () 2595 fE T,
T BEIFINo EREHA,
TR EE TR, B THHEE AT,
SENMREEREE., BESEMR.
A s SN BB TREZ.
- BEERE (V) BEERE. T, KANHHS,
% EREETH (FFIK). EEHUR RS B RTINS,
Bk BERERIREE, 20 “IaERE
PIIESES HAE () 2FE, FEREEHEE,
T4 BLERXILAMTEEN T, B PR B B A
Hp LB, 20 TR THREZ,
TEEEARE, TR KE,
T . SHANEREEEE. SRREA2FEF.
x sk
B
0 RHILIEBREEAK. BN AL ER
2t LIS
ALl HAE () 25EE, ERR#HL,
TH BEFRIN (PR,
= HLER TR RE AR, FETHEETIRE,
7] ARG IRFERERENA GIHIhE | BECIHERE (Vo).
Bt "
PIEIESES 2,

PR

Tungaloy L081




FPiEE - IR

thHEI7TIR”

I HERRAE B h0 T &R Y 45 i

WE s BE pot
TSGR, KR TR RAARD.
PHRARR TS, ﬁ%*%@w%ﬁo
. B TR DK, mmzmmmmo
% SEMELNIRESSE, FHSE (AR +0.003 ~ +0.008)
2 HAERE (V) REERE. T, RN,
= BRREETH (K(E). BRI ERE RTINS
4 Q BEREMIARE, S0 NAERE W,
i S — B LR RERES, BN
IS HAE () 2T A,
HE BEDBHER, 20 BB TRES.
SEMSHARESAE. THSE (ARE +0.003 ~ +0.008)
- SERTEEIAE. ESEEWTH.
. PHRAREEE, AR ELIMIR,
RE FHANSENROERETX. FNERISENRDE,
% %g s BEREWIRE o B0 "TIEEGE T
§ %% < SE——— B LR RERES, B
MM BAE () 2EAE PERE LA R,
T# HERXIFFEN T B P RO S5
HE EETBER, 20 "EE TRES.
THHIREE IR, SR T HHEEAR AR,
- SERTEEYAE. ESEEMTH,
ETHNSENROERETA. FNEHTIS BN O,
- SEMHARESAE. FHSE (ARE +0.003 ~ +0.008)
o \ SMAMARRTAE. ISMABN2S e
i S —— B LORAEREHES, BOH)
& IS HAE (f) RATE. A,
THEERYIREGDR. B RIBIT .
T# BEFRIN. RIS,
HER XA T B P RO S5

L082 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
I HERRAE B h0 T &R Y 45 i

@ | s BE pot
] e ERACEIEEIR.
- SEMGANIREEAE, FHEE (ARE +0.003 ~ +0.008)
SEREUTTNR. B L SER T EARE,
THNSENROERETA, NS EORLE.
RHRRETE, MABBAE,
Al Z SHANAERSAE. SEARN2S A,
% | . ———— B LD RSREE, BTN
LB KRETEK, BN K,
SEERRE, DB, B (RENAEHI).
MR (Vo) BRI,
A AR () BEIE. NHAR,
BRI REMIRE S
T HERERE. 79, REEIHIERE (Vo).
SENREEAE. SRS EALEAAE.
s ERREE (B, SRR E A R
YRR, BB, MALIEE.
z e HAR () REEE, BELAE,
= PR DR SR REHRED,
i BRRXAAMEMT . B R AR AR E B
; T BRBRE. S RSHE IO
HERERE. 9, REHAR,
\ MR S0 BRET W,
. e SEBERETTA, BHEi (SEDEERIR).
IR I AR () T REHAR,
T P IS RER AR AL AR

Tungaloy L083

PR




FPiEE - IR

HEIZIR
Bl EMIFOMERENSGEITES DEEPT&R“ I

ATHRIERIZETIERNR KR IFRER T EAE RIEF.

OmIzIER

1
ﬁ gf LERAZE : +0.01 - +0.1 mm
& :H=20mm
7z 20 mm

1518 F DrillMeister 2§ DrillForce-Meister 11 T3 | S7L
- EIRTF 3 fEREEERNELINTI SIS

Q@TFWA

Q DeepTri-Drill 71F1EIE#H NI ZFL
B3 1 n =50 - 100 min™

HE5ERE - Vf = 100 - 300 mm/min

AR FEMUEERENARHENG IS .

@ 7E 15 mm SREEIEEEL
® FrIBFIE R e

© FriRshEHE

AEAO4L (H=15-25 mm):

> #E = EFHEEN 80%
LR

H=25mm-> #4%5 : F=100%

@ &L
I T HEISBH T#E 5 mm

EHUSHARAANR
OFEImETEN

Bl NEAEBRIMIPOREER EFERTRLGE DeepTri-Dril i §h

EREMEENEMNNITAOHENE KR LR TRLG $hkH, FEEEA MCTR $hk#H—SINR5 1S, UEIFIEKIEH.
L5 SAKEMAREECHN, K88, 0 TRLG Bthk, RHKE R "%

D mIzIER
%

/ % MCTR @ £ MCTR &35k IE5 | ST

M TRLG @ HTFFIAMER TRLG $hiTAY ER R AL RS,
‘ r\ FERITEH

L #3% : n = 50 - 100 min~
AR : VF = 100 - 300 mm/min

% @ TRLG @ 34 DeepTri-Drill $hR ¥4 EI S A1 FLIEIRAT,
% ‘ r o T At

5 ) TRLG ® FAHEHAE RN TR

%%W

(ER)
SRR RGBSR Th, QRS RSk IIRH IR E s — 5 R E

L084 www.tungaloy.com/cn




FPiEE - IR

thHEI7TIR”
e RTIERI BN

T L .
TIHERS n%/\g
EoEf
i~
N —

FE—YINA

I HEBRAE th 500 T E B 0 45

o o AER, HINRE
Sl E R A
pORl) o SNATIEHE o BRREIHISREE, BhLESNETIER
MTHE o R EYHRTIB A
— o IHIBLIE YT
o IR Y o EETERE
pr= o DIRIBRE /N o U FEIEIB I BEEFHOLIEIR
o BESHRES
y o EEHSRG
WUl o At T IR T
. o BE(ELTEIRE D
ESAPSprai=i--BUDN .igbﬂﬂffl%ﬂ
o ElfE A o MBI
TIEHAETRY, o 5 A o MBI
TR o SNEIRkTA e
N _ o LIBITIRkENA o EEBHEERES
REETE o BRRAEGEE o BEBRGIIRRYG
RYBEMED IR o SHIRIENE R o BTN IR E D
A% / o IR Y o 12 MR E M AT B A
T o EEZMPT. EKSERR
7][] |52 o
T
& o TEEAERY o TEAERY
THsER
% ARETR o« EEHTRBA o ATES
s N o SEEBA o BESEAR
HARMET R o TPk, EARE o EEEHBE R
o STISNERkTIA o EESETIBE
N BN N
H;E% ARAUTE. o SRR o RTIMIERE
T THRECERY o T E(E =
- O NI TR %
Elr=N L BNl =2
smy | OVATERTE o JIHIEET S o FE{ELIHIRES
o LIMIRIE AR B o RIS
BHELT (BREGRS) o EAEHER

Tungaloy L085




IF1EE - TR &l

ERAZE (ITELHR)
Bl EfRAZE (ITER)

EERTINHNERERITNAE. BEHRFHEN, AELF/ER. REEARY, SIMFRNAEETRE,

EEFP, TERERARIELNMTHAERPRITERIER. #5%, 08.07LAVHBAEN0E+0.022 mm, BEESITSHEE,
ETRP, BIEAFENAEKX D HEBEH TREARNAZETE, SO0MA—RATMIITOE120%, A TIMIT—MF
TIT8RVFL, FEHTEMRILZ MBI TL, X TEITSEFHITL, FESBERBINT, N EMAETEBEMIIINT, ESLEH,

TERGNITERR M T REEMRD B RKESR.

O IT (EfRRE) FH
HARS EfRRAEER

(mm) m1 [ m2 [ 3 [ 4 | ims [ e | im7 | 1m8 | 19 | im0 | 111 [m12|1m13[1T14 | 1T15 | 1T16 | IT17 | IT18
> = (Hm) (
: OREEEMEMERY ¢ © 4 2| | o0 0101 0z o4 NI
3 6 1| 15 25 8 12| 18 30| 48 75 0.2 0.18 0.3] 0.48 [REIERIRE
6 100 1] 15 25 ol 15 22| 36 58 90| 0.15 0.22] 0.36) 0. 9 15 22
10 18] 12| 2 3 8 | 0.18] 0.27| 0.43] 18] 27
18 30 15 25 4 9 21| 33
30 50 15] 25/ 4 11 25| 3.9
50 8o, 2 3 5 13 | 120] 19 | 0.46] 9 3| 46
80 1200 25 4] 6 i 22 ---- P 22| 35 54
120 180| 35/ 5 8 18 B 25 4| 63
180 250 4.5 7| 10 20 46| 7.2
250 315 6 8 12 23 ----- KPRl 32 52 8.1
315 400 7| 9| 13 25 -E IPE] 36 57 89
400 500, 8 10| 15 27 | 63 . : 6.3 9.7
500 630 9| 11| 16 32 7| 11
630 800, 10| 13] 18 36 8] 125
800 1000, 11| 15[ 21 40 o 14
1000 1250, 13| 18] 24 47 105 16.5
1250 1600, 15 21| 29 55 25) 1. . 8| 12.5] 19.5
1600 2000 18] 25/ 35 65/ - m . 2| 15| 23
2000 2500 22] 30| 41 78 AL 10 8| 4. 175/ 28
2500 3150, 26| 36/ 50 B 135] 210| 330 540 860/1350] 2.1 3.3] 54| 8.6 REEIEIEEE

BAEMKALAZIR W AT UK PAE]
NEXKE, NAZEXE,

L086 www.tungaloy.com/cn




ARFERE - TR

FEREAHFFAMNEE
Bl A& ETAN{HEZ (JIS B0401 EXTRACT)

MR AZETESFSR (um)

14| -6| 6| -6|] -2| -2| 0| o] o] o] o0 4| 46

- | 3| 39| -12| 16| 20| -6| -8| -4| -6| -10| -14| -25| *| =®B| B 5] T

20| 10| -10| 10| -4| -4 o] o] o] o] o 6| +9

3| 6| 50| _18| 22| —=28| 9| -12| -5| -8| —12| -18| -30| 25| == | B 31

25| -13| -13| 13| -5 -5/ o] 0| o o o 17| +10

61 10 &7| 25| _28| -35| -11| -14| -6| -9| -15| -22| -3e| *3| 5| | 4] 4

10114 5| 16 -16| -6/ -6/ -6 o o o o o w4l ss5| s 49| +12
ol qg| 75| 27| 34| 43| -1a| 17| -8 11| -18| 27| -4z 4| B WL g
18124 40| 20 20| —20| -7| -7| o ol o o o 45 165 a10 11| +15
on | 3o 92| 38 41 B3| -16| -20| | 13| -21| -g3| -62| **5| 5 = 2| 42
301 40| 50| 25| 25| —25| -9/ -9| o o o o o w55 sg| 1| +13| +18
40 | 5o 12| 41| 50 -84 20| -25| 11| -16| -25| g0 62| **°| 8 = 2 42
50| 6| 5| 30| -30| -30| -10| 10| o o o o o 65 105 .15 +15| +21
o5 | go 134 | 49| 60| 76| -23| -20| 13| 19| -30| 46| -74| 05| 5 = 2| 2
80 1100 | ., | _36| _s6| -36| -12] -12| o o o o o o75| w11| aq7| +18| +25
100 | 120 | -158| 58| 71| 80| -27| -34| 15| -22| -35| 54| —g7| *TS| #MN = 3 3

ERPLEENVESNMNTERP, LINERT LREE, THNERT MEE.

Bl LEASRIAZEREEE (JIS B0401)

LN AECEFR (um)
_ 3 +24 | +28 | +39 | +12| +16| +20 +8 | +12 +6 | +10| +14 | +25| +40 +3 45 0 0
+14 | +14 | +14 +6 +6 +6 +2 +2 0 0 0 0 0 - - -6 | -10
3 6 +32 | +38 | +50 | +18 | +22 | +28 | +12| +16 +8 | +12 | +18 | +30 | +48 44 +6 +2 +3
+20 | +20| +20| +10| +10| +10 +4 +4 0 0 0 0 0 - - -6 -9
6 10 +40 | +47| +61| +22| +28| +35| +14| +20 +9| +15| +22| +36| +58 +4.5 47 +2 +5
+25 | +25| +25| +13| +13| +13 +5 +5 0 0 0 0 o —™ - -7 =10
10 14
+50 | +59| +75| +27| +34| +43| +17| +24| +11| +18| +27| +43| +70 +5.5 +9 +2 +6
+32 | +32| +32| +16| +16| +16 +6 +6 0 0 0 0 o] -9 -12
14 18
18 24
+61 +73| +92| +33| +41| +53| +20| +28| +13| +21| +33| +52| +84 65! +10 +2 +6
+40 | +40| +40| +20| +20| +20 +7 +7 0 0 0 0 o] — - -11 | -15
24 30
30 40
+75 | +89| +112| +41| +50| +64| +25| +34| +16| +25| +39| +62| +100 48| +12 +3 +7
+50 | +50| +50| +25| +25| +25 +9 +9 0 0 0 0 0 - - -13| 18| &
40 | 50 o
+
50 65 L
+90 | +106 | +134| +49| +60| +76| +29| +40| +19| +30| +46| +74| +120 95| +15 +4 +9 | B
+60 | +60| +60| +30| +30| +30| +10| +10 0 0 0 0 o] — - -15 | -21
65 80
80 | 100
+107 | +126 | +159| +58| +71| +90| +34| +47| +22| +35| +54| +87| +140 11| 17 +4 | +10
100 | 120 +72 | +72| +72| +36| +36| +36| +12| +12 0 0 0 0 o — - -18 | -25

ERPHENEISERP, LINWERT LRE, TUNERT MEE.

Tungaloy L087




ARFERE - TR

SEMRES
© S RAmRNINa N
ElBRAlg
c10
s10C c10 1010 C10E g]gg 8185 -
C10R
ci15
C15E4 C15E C15E
S15C 1015 C15E -
Cc15M2 i C15R C15R
C22 c22
S20C - 1020 gghczze Co2E Co2E -
C22R C22R
C25 C25 C25 C25
S25C C25E4 1025 C25E C25E C25E -
C25M2 C25R C25R C25R
C30 C30 C30 C30
S30C C30E4 1030 C30E C30E C30E 30T
C30M2 C30R C30R C30R
C35 C35 C35 C35
S35C C35E4 1035 C35E C35E C35E 35T
C35M2 C35R C35R C35R
C40 J— C40 C40 C40
o] S40C C40E4 o C40E C40E C40E 40r
C40M2 C40R C40R C40R
1042
S43C = b 080A42 = - 40T
C45 1045 C45 C45 C45
S45C CA45E4 1046 C45E C45E C45E 457
C45M2 C45R C45R C45R
S48C - - - - - 451
C50 C50 C50 C50
S50C C50E4 1049 C50E C50E C50E 50T
C50M2 C50R C50R C50R
1050
S53C = b = = = 50T
C55 C55 C55 C55
S55C C55E4 1055 C55E C55E C55E -
C55M2 C55R C55R C55R
C60 B C60 C60 C60
S58C C60E4 o C60E C60E C60E 60T
C60M2 C60R C60R C60R

SNC236 - - - - - 40%XH
@ SNC415(H) - - - - - -
% SNC631(H) - - - - - 30XH3A
] SNC815(H) 15NiCr13 - 15NiCr13 15NICr13 15NiCr13 -
SNC836 - - - - - -
8615
SNGM220 20NiCrMo2 8617(H) 20NICrMo2-2  |20NiCrMo2-2 | 20NiCMo2-2 .
20NiCrMoS2 8620(H) 20NICrMoS2-2 | 20NiCrMoS22 | 20NiCrMoS2-2
. 8622(H)
41CrNiMo2 8637
. a SNCM240 41CrNiMoS2 8640 - - - -
s SNCM415 - - - = - -
. SNCM420(H) - 4320(H) - - - 20XH2M(20XHM)
5 SNCM431 - - - - - -
SNCM439 - 4340 - - - -
SNCM447 - - - - - -
SNCM616 - - - - - -
SNCM625 - - - - - -
SNCM630 - - - - - -
SNCM815 - - - - - -

T ARBEETEARATREREATERE, HX

L088 www.tungaloy.com/cn

KRB RRMAIA,




ARFERE - TR

EEMEES
o S&i

17Cr3 17Cr3 17Cr3 15X
el - - 17CrS3 17Crs3 17CrS3 15XA
SCra20(H) ggg:é(f) 5120(H) - - - 20X
34Cr4 5130(H) 34Cra 34Cra 34Cra
S, 34Crs4 5132(H) 34Crs4 34Crs4 34Crs4 e
o 34Cr4
34CrS4 37Cr4 37Cr4 37Cr4
7 SErE) 37Cr4 e 37Crs4 37Crs4 37Crs4 =
37Crs4
37Cr4
530M40
37CrS4 41Cra 41Cra
SCra40(H) o 5140(H) 41Cr4 s o 40X
o, 41Crs4
SCraa5(H) - - - - - 45X
SCM415(H) - - = - - -
18CrMo4 18CrMo4 18CrMo4 18CrMo4
AT 18CrMoS4 - 18CrMoS4 18CrMoS4 18CrMoS4 A
SCM420(H) - - 708M20(708H20) - - 20XM
= SCM430 - 4130 - - - gg;m N
2‘&' % SCM432 - - - - - -
’ﬂ 34CrMod 34CrMod 34CrMo4 34CrMo4
@ el 34CrMoS4 SIEnn 34CrMoS4 34CrMoS4 34CrMoS4 St
SoMA0) 42CrMod 4140(H) 42CrMo4 42CrMod 42CrMod i}
42CrMoS4 4142(H) 42CrMoS4 42CrMoS4 42CrMoS4
4145(H)
SCM445(H) - i - - - -
SMn420(H) 22Mn6(H) 1522(H) - - -
- SMn433(H) - 1534 - - - ggg
g% SMn438(H) 36Mn6(H) 1541(H) - - - jgg
:g SMn443(H) 42Mn6(H) 1541(H) - - - 3253
SMnC420(H) - - - - - -
SMnC443(H) - - - - - -
==
o SACME45 #1CrAIMoT4 - - - - -
@l

SUS201 X12CrMnNiN17-7-5| $20100 Z12CMN17-07Az
SUS202 X12CrMnNiN18-9-5| S20200 | 202 2845816 12X17T9AH4
SUS301 X10CrNi18-8 $30100 | 301 301821 X12CrNi17-7 Z11CN17-08 07X16H6
SUS301L X2CrNiN18-7 X2CrNiN18-7
SUS301J1 X12CrNi17-7
SUS302 $30200 |302 302825 Z12CN18-09 12X18H9
SuUS302B X12CrNiSi18-9-3 | S30215 | 302B
SUS303 X10CrNiS18-9 S30300 |303 303s21 X10CrNiS18-9 Z8CNF18-09
B SUS303Se S30323 [303Se | 303541 12X18H10E
¥8| mapcqk | SUS303Cu
K SUS304 X5CrNi18-9 S30400 | 304 304S31 X5CrNi18-10 Z7CN18-09 08X18H10
SUS304L X2CrNi18-9 S30403 |304L 304811 X2CrNi19-11 Z3CN19-11 03X18H11
SUS304N1 X5CrNiN18-8 S30451 [ 304N Z6CN19-09Az
SUS304N2 S30452
SUS304LN X2CrNiN18-9 S30453 [304LN X2CrNiN18-10 Z3CN18-10Az
SUS304J1 Igp
SUS304J2 om
SUS304J3 S30431 | S30431 an
SUS305 X6CrNi18-12 S30500 | 305 305819 X5CrNi18-12 Z8CN18-12 06X18H11 %

T ARMEETRARATREREATER, HFRIRGERAAKIEIA.

Tungaloy L089




ARFERE - TR

EEMEES
® T

SUS305J1
SUS309S S30908 | 309S Z10CN24-13
SUS310S X6CrNi25-21 $31008 |310S 310531 Z8CN25-20 10X23H18
SUS315J1
SUS315J2
SUS316 X5CrNiMo17-12-2 [ S31600 |316 316531 X5CrNiMo17-12-2 | Z7CND17-12-02
X3CrNiMo17-12-3 X5CrNiMo17-13-3 | Z6CND18-12-03
SUS316F
SUS316L X2CrNiMo17-12-2 | S31603 | 316L 316511 X2CrNiMo17-13-2 | ZBCND17-12-02
X2CrNiMo17-12-3 X2CrNiMo17-14-3 [ ZBCND17-12-03 | 03X17H14M3
X2CrNiMo18-14-3
SUS316N S31651 | 316N
SUS316LN X2CrNiMoN17-11-2[ S31653 | 316LN X2CrNiMoN17-12-2 [ ZBCND17-11Az
X2CrNiMoN17-12-3 X2CrNiMoN17-13-3 [ ZBCND17-12Az
BAFG{A | SUS316Ti X6CrNiMoTi17-12-2| S31635 X6CrNiMoTi17-12-2 | Z6CNDT17-12 08X17H13M2T
SUS316J1
SUS316J1L
SUS317 $31700 | 317 317516
SUS317L X2CrNiMo19-14-4 | S31703 | 317L 317512 X2CrNiMo18-16-4 | ZBCND19-15-04
SUS317LN X2CrNiMoN18-12-4| S31753 Z3CND19-14Az
SUS317J1
SUS317J2
SUS317J3L
SUS836L N08367
SUS890L X1CrNiMoCu25-20-5| N08904 | N08904 | 904S14 Z2NCDU25-20
SUS321 X6CrNiTi18-10 S32100 | 321 321531 X6CrNiTi18-10 Z6CNT18-10 08X18H10T
SUS347 X6CrNiNb18-10 S34700 | 347 347531 X6CrNiNb18-10 [ Z6CNNb18-10 08X18H12b
SUS384 X3NiCr18-16 S38400 | 384 Z6CN18-16
SUSXM7 X3CrNiCu18-9-4 | S30430 |304Cu [394S17 Z2CNU18-10
SUSXM15J1 $38100 Z15CNS20-12
B | SUS320U1 S32900 | 329
sEph | SUS320J3L X2CrNiMoN22-5-3 | S31803 | 31803 Z3CNDU22-05Az | 08X21H6M2T
SUS329J4L X2CrNiMoCuN25-6-3| S32250 | 32250 Z3CNDU25-07Az
SUS405 X6CrAI13 S40500 | 405 405517 X6CrAl13 Z8CA12
SUS410L Z3C14
¥ SUS429 S42900 | 429
i SUS430 X6Cr17 S43000 | 430 430517 X6Cr17 78C17 12X17
SUS430F X7CrS17 S43020 | 430F X7CrS18 Z8CF17
SUS430LX X3CrTi17 S43035 X6CrTi17 Z4CT17
X3CrNb17
sk | SUS430JIL X2CrTi17 X6CrNb17 ZACNb17
SUS434 X6CrMo17-1 S43400 | 434 434317 X6CrMo17-1 Z8CD17-01
SUS436L X1CrMoTi16-1 S43600 | 436
SUS436J1L
SUS444 X2CrMoTi18-2 S44400 | 444 Z3CDT18-02
SUS445J1
SUS445J2
SUS447J1 S44700
SUSXM27 S44627 Z1CD26-01
SUS403 S40300 | 403
SUS410 X12Cr13 S41000 | 410 410521 X10Cr13 Z13C13
SUS410S X6Cr13 S41008 | 410S 403517 X6Cr13 78C12 08X13
SUS410F2
SUS410J1 541025
SUS416 X12CrS13 S41600 | 416 416521 Z11CF13
SUS420J1 X20Cr13 S42000 | 420 420529 X20Cr13 720C13 20X13
gEG |SUS42002 X30Cr13 S42000 | 420 420337 X30Cr13 733C13 30X13
SUS420F X29CrS13 S42020 | 420F Z30CF13
SUS420F2
SUS429J1
SUS431 X19CrNi16-2 S43100 | 431 431529 X20CrNi17-2 Z15CN16-02 20X17H2
SUS440A X70CrMo15 S44002 | 440A Z70C15
SUS440B S44003 | 440B
SUS440C X105CrMo17 S44004 | 440C Z100CD17 95X18
SUS440F S44020 | S44020
T SUS630 X5CrNiCuNb16-4 | S17400 | S17400 Z6CNU17-04
B SUS631 X7CrNiAl17-7 S17700 | S17700 X7CrNiAl17-7 Z9CNA17-07 09X17H7I0
i SUS631J1

T ARYREETRRETmERRATEE, HRRBEATRAIA.

LO90 www.tungaloy.com/cn




ARFERE - TR

EEMEES
® i

EIPRAL

DIN
DIN/EN

SUH31 331842 Z35CNWS14-14 | 45X14H14B2M
SUH35 S63008 349552 Z52CMN21-09Az
SUH36 349554 X53CrMnNi21-9 | Z55CMN21-09Az | 55X20I9 AH4
SUH37 S63017 381534
SUH38
e SUH309 S30900 | 309 309524 Z15CN24-13
SUH310 S31000 |310 310524 CrNi2520 Z15CN25-20 20X25H20C2
SUH330 NO08330_| N08330 Z12NCS35-16
SUH660 566286 Z6NCTV25-20
= SUH661 R30155
= SUH21 CrAI1205
Bk SUH409 X6CrTi12 S40900 | 409 409519 X6CrTi12 Z6CT12
SUH409L X2CrTi12 Z3CT12
SUH446 544600 | 446 Z12C25 15X28
SUH1 565007 401545 X45CrSi9-3 Z45CS9
SUH3 Z40CSD10 40X10C2M
TRk SUH4 443565 Z80CSN20-02
SUH11 40X9C2
SUH600 20X12BHMBOP
SUH616 S42200

EI PR

SK140 - -
SK120 C120U W1-111/2
SK105 C105U W1-10
SK95 - W1-9
s SK90 C90U

g?lﬁ SK85 - W1-8
SK80 C80U
SK75 -
SK70 C70U
SK65 -
SK60 -
SKH2 HS18-0-1 T1
SKH3 - T4
SKH4 - T5
SKH10 - T15
SKH40 HS6-5-3-8
SKH50 HS1-8-1

= SKH51 HS6-5-2 M2

€ SKH52 HS6-6-2 M3-1
SKH53 HS6-5-3 M3-2
SKH54 HS6-5-4 M4
SKH55 HS6-5-2-5
SKH56 - M36
SKH57 HS10-4-3-10
SKH58 HS2-9-2 M7
SKH59 HS2-9-1-8 M42

&2TH SKST11 - F2

| SKS2 -
SKS21 -

aEIR
1

SKS5
SKS51
SKS7
SKS81
SKS8
SKS4
SKS41
SKS43
SKS44
SKS3
SKS31
SKS93
SKS94
SKS95
SKD1
SKD2
SKD10
SKD11
SKD12
SKD4
SKD5
SKD6
SKD61
SKD62
SKD7
SKD8
SKT3
SKT4
SKT6

X210Cr12
X210Crw12
X153CrMoV12

X100CrMoV5
X30WCrV9-3
X40CrMoV5-1
X35CrWMoV5
32CrMoV12-28
38CrCoWV18-17-17

55NiCrMoV7
45NiCrMo16

L6

W2-9 1/2
W2-8 1/2

D3

A2

H21
H11
H13
H12
H10
H19

Ea[t it

SUM11 - 1110
SUM12 - 1109
SUM21 9S20 1212
Sum22 11SMn28 1213
| Sum22L 11SMnPb28

%%HJ SumM23 - 1215
SumM23L -
Sum24L 11SMnPb28 12L14
SUM25 12SMn35
SUM31 - 1117
SUMB31L

E FRAE

SUM32 - -
SHE| SUM41 - 1137
o] SUM42 - 1141

SUM43 44SMn28 1144

SUJT - -

SuJ2 B1 52100
- SuJ3 B2 ASTM A
,@ﬁ 485

Grade 1
SUJ4 - -
SuJ5 = =

T ARMEET AT RERRAFE

#, FRIRBEABKIEIA.

Tungaloy

PR

L091




ARFERE - TR

DN =
SR RIS
© FHFNREHEN
EIFRAE
] 200-400, 230-450, GE230, GE280,
e 2L 270-480 L A £ GE320 3
B2l |scw D oo, aaaoo [wea, wes, wee | A4 - GE230, GE280 -
GX40CrSi24 .
o] e 309C30, 310C45 GX40NiCrNb45-35
X SCH GX40CrNiSi22-10, Grade HC, HD, HF : 7 - : 7 -
B | wea O AONICroia8-19 330C12 GXSONICICOW35-25-15-5
e Grade WC1, WC6, | A1, A2, B1, B 2L, g;(méMGg-w,
iR SCPH _ rade 1, 6, 1, A2, B1, B2, G17CrMo5-5 15CrMo5, _
BE WG9 B3, B4, B5, B7 ; GP240GH,
s G17CrMo5-10 GP280GH
%0 Grade LCB, LC1, FB-M, FC1-M,
| |EE SCPL - LC2,LC3 Ao - FC2-M,FC3-M -
Wk !
o FC o0 1o0,200:200, | Fo20.25.3035, | EN-GuL- EN-GUL- EN-GJL- -
RS 700-2, 600-3, 5007, | 60-40-18, 65-45-12,
REBEZ | FCD 450-10, 400-15, 8-55-06, 100-70-03, | EN-GJS- EN-GJS- EN-GJS- BY
| wE 400-18, 350-22 120-90-02
T
s FCAD - - EN-GJS- EN-GJS- EN-GUS- -
i
Type 1, 2,
B FCA- F1, F2,
= FODA. L- S- Type D-2, D-BA [ ot e EElL-, GEE- [ -
Class 1, 2
B C22, C25, C30,
s SF - g'ans AB.C.D, o35 c40,ca5 | Poss, Pass P245, P280, P305 -
—gRAS ’ ©50, C55, C60
% ClassE, F, G, |
E e SFCM - Grade 3A, 4 - - - -
— M Class G, J,K, L, M
g Class G, H, I, J
gﬁ# SFNCM - Class 3A, 4, 5, 6 - - - -
— A& Class K, L, M
o F%ERE
DIN
DIN/EN
5 CAC101 - - - -
& CAC102 _ _ _ Cu-C(CC040AgrodeC)
#e CAGC103 - _ - Cu-C(CC040AgrodeA,B)
s CAC201 _ _ _ CuZn15As-C(CC7608)
S CAC202 - C85400 - CuZn33Pb2-C(CC750S)
CAC203 _ C85700 _ CuZn39Pb1-C(CC754S)
= CAC301 Z ©86500 Z CuZn35Mn2AIFe-C(CC7659)
B CAC302 - ©86400 _ CuZn34Mn3AI2Fe1-C(CC764S)
= CAC303 _ ©86200 _ CuZn25AI5Mn4Fe3-C(CCT629)
HE CAC304 = C86300 = CuzZn25AI5Mn4Fe3-C(CC7625)
CAC401 _ ©84400 _ CuSn3Zn8Pb5-C(CC490K)
gﬁ e CAC402 - ©90300 = =
] o CAC403 _ ©90500 _ -
e CAGC406 - C83600 - CuSn5Zn5Pb5-C(CC490K)
S CAC407 _ ©92200 _ _
Bl CAC502A _ _
o CAC502B _ ©90700 _ CuSn10-C(CC480K)
ol CAC503A _ ©90800 _ CuSn12-C(CC483K)
CAC503B - -
CAC701 _ C95200 _ CUAI10Fe2-C(CC331G)
HaE - €95400 - .
s CAC702 = 095410 = CuAI1ONi3Fe2-C(CC3326)
e CAC703 _ C95800 _ CuAI10Fe5Ni5-C(CC333G)
CAC704 _ €95700 _ -
B CAC801 _ _ _ _
=T CAC802 - C87500 _ -
i CAC803 = C87400 = CuZn16Si4-C(CC761S)

T ARMEETRRATRAREAFHEE, FRRGEATHEI.

L092 www.tungaloy.com/cn




ARFERE - TR

EEMEES
o EBERE

EIPRAL

DIN
DIN/EN

AC1B Al-CudMgTi 204.0 EN AC-2100
AC2A - - -
AC2B - 319.0 -
AC3A - - EN AC-44100
AC4A - - -
AC4B Al-Si8Cu3 333.0 EN AC-46200
n AC4C Al-Si7Mg(Fe) 356.0 EN AC-42000
N AC4CH Al-Si7Mg0.3 A356.0 EN AC-42100
8 AC4D - 355.0 EN AC-45300
i AC5A Al-CudNi2Mg2 242.0 -
ACTA - 514.0 -
& ACBA Al-SH2CuNiMg - EN AC-48000
40 AC8B = = =
i AC8C - 332.0 -
AC9A - - -
AC9B - - -
ADCH - A413.0 -
ADC3 - A360.0 -
o ﬁggg = 5180 =
828R 510 - - -
wE ADGC10Z - A380.0 -
ADC12 - - -
ADC12Z - 383.0 -
ADC14 - B390.0 -
MC5 - AM100A Z
MC6 - ZK51A -
fﬁ MC7 - ZK61A -
|5 MC8 MgRE3Zn2zr EZ33A EN MC65120
bl Rk MCa MgAg3RE2Zr QE22A EN MC65210
8 MC10 MgZndRE1Zr ZE4IA EN MC35110
MDA - AZ91A G-A9Z1Y4
% - MDC1B - AZ91B -
AERR [\pcid MgAI9Zn1(A) AZ91D EN MC21120
e MDC2B MgAI6Mn AMBOB EN MC21320

E FREAS
DIN
DIN/EN
A5052S = 5052 EN AW-5052
A5454S = 5454 EN AW-5454
magp |AS083S AIMg4.5Mn0.7 5083 EN AW-5083
@l =T A5086S = 5086 EN AW-5086
4o EE AB061S AIMg1SiCu 6061 EN AW-6061
5 At AB063S AIMgO0.7Si 6063 EN AW-6063
A7003S = - EN AW-7003
A7NO1S = = =
A7075S AlZn5.5MgCu 7075 EN AW-7075
EARBEBETSAETRERRATFER, HRRESATNAEIN

PR

Tungaloy L093



FERiEm - JJEZH
BERLUERER
o7 KRR LUREE

He HY EEEES

HEEE, 10mm X SEUE
f13j 3000kg kL

(CRIR: JIS HBER A B A =1-2005)

FHEEE, 10mm R LT EE

f13 3000kg kL

14 B
(MPa) s c ﬁﬁ;@kg 181 150kl 100Kg (MPa)
L GE awE | amm :
- - 940 85.6 - 68.0 76.9 97 - 429 429 455 73.4 - 45.7 59.7 61 1510
- - 920 85.3 - 67.5 76.5 96 - 415 415 440 72.8 - 44.5 58.8 59 1460
- - 900 85.0 - 67.0 76.1 95 - 401 401 425 72.0 - 431 57.8 58 1390
- (767) 880 84.7 - 66.4 75.7 93 - 388 388 410 71.4 - 41.8 56.8 56 1330
- (757) 860 84.4 - 65.9 75.3 92 - 375 375 396 70.6 - 40.4 55.7 54 1270
- (745) 840 84.1 - 65.3 74.8 91 - 363 363 383 70.0 - 39.1 54.6 52 1220
- (733) 820 83.8 - 64.7 74.3 90 - 352 352 372 69.3 (110.0) 379 53.8 51 1180
- (722) 800 83.4 - 64.0 73.8 88 - 341 341 360 68.7 (109.0) 36.6 52.8 50 1130
- (712) - - - - - - - 331 331 350 68.1 (108.5) 35.5 51.9 48 1095
- (710) 780 83.0 - 63.3 73.3 87 - 321 321 339 67.5 (108.0) 34.3 51.0 47 1060
- (698) 760 82.6 - 62.5 72.6 86 -
311 311 328 66.9 (107.5) 33.1 50.0 46 1025
- (684) 740 82.2 - 61.8 721 - - 302 302 319 66.3 (107.0) 32.1 49.3 45 1005
- (682) 737 82.2 - 61.7 72.0 84 - 293 293 309 65.7 (106.0) 30.9 48.3 43 970
- (670) 720 81.8 - 61.0 71.5 83 - 285 285 301 65.3 (105.5) 29.9 47.6 - 950
- (656) 700 81.3 - 60.1 70.8 - - 277 277 292 64.6 (104.5) 28.8 46.7 41 925
- (653) 697 81.2 - 60.0 70.7 81 -
269 269 284 64.1 (104.0) 27.6 45.9 40 895
- (647) 690 81.1 - 59.7 70.5 - - 262 262 276 63.6 (103.0) 26.6 45.0 39 875
- (638) 680 80.8 - 59.2 70.1 80 - 255 255 269 63.0 (102.0) 25.4 44.2 38 850
- 630 670 80.6 - 58.8 69.8 - - 248 248 261 62.5 (101.0) 24.2 43.2 37 825
- 627 667 80.5 - 58.7 69.7 79 - 241 241 253 61.8 100.0 22.8 42.0 36 800
- - 677 80.7 - 59.1 70.0 - - 235 235 247 61.4 99.0 21.7 414 35 785
- 601 640 79.8 - 57.3 68.7 77 - 229 229 241 60.8 98.2 20.5 40.5 34 765
223 223 234 - 97.3 (18.8) - - -
- - 640 79.8 - 57.3 68.7 - - 217 217 228 - 96.4 (17.5) - 33 725
- 578 615 79.1 - 56.0 67.7 75 - 212 212 222 - 95.5 (16.0) - - 705
- - 607 78.8 - 55.6 67.4 - - 207 207 218 - 94.6 (15.2) - 32 690
- 555 591 78.4 - 54.7 66.7 73 2055 201 201 212 - 93.8 (13.8) - 31 675
197 197 207 - 92.8 (12.7) - 30 655
- - 579 78.0 - 54.0 66.1 - 2015 192 192 202 - 91.9 (11.5) - 29 640
- 534 569 77.8 - 53.5 65.8 71 1985 187 187 196 - 90.7 (10.0) - - 620
- - 553 7741 - 52.5 65.0 - 1915 183 183 192 - 90.0 9.0) - 28 615
- 514 547 76.9 - 52.1 64.7 70 1890 179 179 188 - 89.0 8.0) - 27 600
174 174|182 - 87.8 (6.4) - - | 585
(495) - 539 76.7 - 51.6 64.3 - 1855 170 170 178 - 86.8 (5.4 - 26 570
- - 530 76.4 - 51.1 63.9 - 1825 167 167 175 - 86.0 4.4 - - 560
- 495 528 76.3 - 51.0 63.8 68 1820
163 163 171 - 85.0 3.3 - 25 545
@77 - 516 | 75.9 - 50.3 632 | - | 1780 ||156| 156 |163| - 82.9 0.9 - - | 525
- - 508 75.6 - 49.6 62.7 - 1740 149 149 156 - 80.8 - - 23 505
- 477 508 75.6 - 49.6 62.7 66 1740 143 143 150 - 78.7 - - 22 490
137 137 143 - 76.4 - - 21 460
(461) - 495 75.1 - 48.8 61.9 - 1680
- - 491 74.9 - 48.5 61.7 - 1670 131 131 137 - 74.0 - - - 450
- 461 491 74.9 - 48.5 61.7 65 1670 126 126 132 - 72.0 - - 20 435
121 121 127 - 69.8 - - 19 415
444 - 474 74.3 - 47.2 61.0 - 1595 116 116 122 - 67.6 - - 18 400
- - 472 74.2 - 471 60.8 - 1585 111 111 117 - 65.7 - - 15 385
- 444 472 74.2 - 471 60.8 63 1585

E:

THRETAMSEBEFMESHRE 1S, FHEEMNE SELETHRE (MPa)” RI—EER, W
AHITEE; FREEST#EEE.

*2:1 MPa = 1 N/mm?2

3 RP(ORNNEENHRSE, —KRAER,

L094 www.tungaloy.com/cn




ARFERE - TR

ﬁﬁ*ﬂ*ﬁg (1R#2 JIS B 0601-2001 K EM#ER)
e | ®e KRS E FF (@)
Raig B U T ARG HAE, FMKES (um)
N9 45 7718 _EROARRSRE sk EEEERT, BR
AL BRI 7718 RIS AT T 4
g ROVE, ABRSEERLE - f (x) T y f
§ © s Mm N A r\m /ﬂ
i - mtlwwwm/%x%ﬁ\/ym 1T /
X
g Hip 0 HBEKE W W v
E
1 ‘
Ra= ﬂ—fol f (x) [ dx
RzRIHN M TFEH94: 75 T RO S B 44 r BN RO 2
LR, EEREHSORASENERATE
AR A R BRI 4R TRER S BE A e
B2 BN, FTSEMHKTR(m) R, /\,\L% :
2 = WA AW WY WA N
5| ™ \VARAVERASAV RV
J
Rz=Rp+Rv
RzusN 9 M
RzJISELA XM T4 77 A RS i RN - . k3 A m
SERE, WEERHEA TS EEERAAS N NIAS ITANNAE /
- = - = 7
=t PUENENSERBE o) NEENAMSE Wos SAVEIAVAS \ A
5 RREA (2v) HORENETENTHE T, “M“ N ﬁu/
5 | Rays | EHBHKERWHK) ,
H
g Hrh,  Zpl. zp2. z03. Zps. Zps S EEMRNSE
Rz B BAEER 2 BV IE(E
MNSERKE £
Heh, zvi. z2v2. 23, Zw. Zvs : SONRERNSE
Py 12014202+ 203+ 24+ 208 H 21+ 2v2+ 213+ 2v4+ 20 Vis aves 2 4 LV8 xﬁﬂ?@%ffﬁmm@m@
5 HWNSEKE L

PR

Tungaloy L095




